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Power tool specifications

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125

Angle grinder

921887 921894 921900

922051

922044

922037

[220-230 V ~50/60 Hz]

Power tool code

860 860 1010 1010 1010

860

wi]

Rated power

500 500 620 620 620

500

w]

Power output

4.5

4.5

7
3.9

110-127 V [A]
220-230 V [A]

Amperage at voltage

11000 11000 11000 11000 11000

11000

[min-]

No-load speed

115 125 100 115 125
5" 4" 4_1/2" 5"

4-1/2"

100
4"

[mm]

[inches]

Max. @ of cutting disc

English
8

115 125 100 115 125
g 4" 4-1/2" I

4-1/2"

100
4

[mm]

[inches]

Max. @ of grinding disc

115 125 100 115 125
g 4" 4-1/2" g

4-1/2"

100
4"

[mm]

[inches]

Max. @ of rubber sanding plate

75 75 65 75 75
3" 2-9/16" 3" 3"

3"

65
2-9/16"

[mm]

[inches]

Max. @ of circular wire brush

75
3

75

3

75 75 65
3" 2-9/16"

3"

65
2-9/16"

[mm]

[inches]

Max. @ of cup wire brush

M14
5/8"11

M14 M14 M10 M14
5/8"11 3/8"16 5/8"-11

5/8"-11

M10
3/8"-16

Spindle thread

2,0
4.5

O] /11

1,95
3

1,95
3

1,9
4.19

[kg]
[ibs]

Weight

O]/ [O] /11 O]/ O] /11

O] /11

Safety class
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Noise information

A

Always wear ear protection if the sound
pressure exceed 85 dB(A).

General safety recommendations
CAUTION! Make sure you have read
and understood all recommendations.
Failure to observe the following recom-
mendations may result in electric shock,

cause fire and / or serious injuries. The term

"power tool"”, used in this manual refers to the

tools equipped with a power supply cord or a

battery.

Working space

* The workstation should be kept tidy and well-lit.
Disorder at the workstation and inadequate lighting
may result in accidents.

« Do not use power tools in environment exposed
to the risk of explosion, e.g. near flammable liquid
vapours, gases or flammable particles in the form of
dusts. During operation, sparks are generated, which
may ignite dust or vapours.

* Do not allow children and unauthorised persons near
places where operations with the use of an power tool
are carried out. Third parties may distract the operator's
attention, and he may loose control over the tool.

Electric safety recommendations

* The tool plug should always be inserted to an
appropriate socket. This reduces the risk of electric
shock. Do not use plug adapters with grounding contacts.
» Avoid touching grounded items, such as metal pipes,
heaters, cookers and refrigerators. If the worker's body
comes into contact with a grounded item, the danger of
electric shock increases.

» Protect the power tool against rain and moisture.
Penetration of water into the tool increases the danger
of electric shock.

» Do not use the power supply cable for purposes
other than designed. Under no circumstances should
one use the cable to carry the tool or pull it; also, it is
forbidden to switch off the tool by pulling the power
supply cable. Protect the cable against heating, contact
with kerosene-based bodies, with sharp edges or
mobile parts of the tool. A power cable that is damaged
or spliced increases the danger of electric shock.

* When working in open air, use extension cords
designed for this type of work, which will reduce the
danger of electric shock.

« Warning! Never touch the exposed metal surfaces
on gearbox, shield, and so on because touching metal
surfaces will be interfered with the electromagnetic
wave, thus causing potential injury or accidents.

Personal protection recommendations

+ Be cautious when working with power tools, and
carefully plan your actions. Do not use the tool when
fatigued, or under the influence of drugs, alcohol or
medicines. Careless handling may result in serious
injuries.

« Use personal protection equipment. Always wear
protective goggles. When necessary, use respirators,
non-slipping boots, hard hats and earplugs. The use
of personal protection equipment is one of the factors
that reduce the risk of injuries.

» Avoid incidental activation of power tools. Before
inserting the plug, make sure that the power switch is in
OFF position. When carrying the tool, take your fingers
off the main switch, which will reduce the possibility of
incidental activation.

« Before switching on the tool, remove any wrenches
and other objects from its rotating parts. A wrench left
in the rotating unit may result in serious injuries.

» Do not apply excessive force, take a stable position
and always try to keep balance - this will facilitate
control over the tool.

« Do not wear loose clothes or freely-hanging
jewellery. Hair, parts of garment and gloves should
be protected against contact with moving parts of the
power tool.

« If the tool is equipped with a dust collection device,
make sure that the device has been activated and
used properly. Use of such devices helps reduce the
concentration of dust at the workstation.

+ Warning! Power tools can produces an
electromagnetic field during operation. This field may
under some circumstances interfere with active or
passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical
implants to consult their physician and the medical
implant manufacturer before operating this power tool.

Use and handling of power tools

* The persons with lowered psychophysical or mental
aptitudes as well as children can not operate the power
tool, if they are not supervised or instructed about use
of the power tool by a person responsible for their
safety.

» Do not overload the tool. Power tools are to be used
only in operations, to which they have been designed,
which will ensure safety and help achieve better results.
* Do not use power tools with a damaged power
switch. A tool that cannot be switched on and off in a
controlled manner is potentially dangerous and must
be repaired immediately.

« Before adjustment operations, replacement of
attachments, and during storage, remove the power
tool plug from the mains socket. This eliminates the
risk of the tool being unintentionally activated.

» The tool should be stored out of children's reach.
Do not allow the use of power tools by persons who
have not read this manual and are inexperienced.
In the hands of an inexpert person, the tool may be
dangerous both for the operator and his environment.
» Take proper care of the tool condition. Monitor the
axial run-out and stability of movable parts' joints, and
pay proper attention at any faults that may result in the
tool damage. Bad condition of power tools is a frequent
cause of accidents.

« Cutting tools should be kept clean and must be well-
sharpened. Cutting tools with sharp cutting edges,
which are properly fixed reduce the risk of seizure and
facilitate the control over power tools.

* When using power tools and its accessories, follow
the instructions listed in this manual. During work with a
specific type of power tools, follow recommendations,
taking into account operational conditions and the type
of job performed.

+ Keep all handles dry, clean and free from oil and
grease.

English
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» Note that when you operate a power tool, please
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful
when controlling the power tool. Therefore, proper
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service of power tools

* Your power tool should be serviced only by qualified
specialists, with the use of recommended spare parts.
This will guarantee labour safety, when your tool is
being applied.

» Follow instruction for lubricating and changing
accessories.

Safety guidelines during power tool
operation

Before commencing operation

+ Use this power tool only for dry cutting / grinding.

* Use the accessories, permissible revolutions per
minute of which exceed the number of revolutions
per minute of the power tool spindle. Follow the
manufacturers' recommendations concerning the
application of accessories.

» Always apply protection recommended (protective
casing, protective plate, etc.) when operating various
accessories.

» Do not operate cutting / grinding discs with fractures,
chips, deformations and other defects.

» Protect cutting / grinding discs from shocks, do not
allow oil on it.

* Do not operate accessories, the dimensions of
which (external and bore diameters) differ from the
recommended ones.

+ It is strictly forbidden to use saw discs with this
power tool.

* When making cuts in walls or partitions, it is
necessary to find the location of hidden wiring, water-
pipes and gas pipes. Severe injuries may occur as a
result of damaging electric wiring or household utility
lines.

 If the working schedule cannot exclude damaging
the main supply cables, they have to be de-energized.
» Before commencing cutting of load-bearing walls
a permit from the relevant organizations must be
obtained.

During operation

» Bring the power tool to the billet only in the operating
mode. Start the processing only after the accessory
gains its maximal speed.

* Avoid power tool motor stop, when loaded.

« Beware of recoil (a sudden push back) of the power
tool. Recoil can take place if the recommendations
are not observed, while the cutting disc is brought to
a part too quick, because of the disc distortion, etc.
In order to decrease the possibility of recoil, always
use additional handle and adhere to the operation
recommendations.

* Maintain a stable position while working, hold your
power tool with both hands.

« During operation do not cover the ventilation slots
with your hands.

 During operation watch the position of a power cable
(it should always be positioned behind the power tool).
Do not allow it to whip around your legs or arms.

« Keep your hands safely away from the rotating parts
of your power tool.

« Do not use cutting discs for grinding - the effect
of the side force can lead to its destruction, and its
fragments can cause severe injuries to the operator.

« Dust generated during operation may be a hazard
to your health, inflammable or explosive; clean your
working place in time and use means of individual
protection.

* Operation may produce sparks and small metal
particles, which can cause injury to the operator or
to the bystanders. Always wear means of individual
protection (goggles and protective mask), as well as
arrange your working place in a proper way.

< During operation take the direction of accessories
rotation into account, hold the power tool in such a way
so the sparks and fine metal particles do not get onto
your clothes or skin.

» When grinding small workpieces too light for reliable
fixation, always use clamping appliances.

« Never grind workpieces containing asbestos.

« |f the power supply suddenly cuts during operation,
immediately move on / off switch into off in order to
prevent accidental starting of the power tool.

After finishing operation

« After turning of the power tool off, the accessory
continues to rotate for some time due to inertia. This
is why the power tool should be put aside only after its
rotating parts come to a full stop.

» Slow the rotation of the accessories caused by
inertia down with the help of spindle lock or applying
force to the side surface of discs is strictly forbidden.
Using spindle lock for this purpose will put the power
tool out of operation and void the warranty.

« During operation, cutting / grinding discs become
very hot. Do not touch them before they cool down.

Symbols used in the manual

Following symbols are used in the operation
manual, please remember their meanings. Correct
interpretation of the symbols will allow correct and safe
use of the power tool.

Symbol

Ser. Nr: XX XXXXXXX

Meaning

Serial number sticker:
CT ... - model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

e
Od ‘e

|4

L

Possibility to select between
two positions of additional
handle.

Read all safety regulations
and instructions.

O

Wear safety goggles.

English
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APT CROWN keningiri

APT CROWN kypanbiHa 6epineTiH keningik ap engix
3aHOapbl MeH epeklie epexernepiHe caun kenegi.
Keningikti KbI3MeT KepceTy luapTTapbl 3aHHamaga
aHblkTanmaraH Gonca, onapgbl  6i3giH  eHiMai
catatblH cayga ekini aHbliktangbl. Cayga ekingepi
Typanbl aknapatTbl 6i3giH canTta Taba anacbis:
www.crown-tools.com.

Kypanabl cayga KOMMaHUSACHI apKbiilbl  caTbinFaH
KYH Keningikti meps3imMHiH GacTtanybl aen ecenteneqi
(pactama keningikTi KynoHeiHaa A, B, C GenimaepiH
OypbiC TONTbIpy, coHaawr-aK TybipTek Hemece OHbIH
OpHbIHA KONAaHbINaTbiH KyXKaTTbiH 6ap 6onybl).
OHAIpyLWiHiH on eniHisge Kypangbl caTylbl peTiHae
wblknaca, Keninaik »keHe caTblifaHHaH  KeWiH
KepceTiNneTiH KbI3MET XarblHAa XayankepLuiniri XoK.

KeningikTi Kbi3ameT kepceTty

Keningikti  Kkbl3aMeT any VyWiH Kypangbl caTkaH
komnaHusFa Hemece APT CROWN kypanablkeHaenTiH
€H,XXaKblH KbI3MeT opTarsblifbiHa xabapnacbiHpi3.

Kypanabl Kbl3MeT opTanbifblHa Hemece cayaa
MekeMeciHe anapbin GepreHge, Kypanabl Tasa
KyMiHOe, akaynblk cunnatamacblH  KOCbiM, ©3

KopabblHAa, nanganaHywbl Hyckaybl xaHe A, B,
C Genimpaepi ToNTbIpbINFAH KeNiNAiKTi KyrnoHbl 6ap
Keninaik Kbl3MeT KiTanwachklH,coHaan-aK Kypangsl
caTbil anfaH KyHAOi pacTanTbiH TyGipTek Hemece
OHbIH, OpHblHA KONAaHbINaTbliH KyXaTTbl anbin Keny

HeMece Kypanfbl XXeHAeyre anfaH Kbl3MeT opTanblifbl
Genrinenai.
KeningikTi KbI3aMeT kenecixafaannapaa kepceTinvenai:
* Kypangsl navpanaHyLbl HyCKaynbIfblHAA
KepceTiniMereH MakcaTTapMeH KongaHy;
* Keneci TanantapgblH XOKTbIfbl:
» A, B, C 6enimaepi fypbIC TONTbIpbINFaH KeNingikTi
KYMOH, Kypangbl caTbin anfaH KyHAi aHe keningik
Mep3iMiH pacTanTbIH TYGipTEK HeMeCe OHbIH OpHbIHA
KONAaHbINaTbIH KyxaT;
* navpganaHyLbl HyCKayrblfbl, Kypangarbl
cepusanbIK Hemipi 6ap eHAipyLWiHiH 3aTTaHbacs!;
* Kbl3mMeT KepCceTyAiH, Mep3imi LueKTenreH
MexaHVU3MAEep MeH KypacTbipynapablH Tabufu To3ybl;
* Te3 TO3aTblH OenwekTtepre npodunakTukanblik
KbI3MET KepceTy XaHe aybICTbIpy (kebipek aknapatTbl
eniHisge >xymbic xacantelH APT CROWN kbiameT
opTaneikTapbliHaa anyra 6onaabl);
* TeMeHOe KepceTinreH argannapra
LaMagaH TbiC HeMece KapKblHAbI KOnaaHy:
* XyWiere KbI3MeTTi KocbliFaH 6ip Hemece opaH
Ken KypbinFbl Genwektepi MeH TETIKTepAiH KeHeT
6y3binybl;
* KYPbINFbIHbIH LwamagaH ThiC iLLiki
TemnepraypacbliHaH nanga bonaTbiH epTeHy, Kyio,
epy (Kbl3aplpy anNeMeHTTepi, axblpaTKblll, 3NeKTp
cbiMAapbl, YALWbIKTap);
* MexaHukanblk 6y3biny,
3aTTapablH nanaa 6onysbl;
* APT CROWN capanubinapbl )xacamaraH AEMOHTaxX
XXoHe XeHaey XyMbICTapbl.
Keningik xabapikTap KenemiHe >apTbinan >xaTaTblH
Xymcay  Martepuangapbl MEH  apakaTTapfa
Tapamangpl.
Kypangbl eHepkacinTi MakcaTneH navganaHfaH kesge

oKeneTiH

KypbinfFbl  iwiHoe 6GeTeH

KaxerT. KeningikTi  Kbl3MeT KepceTy LapTTapbl LUeKTenyi
Erep akaynbIKTbl TEKCEPreHHEH KeniH On akaymnbIKTbl  MYMKIH.
eHAipyLwi xibepai aen aHblKTanca, Keningikti KelameT
KepceTineai.
Akaynblk nanganaHylbl kecipiHeH Gonca, kypangbl KyHi «__» 20
XeHAaey LWbIfblHAAPbIH NaganaHyLwbl eTengi.
JKyMbIC acay LapTTapbl akaynblKTbiH, cebebiH xow
KMbIHABIMbIFbIHA BaNNaHbICTbl XaHe OHbl cayda ekini  Kornbl
Kasak Tini
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6. MolwkoaKeHHA AOAAaTKOBOro OCHaleHHs, 3MiHHOro iHCTPYMEHTY

Symbol Meaning

Wear ear protectors.

Wear a dust mask.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Movement direction.

BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkoaxeHHs, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
6.2. MNcyBaHHSA rymoBux nnatdopm LwnidyBanbHUX [leTanb, Lo NCYETLCA 3 NMHOM YaCy. i
MalLLVH.
6.3 Buia  nany nnarchopu siGpouriysamoi | SPESEHTaKern (acruacomn ioprye |
MaLUMHK (NiALWMMNHWKA B NNacTMacoBOMY KOPMyGi).
MaLlVHW).
6.4. Kynayok cBepanunbHoro natpoHa obnamaHui : 9 -
(MEXaHIMHIX NMOLIKOIKEHD HEMAE). HesiKicHWIA 3aTUCKHMI NaTPOH. Tak
: Po6oTta 6e3 MMNOBIACMOKTYBaHHS, 3HO-
Sé%pngfe'ff;(ﬁsggsm”CKHOFO natpona Bracimaok |\ ey (I'IOpBaHVIVI) NUNO3axUCHWIA KoBNa- | Hi
V. : Yok abo 1noro BiACYTHICTb.
6.6. 3nam nigcraBm NonoTHa, MUKO yTpuMyBaYa. HesikicHe BUrOTOBMEHHS. Tak
6.7. MexaHiuHe NOLUKOAXEHHSI HOXIB pybaHka. HenpaBunbHa ekcnnyaTauis. Hi
6.8. MowkomxeHHst Bypa, cBepaen, pisuis, Nik i T.n. L .
BiACYTHI MeXaHiYHi MOLLUKOAXEHHS Ha NOBEPXHi Me- Ha 3MiHHUA IHCTPYMEHT rapaHTis He Ha- Hi
[aeTbCs.

Tany.
6.9. 3HOC  nNpMBOAHWMX  3iPOYOK  NAHLOrOBMX . . .
nepenad. ButpatHuii maTepian. Hi

L CTOpOHHi npegmeTu B Tpasi. Henpasunb- | .
6.10. MNMoLwKomKEHHS BOMOCIHI. Ha eKcrinyaTaLys. Hi

7. Bunagkv rapaHTii akyMynsaTOPHOro efeKkTPoiHCTPYMEHTY

BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
7.1. ObnamaHi abo 3HoweHi 3y6u wecTipHi | [NepeBaHTaXeHHA B PeXWMi CBEPANIHHS. ui
nrnaHeTapHOro MexaHiamy. Hepbana ekcnnyartauis.
7.2. NpupogHuin 3Hoc 3ybyacTux konic (mactuno | HepgocTtatHii gornsg 3a enekTponpuna- i
He poboue). aamu.
7.3. Buxig 3 nagy nigwvnHukie pegykropa (Mactu- .
110 poGoue). HeskicHe BUroTOBREHHS. TaK
7.4. Buxig 3 nagy miglwuvnHykie pegyktopa (Mactu- i
N0 He poboye, HasIBHICTb CTOPOHHIX MeXaHiYHUX E:ﬂCM)CTaTHM AOMAA 3@ enektponpuna- | ;
[OOMILLIOK). :
7.5. Buxig 3 napgy BuMumKada (BigCyTHICTb MOXIN- . .
BOCTi perynioBaHHs NNaBHOCTI) Yepe3 3acCMiYeHHsI #12%63;1aefgf:ngffﬁézgniﬂomam'” RO | i
CTOPOHHIMW pe4OBUHAMM. ponp :
7.6. Buxia 3 nagy BuMmKava (BiACYTHICTb MOXIIMBOC- | [lepeBaHTaXXeHHA B PeXuWMi CBEPASIHHS, Hi
Ti peryntoBaHHs KinbkocTi 06epTiB). Hepbana ekcnnyarauisi.
7.7. Buxig 3 nagy akymynsitopa. BuTtpaTHuii KoMnnekTyoumn matepian. Hi

YkpaiHcbka
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)

Rotation direction.

NS4

Locked.

Unlocked.

Prohibited.

X%@gg ®e®

Double insulation / protec-
tion class.

~
—
=1

Attention. Important.

Useful information.

Wear protective gloves.

Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.

14 O[>

Power tool designation

The power tool is intended for dry cutting, grinding and
sanding of metals (and other materials).

The area of the tool application can be expanded due
to use of additional accessories.

There is a possibility of a stationary installation of the
power tool by use of some special accessories.

Power tool components

Reducer

Spindle lock
Ventilation slots
Protective casing
Additional handle
On / off switch
Body

Flange wrench *
Mounting lug
Casing screw
Spindle

Flange

Disc *

Clamping nut

[EPE Gy
BWN—_OCOONONRWN=

* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation of power tool
elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

A\

Additional handle (see fig. 1)

Do not draw up the fastening elements
too tight to avoid damaging the thread.

Mounting / dismounting / setting-up of
some elements is the same for all power
tool models, in this case specific models
are not indicated in the illustration.

Always use the additional handle 5 when operating.
Additional handle 5 may be positioned as deemed
comfortable by the user.

» Unscrew additional handle 5 as shown on fig. 1.
+ Screw additional handle 5 into another threaded
opening.

Protective casing

Always use protective casing 4 when ap-

plying cutting and grinding discs. Opera-

tion of the aforementioned accessories

without protective casing 4 is strictly
forbidden. Protective casing 4 should always face
the operator with its closed part.

Mounting / dismounting the protective casing (see
fig. 2)

+ With a screwdriver (not supplied with the power tool)
release casing screw 10 and install protective casing 4
onto the spindle neck, watching that mounting lug 9
comes into the longitudinal groove of the spindle neck
(see fig. 2).

» Turn protective casing 4 into the required position
and tighten casing screw 10 with a screwdriver (not
supplied with the power tool).

* When dismounting protective casing 4 repeat the
aforementioned operations in reverse order.

English
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Mounting / replacement of accessories

After mounting accessories of any kind,

make a trial run before commencing

operation - start the power tool and let

it work in idle mode for not less than 30
seconds. The operation of accessories with radial
or axial run-out and causing increased vibration of
the power tool is strictly forbidden.

Wearing protective gloves is
recommended for mounting / replacing
accessories.

Mounting of cutting / grinding disc (see fig. 3)

+ Install flange 12 onto spindle 11 (see fig. 3).

« Install one of the aforementioned accessories onto
spindle 11.

* Press and hold spindle lock 2.

» Screw clamping nut 14 onto spindle 11 and tighten
it with flange wrench 8. Attention: at mounting any
accessories over 4 mm thick clamping nut 14
should be turned over (see fig. 3).

* Release spindle lock 2.

Replacing the cutting / grinding disc (see fig. 3-4)

» Press and hold spindle lock 2.

* Release clamping nut 14 with flange wrench 8
(see fig. 4).

* Replace the accessory.

» Screw clamping nut 14 onto spindle 11 and tighten
it with flange wrench 8. Attention: at mounting any
accessories over 4 mm thick clamping nut 14
should be turned over (see fig. 3).

* Release spindle lock 2.

Initial operating of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power
supply voltage must match the information quoted on
the power tool identification plate.

Switching the power tool on / off

Switching on:

Press the back part of on / off switch 6 and while holding
it in this position, move on / off switch 6 forward. Press
the front part of on / off switch 6 to fix it in pressed
position.

Switching off:

Push the back part of on / off switch 6.

Recommendations on the power tool
operation

Cutting (see fig. 5.1)

« Install cutting disc as described below.

+ Start the power tool, wait until the engine gains its
maximum speed and only after that, smoothly bring
cutting disc to the surface processed.

» Do not apply excessive pressure to the power tool,
as it will not bring better results but it will overload the
engine and wear out cutting disc faster.

* Move the power tool along the cutting line with
moderate feed, not distorting and not making vibrating
and bursting movements.

» Cutting should be implemented in the direction
shown on fig. 5.1. When cutting in the reverse direction
the danger of uncontrolled throwing of the power tool
out to the side of the operator, which can lead to
serious injuries appears.

Grinding (see fig. 5.2)

Grinding is applied for the rough and quick grinding of
metals, the processing of welding seams, etc. Select
the type of grinding disc depending on the work, which
you are going to implement.

« Install grinding disc as described above.

» Start the power tool, wait until the engine gains its
maximum speed and only after that smoothly bring
grinding disc to the surface processed.

« Holding the power tool at an angle of 10° to 15°
relating to the surface processed (see fig. 5.2) is
recommended. If this angle is less than recommended,
it will make controlling the power tool more difficult. If
this angle is more than recommended, the processing
quality will decrease and grooves will be left on the
billet surface.

* Make alternate-reciprocal movements applying
moderate pressure to the power tool. Excessive
pressure will not bring better results but it will overload
the engine and create the danger of destruction of
grinding disc, which can cause severe injuries.

Power tool maintenance / preventive
measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term
exploitation of the power tool is to keep it clean. During
the long treatment of metal, current-conducting dust
can be accumulated inside the power tool. Regularly
flush the power tool with compressed air thought the
ventilation slots 3.

After-sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.crown-tools.com.

Transportation of the power tools

« Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

* When unloading / loading is not allowed to use
any kind of technology that works on the principle of
clamping packaging.

English
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4. NowKoMKEeHHA nepeMuKadiB, perynsatTopiB, eNIeKTPUYHUX CXeM

BusHaveHHs 3ayBaxeHHs lFapaHTis
(nowkoaxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
4.3. BigCyTHICTb  OYHKLiI YyTpMMyBaHHS KnaBiLli A :
BKITIO4YEHHS B MOJIOXEHHI BKIMIOYEHO. MexaHiuHui sHoc. Hi

4.4. MexaHi4yHe MOLUKOOXKEHHS nepemukaya, pery- | Hegbana ekcnnyatauisi enekTpoiHCTpy- i

NATOpa EneKTPUYHOI Cxemu. MEHTY.

5. NMowkoaKeHHs eNleMeHTIB peAyKTOpiB, NnepeaaBarbHUX MeXaHi3MiB
BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
5.1. ObnamaHuii (He GinbLue ogHoro) 3y6 LecTepHi :

(MacTuno pobove). HesikicHe BUroTOBREHHS. Tak
5.2. MNpuvpogHe  cTupaHHs  3ybyacTux  konmic | HepocTtaTHii gornsap 3a enektponpuna- Hi
(macTuno He poboye). aamu.
5.3. 3aknunHIOBaHHSA NOPLUHS B LuNiHAPI nepdopa- .
Topa (rymoBi AeTarni 3HOLUEeHi, MacTuno He pobo- E:ﬂacmmm AOMAA 3a enekTponpuna- | ;
ye). ’
5.4. Buxig 3 nagy niglwumvnHukiB pegyktopa (MacTtu- .
110 poGoue). HesikicHe BUroTOBMEHHS. Tak
5.5. Buxig 3 nagy niglwumvnHukiB pegyktopa (MacTtu- i ~
no He pobo4ye, HasiIBHICTb CTOPOHHIX MeEXaHiYHUX H:ﬁamamm AOm=AA 3a enexktponpuna- | ;
OOMILLIOK). A :
5.6. [NOWKOOXKEHHS, WO BUMHWUKAM 3 MPUYUHM Bia- . ~
CYTHOCTi aB0 PO3PMBY 3aXMCHOMO KOXYXa, LLIO E:ﬂ‘MDCTaTH'” AOmAA 3@ enexktponpuna- | ;
cnpuano 3abpyaHeHHI0 MexaHi3my. :
MepeBaHTaXeHHSs Hi
5.7. Po3puB abo cTupaHHs 3y64acToro peMeHsi. [eTansb, WO NCyeTbCs 3 NAIMHOM Yacy. Hi
Bpak wkisiB. Tak
5.8. MNowKooXeHHs pefykTopa Yyepes:
* He repMeTUYHICTb; * 3 BUHU BUpOBHUKa. Tak
* He[OoCTaTHIO KINbKiCTb 3MallyBana; * 3 BVHU BUPOBHMKa. TaK
* BiACYTHICTb gornsgy. * HepocTtaTHSA KinbKiCcTb MacTuna. Hi
. HenpasunbHa ekcnnyatauis. HagmipHe
fu.gé.lr‘lep%iilz)meHa KHOMKa dikcauii aucka (ctornop 3yCUMNS  Mpu  3aKpydyBaHHi  raiok | Hi
P : IKCYHOUNX AUCK.
. CTtupaHHsi nocafoyHux Mmicup, abo yaap | .
5.10. JlodT WnuHAens B WypynosepTax i Apunsax. 1O WNMHAETHO (NAAIHHS IHCTPYMEHTY). Hi
5.11. MpupoaHWit 3HOC NOCAJOYHMX MiCUb KyITbOK HenpasunbHa excrinyarauis (He BuKkopHc- | -
BHYTPILUHBOTO LMNiHAPa ANA XBOCTOBWMKIB OCHA- | Lo icfy o Baua), NepeBaHTaKEHHs Hi
LLeHHS Tuny SDS +, BUrHYTWUIA BHYTPILLHIN LUMiHAP. Y » nep )

6. MowkKoaXeHHA AOAAaTKOBOro OCHaLLeHHSA, 3MiHHOrO IHCTPYMEHTY
BusHaveHHs 3ayBaxeHHs lFapaHTis
(nowkomxeHHA, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
6.1. MNMowKogXeHHA nmny4mx nnatgopm | NepeBaHTaXXeHHS. i

winicpyBanbHUX MawnH (BIACYTHICTb 34ENneHHs).

JeTarnb, Lo NCyeTbCs 3 NIMHOM Yacy.

YkpaiHcbka
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Power tool, accessories and packaging should be
sorted for environment-friendly recycling.

The plastic components are labelled for categorized
recycling.

3. MowkopXeHHs enemMeHTIB eNekKTpoaBUryHa . .
A poABury Environmental protection

4. NowKoMKEHHA nepeMuKadiB, perynsatTopiB, eNIeKTPUYHUX CXeM

Bunagkn Buxogy 3 nagy nepemukadis, perynsro-

piB, €NEeKTPUYHNX CXEM BiAHOCATLCHA A0 rapaHTin- HUxXYe:

HUX BMNafKiB, 3a BUHATKOM BUNagkie, HaBedeHUX

BusHaueHHs 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHA, AedeKT) (MOXNUBI NPUYMHN) Tak / Hi
4.1.Buxin 3 nagy nepemukaya, perynsTopa,

enekTpuYHoi cxemu (cninbHo 3i cTatopoM i skopeM) | HenpaBunbHa ekcnnyarauisi. Hi

3 MPUYVHN NEepPeBaHTaXEHHS.

4.2. Buxig 3 nagy nepemvkada (BiACYTHICTb MOX-

NMBOCTI perynioBaHHs NNaBHOCTI) Yepes3 3acMiyeH- | Hepbana ekcnnyarauis i HegocTaTHil oo- i

Hs1 KonillaTka nepemMmkaya CTOPOHHIMU peYoBUHa- | s 3a efnlekTponpunagaMu.

MMU.

YkpaiHcbka
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(Brlvfu:'::;;::“ 2, nedexT) ?nig)?(;):es?::uquuu) r_?g:;':'i" These instructions are printed on recycled paper
’ Recycle raw materials instead of manufactured without chlorine.

3.6. EnektpuyHnii npobin obmMoTku ctatopa Bia- - disposing as waste.
HOCHO MakeTy cTaTtopa. SaBoAchKmit Gpak. TaK
3.7. Po3puB 06MOTKM SIKOPS 3 MPUYMHUN HEsIKICHOTO -
MPOCOYEHHSI. 3aBopcbkuin 6pak. Tak
3.8. Kapkac ctartopa i akip cnasnucsa pasom:
* KOMEKTOp Ta fAKip 6e3 NepBUHHUX YLIKOMKEHb, | 3aBoAChbKuMii Gpak. Tak
BifJHOCHO HOBI;
* 3HOC KONeKTopa i AKops BHACNIfOK 3aranbHoro | MpupoaHuin 3HOC Midi konekTopa. Hi
3HOCY LLiTOK.
3.9. 3HOoC KonekTopa siKopsi BHACNigoK 3aranbHOro - L .
3HOCY LLLITOK. MprpoaHwuin 3HOC Miai konekTopa. Hi
3.10. CtupaHHs 3y6iB Bany sikops (Mactuno pobo- -
ye), iHWNX NOLLKOMKEHb HEMAE. 3aBoACHKMI Gpak. TaK
3.11. NpupogHuin 3HoC 3y6iB Bany sikops i Bede- L .
Horo 3ybuyacToro koneca (Mactuno He poboye abo Egﬁ_&?agﬂeggﬁ“g? M'\J,'II?aC,D,TaMI\J/I-I:‘ HeRoMiK | ;
BiACYTHE, MeTarn SKOps 3 CUHABOIO). Y ponp ’
3.12. TloWwKoMKEHHS AKOps, cTaTopa, Kopnycy enex-
TpoadBuryHa, nos'sidaHe 3 BUXOAOM 3 nagy nigwwmn- | HegoctaThin gornsg 3a iHCTpyMeHTOM. Hi
HUWKIB SIKOpS1, BHACMIAOK CTUPaHHS 3 NIUHOM Yacy.
3.13. TowKoaXeHHA sKops, cTaTopa, Koprnycy
erekTpoaBuryHa, MoB'A3aHe 3 BUXOAOM 3 nagy . : :
MIAWNATHAKE - SKOPS (DEAYKTOPHE ~ MAacTIio He HepocraTHin gornsg 3a iHCTpyMEHTOM. Hi
poboye).
3.14. MexaHi4yHe MNOLUKOAXKEHHS BYFIMNbHUX LLITOK . .
(moxe npu3BecTn 4o BUxody 3 nagy sikopsi i ctato- E:%'Sgnﬂnmai;pmz'emy abo ynapw. Henba- Hi
pa), HenpaBUIbHUIA BUBIP LLITOK. Y ’
3.15. ByrinbHi 3aTuckadi 3abpyaHeHi, LWiTKo yTpu- : :
MyBad B NOPSAIKY. Heponik gornsay. Hi

. ButpaTHuii matepian (3amiHa wWwiTtok npo- | .
3.16. CTupaHHS LWITOK 3 NAIMHOM 4acy. BOAVTLCS 3a PaxyHOK MOKYNLSA). Hi
3.17. MNowKoaXeHHA KonekTopa BHacnigok BuKo- | NopyleHHs ymoB ekcnnyaradii. [NpusBso- i
PUCTaHHS HEOPUTiHAMBHUX LLTOK. OWTb [0 BMXOAY 3 naay sikopsi.
3.18. IHCTpyMeHT BukopucToByBaBCH MPOdECINHO i :
B KOMEPUITHIX LLiMsiX. HemoxnnBo gosecTtu. Hi

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
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Spécifications de I’outil électrique

CT13501-100 CT13501-115 CT13501-125 CT13499-100 CT13499-115 CT13499-125

Meuleuse angulaire

921832 921849 921856 921863 921870

921825

[220-230 V ~50/60 Hz]

Code de I'outil électrique

650 650 720 720 720

650

wi]

Puissance absorbée

310 310 350 350 350

310

w]

Puissance de sortie

™
[ToX )

o™
o35

™
[ToX o)

5
3

110-127 V [A]
220-230 V [A]

Ampérage tension

11000 11000 11000 11000 11000

11000

[min]

de

égime a vi

R

125 100 115 125
I 4" 4-1/2" I

115
4-1/2"

100
4"

[mm]
[pouces]

@ max. du disque a couper

Frangais
14

125 100 115 125
5 4" 4-1/2" I

115
4-1/2"

100
e

[mm]
[pouces]

@ max. du disque de meulage

125
g

115 125 100 115
4-1/2"

4-1/2"

100
4"

[mm]
[pouces]

@ max. de la plaque abrasive en

caoutchouc

5

65 75 75 65 75 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3" 3"

[mm]
[pouces]

@ max. de la brosse métallique circulaire

75
3"

65 75
3

2-9/16"

75
3

75
3"

65
2-9/16"

[mm]
[pouces]

@ max. de la brosse métallique

coupe

M14
5/8"-11

M14 M14 M10 M14
5/8"-11 3/8"-16 5/8"-11

5/8"-11

M10
3/8"-16

Broche filetée

1,9
4.19

o

1
3.75

[ka]
[ibs]

Poids

O] /11 [O] /11 O] /11 [O] /11 O] /1

O]/

Classe de protection

2. BU3Ha4YeHHSs NOLWKOAXKEHHS 3a 30BHILUHIM BUMNSAA0M €NeKTPOiHCTPYMEHTY

BusHauyeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHA, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHN) Tak / Hi
2.6. Ipxa Ha AedekTHUX YacTuHax enekTpoiHCTpy- | HenpaBunbHe 36epiraHHs, Hepormik Aorns- i
MEHTY. [y 3a enekTporpunagamu.
2.7. MNOLWKOMKEHHS Bifj BOTHIO (30BHILLHE). KoHTaKT 3 BigKpUTMM Monym'am. Hi
2.8. ENeKTPOIHCTPYMEHT MPUAHSATUIA va03|6paHo‘- MopyLueHo NpaBo Ha po3BupaHHs HeTpy- |
My BUMMSAAI abo paHiwe OyB po3kpuTuin no3a odi- MEHTY il YaC rapaHTINHOrO TEPMIH Hi
LiIHUM CEPBICHUM LIEHTPOM. y P PMIHY.
2.9. EneKTpoiHCTpYyMeHT OyB paHile po3KpUTUii
nosa GepBiCHUM LEHTpoM (HenpasunbHa 3bipka, [apaHTIiHUA  eneKTPOIHCTPYMEHT MOBU-
3aCTOCYBaHHsA HEIPMOBUX KineLb YLLiNbHIOBaYIB, HEH OBCNYIOBYBATUCH B COPBIC-HUX LeH- | Hi
CanbHUWKIB, HeCTaHOapTHUX MIALUMMHWKIB TOLLO), TDax yrosy P
Lo Morno 6 Npu3BecTy A0 BUXOAY 3 nagy enekTpo- pax.
IHCTPYMEHTY.
2.10. CtupaHHAa getanen 3 NiVHOM 4acy (BYrinb-
HWX LLITOK, canbHWKIB, Kineupb yLlinbHOBadiB, Nuno- | [axi getani 3HOLWYTbCA Nig vYac ekcnny- i
3aXUCHKX BTYMOK, 3yBYacTux nacis TOLLO), peayk- | atauii.
TOPHOTO i NiALUMNHMKOBOIO MacTuna.
2.11. 30BHILLUHiI NOLIKOMKEHHS IHCTPYMEHTY. MagiHng, yoap. Hi
2.12. IHCTpYMEHT NpUIMMaETbCA B KOMMMEKTI 3 Mpu-
nagasm, 3 SKMMKW CTaBcst Moro Buxig 3 nagy. Y pasi | HenpaBunbHuin gornsa, sSikuin npussis Ao
3aCTOCyBaHHA 3MIHHOMO iHCTPYMEHTY (OCHaLLeH- | nepeBaHTaxeHHs abo nonomku. Mepesu- i
HS1): LLIEHHS MOTY>XHOCTi E€nNeKTPOIHCTPYMEHTY
* 3aTynneHoro abo NOLKOAXEHOrO; (Hacnigok - nepeBaHTaXeHHs).
* HEeBI4NOBIAHOro, HECTaHOAAPTHOrO.
2.13. He yntaeTtbesa 30BciM abo 4acTkoBO 3aBOA- .
ChKI HOMEP ENEKTPOIHCTPYMEHTY. MopyLueHHs npaBun ekcnnyaradlii. Hi
2.14. Mnomba Ha kopnyci BiacyTHA abo He Bigno- - L
Bijae 3aBOACHKIN, a TaKoX YNOBHOBAXEHOI CepBic- Cgﬁggﬁmgﬂgg)é Ei Hecnewianisosanin | ;
HOI MancTepHi. P PHI.

3. MowkKoaXeHHA eneMeHTIB eNneKTpoaBUryHa
BusHayeHHsA 3ayBaxeHHs1 FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedekxT) (MOXNMBI NPUYMHM) Tak / Hi
oD COMaT PR | TaToRa, PENOMIEN | Mopyuenn ywos excnnyaraui (rpusana
BMMMKaua): Py Y poboTa 3 NepeBaHTaXeHHsM, HeLOCTaTHE Hi
- NepeBaHTAKEHHS: :\)/I)écl)-{':'OL)DKeHHﬂ Yepes 3abpyaHEHHS IHCTPY-
* CWUMbHO 3abpyaHEHWIA BEHTUNATOP. y)-
3.2. PoTop 3ropis, KOTYLIKM cTatopa He 3MiHunM | KopoTKo3amKHEHWit BUTOK abo 3aMUKaHHs Tak
konip abo onip. Ha KOpMyci SKOpS.
3.3. CunbHe iCKpiHHA Ha KOnekTopi potopa - Ha-
SIBHICTb KOPOTKO3aMKHEHOro BUTKa (HepiBHOMipHe | 3aBoackkuii 6pak. Tak
3abapBneHHs AKops).
3.4. MNpobinn enekTpnyHOI i3onsuii WHypa XUBMNEH- -
Hsl, 0BMOTOK cTaTopa, sikopst (1500 B):. 3asopcbkuit Gpak. TaK
3.5. MexaHiyHe nopyLlueHHs i3onsuii sikopsi abo i :
CTaTOpa BHACTIAOK 3aBpy/HEHHs abo nonamawks | HeAbana ekcnnyarauis i eponik gornaay | ;

CTOPOHHIX NPeAMETIB.

3a enekTponpunagamu.

YkpaiHcbka

83




YUCTKY arperaty, TPaHCMOpPTHI BUTPaTK He BXOAsiTb B
o6car rapaHTinHOro 06CnyroByBaHHs.
PeMOHT, NnoB'sizaHui i3 3aMiHOO LWBUAKO-3HOLLYBa-

HUX peTanem, Takux fAK: 3amiHa BignpauboBaHOro

MacTuna, 3HOWEHUX YLUINbHIOYUX TYMOBUX Ki-
neub, BTYNOK, CanbHUKIB, BYrifIbHMX LiTOK i T.A.,
He € rapaHTi€lo i BAKOHYETbCS 3a PaxXyHOK CMOXW-

Bava.

1. NepeBipka AOKYMEHTIB, WO NiATBEPAXYHOTb rapaHTito

[lokymeHTOM, Lo Hadae MpaBO Ha MPOBEAEHHS ra-
PaHTINHOrO PEMOHTY, € rapaHTIiHWIA TanoH Ha BW-

opraHisauii, AaTn npodaxy, 3aBOACLKOro Homepa, a
TakoX Komii yeka (abo Konii HaknagHoi) opraHisadii

pib BCTAHOBNEHOro 3paska 3 NneyaTkol TOpriBenbHOI  MpoAaBLS.
BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
TepMiH rapaHTii - 24 micaui 3 aaTy npo-
. L ) . paxy. MapaHTia Ha BuUpi6 NogoBXyeTbCs | | .
1.1. TepMmiH rapaHTiiH1x 3060B’A3aHb BUNLLOB. Ha Yac 3HAXOMKEHHs [aHoro BUPOGY B Hi
rapaHTiiHOMy PEMOHTI.
1.2. MapaHTiiHUIA TanoH, Konis Yyeka abo nacnopt
He 3anoBHEeHWN (BiACYTHi: LITamn ToOpriBenbHOI
opraHisauii, gata npogaxy, nignuc npogasus, Ha- | MNopyLleHHs yMOB rapaHTii. Hi
MNMeHyBaHHs IHCTPYMEHTY, 3aBOACbKUIA abo cepiit-
HVIN HOMED).
BigcyTHICTb NOLLKOMKEHHS, 3MiHa cepini-
1.3. BigomocTi npo iHCTpyMeHT, BigMmi4eHi B mac- | HOro HoMepa Ha iHCTPYMeHTi abo AaHux
nopti abo rapaHTINHOMY TarnoHi, He BiANOBIAalOTb | B rapaHTIMHOMY TanoHi Ta konii Yeka (abo | Hi
AedeKkTy enekTpoiHCTPYMEHTY. konii HaknagHoi). lMopylleHHs ymoB ra-
paHTil.
1.4. FapaHTiNHWIA TanoH He BiANOBiAaE 3aBOACHKO- :
My 3pasKy. MopyLueHHst yMOB rapaHTii. Hi
1.5. MapaHTiiHMiA TanoH noBHicTIO abo 4acTkoBO . :
HE YUNTAETLCS. Henb6ane 36epiraHHs. Hi
1.6. JokyMeHT 3anoBHeHU 3agHiM Yncnom (MisHi- Brmcannit cTapuit iHCTpymeHT B HOBMW |
we), Moxe 6yTi AoBEAEHO BOKYMEHT, [JOKYMEHTW 3aMOBHEHi Pi3HUM | Hi
’ ) noyepkomM abo YopHuom i Tak Aani.

2. Bu3Ha4eHHSA NOLWKOAXKEHHS 3a 30BHi

LWHIM BUrNSIAOM €NeKTPOiHCTPYMEHTY

MeTamu (Mun, CTOPOHHI Tina, piauHM), WO MOrMo
NPU3BECTY A0 MONIOMKU iIHCTPYMEHTY.

4y 3a enekrponpunagamMmu.

BusHavyeHHs 3ayBaxeHHs lapaHTis
(nowkomxeHHA, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHM) TaK / Hi
2.1. 30BHIlLHI NOLUKOAKEHHS] 3aTUCKHOrO  Mpu-

CTPOH0, KOpMYCYy EneKTPOIHCTPYMEHTY, AOAATKOBOI

PYKOSAITKN, MEPEXEBOIO LUHYpa, LWTencenbHOI BUM- | HenpaBunbHa ekcnnyaradis. Hi

KW, TYMOBMX Ta MNacTUKOBUX MUIO3aXMCHUX ene-

MEHTIB.

2.2. SirHyTvin wnnHaens (buTTa wnuHaens). Ypap no wnuHgento. Hi

2.3. NpopaBneHun BUMmKay. Ynap. Hi

2.4. KHonka BUMuMKa4a 3anafae (30BHiLLHiX MOLLKO- .

[IKEHb Hemag). HesikicHe BUroTOBMEHHS. Tak

2.5. CunbHe 3abpyaHeHHs1 BEHTUMSILIAHMX BIKOH

BCEpeaVHi eNeKTPOIHCTPYMEHTY CTOPOHHIMM Npea- | Hegbana ekcnnyartauis i Hegonikn gorns- hi
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Spécifications de I'outil électrique

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125

Meuleuse angulaire

922044 922051 921887 921894 921900

922037

[220-230 V ~50/60 Hz]

Code de I'outil électrique

860 860 1010 1010 1010

860

w]

Puissance absorbée

500 500 620 620 620

500

w]

Puissance de sortie

4.5

4.5

3.9

7
3.9

110-127 V [A]
220-230 V [A]

Ampérage tension

11000 11000 11000 11000 11000

11000

[min-]

de

égime a vi

R

125 100 115 125
I 4" 4-1/2" I

115
4-1/2"

100
4"

[mm]
[pouces]

@ max. du disque a couper

Frangais
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125 100 115 125
5 4" 4-1/2" I

115
4-1/2"

100
4"

[mm]
[pouces]

@ max. du disque de meulage

125
I

115 125 100 115
4-1/2"

4-1/2"

100
4"

[mm]
[pouces]

@ max. de la plaque abrasive en

caoutchouc

5

65 75 75 65 75 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3" 3"

[mm]
[pouces]

@ max. de la brosse métallique circulaire

75
3

65 75
3

2-9/16"

75
v

75
3"

65
2-9/16"

[mm]
[pouces]

@ max. de la brosse métallique

coupe

M14
5/8"-11

M14 M14 M10 M14
5/8"-11 3/8"-16 5/8"-11

5/8"-11

M10
3/8"-16

Broche filetée

2,0
4.5

Om

—

1,9

1,9
4.19

o] /u

[ka]
[ibs]

Poids

o] /1 O]/ O] /11 o] /u

o] /11

Classe de protection




Bruit d'information

Portez toujours des protections pour
les oreilles (casque) lorsque le niveau
de pression acoustique est supérieur
a 85 dB(A).

Recommandations générales de sécurité

AVERTISSEMENT! Assurez-vous que

vous avez lu et compris toutes les

recommandations. La nonobservation

des recommandations suivantespeut
conduire a une décharge électrique, un incendie
et /| ou de graves blessures. Le terme "outil
électrique™ utilisé dans ce manuel fait allusion
aux outils équipés d'un cordon d'alimentation
électrique ou d'une batterie.

Espace de travail

» L'espace de travail devrait toujours étre bien rangé
et bien éclairé. Du désordre dans I'espace de travail
et un éclairage insuffisant peuvent conduire a des
accidents.

* Ne pas utiliser d'outils électriques dans un
environnement sujet au risque d'explosion, par ex. a
proximité de vapeurs liquides inflammables, de gaz ou
de particules inflammables sous forme de poussiéres.
Pendant I'opération, les étincelles sont produites, ce
qui pourrait enflammer la poussiére ou les vapeurs.

* Ne pas laisser des enfants et des personnes non
autorisées s’approcher des endroits ou sont effec-
tuées des opérations avec un outil électrique. Des
personnes extérieures pourraient distraire I'atten-
tion de I'opérateur et il pourrait perdre le contréle de
I'outil.

Recommandations concernantla sécurité électrique

» Laprise de courant de l'outil doit toujours étre insérée
dans une prise appropriée. Cela réduit le risque de
décharge électrique. Ne pas utiliser d'adaptateurs de
prise de courant avec des prises de mise a la terre.

« Eviter de toucher des articles reliés a la terre, comme
des tuyaux métalliques, des radiateurs, des cuisiniéres
et des réfrigérateurs. Si le corps de I'ouvrier entre du
contact avec un article relié a la terre, le danger de
décharge électrique augmente.

+ Protégez I'outil électrique contre la pluie et I'humidité.
Si de l'eau pénétre dans l'outil, cela augmente le
danger de décharge électrique.

* Ne pas utiliser le cable d'alimentation électrique
pour un but autre que celui pour lequel il est congu.
Sous aucune circonstance le cable ne doit étre uti-
lisé pour porter ou tirer I'instrument; ne jamais non
plus éteindre l'outil en tirant sur le cable d'alimenta-
tion électrique. Protéger le cable contre la chaleur, le
contact avec des corps a base de pétrole, avec des
bords pointus ou les parties mobiles de I'outil. Un cable
d'alimentation endommagé ou entortillé augmente le
danger de décharge électrique.

* Lors du travail en plein air, utiliser des rallonges
congues pour ce type de travail, ce qui réduira le dan-
ger de décharge électrique.

« Attention! Ne jamais toucher les surface
métalliques exposées ou la boite de vitesses, le
carter et autre piéces car le contact avec les pieces
métalliques causera des interférences avec l'onde
électromagnétique, ce qui risque de provoquer des
blessures ou des accidents.

Recommandations de protection personnelle

« Soyez prudent lorsque vous travaillez avec des
outils électriques et planifiez soigneusement vos
actions. Ne vous servez pas de l'outil lorsque vous
étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool
ou de medicaments. Une manipulation négligente peut
conduire a de graves blessures.

« Utilisez un équipement de protection personnelle.
Portez toujours des lunettes de protection. Si néces-
saire, utilisez un respirateur, des bottes antidéra-
pantes, un casque et des protéges-tympan. L'utilisa-
tion d'un équipement de protection personnelle est un
des facteurs qui réduit le risque de blessures.

+ Evitez de mettre accidentellement en marche
I'outil électrique. Avant d'insérer la prise de courant,
assurez-vous que l'outil est en position OFF. Lorsque
vous portez l'outil, retirez vos doigts de l'interrupteur
de mise en marche, cela réduira la possibilité de mise
en marche accidentelle.

* Avant d'allumer l'outil, enlevez toute clé et autres
objets laissé dans ses parties rotatives. Une clé
oubliée dans I'unité rotative peut conduire a de graves
blessures.

» Ne forcez pas trop, prenez une position ferme et
essayez toujours de garder l'équilibre; cela facilitera
votre contréle sur |'outil.

» Ne portez pas de vétements laches ou de bijoux qui
pendent. Les cheveux, les parties de vétement et les
gants devraient étre protégés contre le contact avec
les parties mobiles de I'outil électrique.

+ Si l'outil est équipé d'un accessoire ramasse-
poussiére, assurez-vous que l'accessoire est active et
utilisé correctement. L'utilisation de tels accessoires
permet de réduire la concentration de la poussiere
dans I'espace de travail.

« Attention! Les outils électriques peuvent produit un
champ électromagnétique lorsqu'ils fonctionnent. Ce
champ peut, dans certaines circonstances, perturber
le fonctionnement d'implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles , les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le fabricant
de I'implant médical avant d'utiliser cet outil électrique.

Utilisation et emploi des outils électriques

* Les personnes physiquement ou mentalement
handicapées, ainsi que les enfants, ne peuvent utiliser
cet outil que sous contrdle ou selon instructions des
personnes responsables de leur sécurité.

» Ne surchargez pas l'outil. Les outils électriques ne
doivent étre utilisés que pour des opérations pour les-
quelles ils ont été congus, ce qui garantira que la sécu-
rité et permettra d'accomplir de meilleurs resultats.

« N'utilisez pas d'outils électriques avec un
interrupteur de mise en marche endommagé. Un
outil qui ne peut pas étre allumé et éteint de maniéere
controlée est potentiellement dangereux et doit étre
réparé immédiatement.

» Avant les opérations de réglage, de remplacement
des accessoires et pendant I'entreposage, débranchez
la prise de l'outil électrique. Cela élimine le risque de
mise en marche involontaire de I'outil.

Frangais
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APT CROWN rapaHTisa

Onsinctpymenty APT CROWN nepenbayeHra rapaHTis
BiQMNOBIOHO A0 3aKOHIB i cneuundivyHMx ocobnmBocTei
KOXHOI KpaiHu. Y BMNagKy, SKWO 3aKOHOO4ABCTBOM He
nepenbayeHi TepMiHM rapaHTiiHoro obcnyroByBaHHs,
iX BCTa@HOBMIOE TOProBe MNPEeACTaBHULTBO, SKe
3anmaeTbCcs  peanisauieto  npoaykuii. IHdopmauiio
npo Toprosi NpeacTaBHMLUTBa Bu 3MoxeTe 3HaNTH Ha
Hallomy canTi www.crown-tools.com.

MoyaTkoM rapaHTINHOrO TepMiHy € Aarta NpoAaxy iH-
CTPYMEHTY 4Yepe3 TOprosy opraHisaduito (MigTeepakeH-
HS - MPaBWMbHO 3aNOBHEHWW rapaHTiHAN TanoH B
nyHktax A, B, C, a Takox HasiBHiCTb TOBapHOro 4eka
abo AOKYMEHTa, Lo 3aMiHIOE Oro).

BupobGHuk He Gepe Ha cebe BignoBiaanbHICTL 3a ra-
paHTiViHe i nicnarapaHTiiHe 06CNyroByBaHHS, SKLLUO BiH
Xe He € NpoAaBLeM IHCTPYMEHTY Ha TepuTopil Baluoi
KpaiHu.

FapaHTiiHe o6cnyroByBaHHs

[ns 3piicHeHHs rapaHTiiHoro o6cnyroByBaHHsi HEO6-
XiOQHO 3BEPHYTUCS B HaWONMXYWMIA CEPBICHWUN LIEHTP,
SIKWIA  30iACHIOE peMOHT iHcTpymeHTy APT CROWN
abo opraHisauito, ska npogana Bam iHCTpymMeHT.

Mpw 3payi iIHCTPYMEHTY B CepBiCHWI LieHTp abo Topro-
BY opraHi3aujtio Bam HeobxigHO HagaTtu iHCTPYMEHT B
YNCTOMY BUMMAAI 3 BKa3iBKOI AedeKTY, B OpUriHanbHin
ynakoBLi, 3 iHCTPYKLIElO 3 ekcnnyaraldii, i rapaHTiiHO-
CEPBICHOK KHUXKOI i3 3anOBHEHUM rapaHTiMHUM Ta-
noHom B nyHkTax A, B, C, a Takoxx TOBapHUM 4eKOM
ab0o JOKYMEHTOM, LLO 3aMiHIOE A0ro, NiATBEPAXKYHOHUM
[ary NoKynku iHCTPYMEHTY.

Akuwo nicnsi nepesipku HecnpaBHOCTI Gyae BCTaHOB-
TNeHO, Lo AaHa HeCcnpaBHICTb cTanacs 3 BUHU BUPO6-
Huka, byge npoBefdeHO rapaHTiiHe obcnyroByBaH-
HSA.

Y BUNagKy, SIKWO HECMPAaBHICTb cTanacs 3 BUHWU KO-
pucTyBaya, BapTiCTb NMOCNYr 3 PEMOHTY iHCTPYMEHTY
nepenmae Ha cebe kopucTyBau.

TepmiHM BWKOHaHHA POBIT 3anexarb Big CKNagHOCTI
YCYHEHHS1 MpUYMHKU  AedekTy | BCTaHOBIIOKTHLCS

TOProB/M NpeacTaBHULTBOM abo CEepBICHUM LIEHTPOM,
AKUN NPUAHSB IHCTPYMEHT B PEMOHT.
[apaHTiHe obcnyroByBaHHS He MPOBOAWUTBLCS Y BU-
nagkax:
* BVIKOPUCTaHHS iHCTPYMEHTY B LinsX, He nepeabaye-
HUX HCTPYKLIEIO 3 ekcnnyaradii;
* 3a BigCYyTHOCTI:
* MpaBWIbHO 3aNOBHEHOrO rapaHTIHOro TanoHa B
nyHktax A, B, C, ToBapHOro Yeka nigTBepaxyr4oro
OaTy NoKynkv i TepMiH rapaHTii abo iHLWoro Aoky-
MEHTa, L0 3aMiHIOE Or0;
* {HCTPYKLUii 3 ekcnnyaTtauii, HaKnenkn Ha iHCTpy-
MEHTIi 3 CepiliHMM HOMEPOM 3aBOAY-BUPOBHMKA;
* MPMPOAHOro 3HOCY MexaHi3MiB i By3niB, IO MatoTb
obMmexeHuI nepiod NpawuesfaTHoCTi;
* MPOMINaKTUKN i 3aMiHM LUBUAKO3HOLWYBAHUX Je-
Tanen (goknagHiwy iHdopmauitio MoXHa oTpumaTtu B
cepBicHux UeHTpax APT CROWN, wo npautoiTtb y
Bawwin kpaiHi);
* nepeBaHTaXeHHs abo iIHTEHCMBHOMO BUKOPUCTAHHS,
HacnigKoM siKux e:
* ofHovacHuii Buxin 3 nagy opHiei abo Ginblue
yHKLIiOHanNbHO NOB'A3aHMX AeTarnen i By3nis;
* 3ropaHHsl, O0OBYIMNIOBaHHS, ONMaBneHHa nig
BMIIMBOM BUCOKOI BHYTPILLHBbOT TemMnepaTypu AeTa-
nen (HarpiBanbHi €NeMeHTn, KHOMKU, JPOTH, KOp-
nycu);
* MeXaHiYHWUX MOLIKOMKEHb, HAABHOCTI YCEepeamHi Yy-
XOPiAHUX NpeaMeTiB;
* po3bopy, a TakoX PEeMOHTY, akui ByB nposedeHui
He dpaxisuamm APT CROWN.
[apaHTia He po3noBCIOAXYETLCA HAa BUTPaTHI MaTepi-
anu i npunagas, sike YacTKOBO BXOAMTb B KOMMIEKT
nocTayaHHsl.
Y pasi BUKOPUCTaHHS iHCTPYMEHTY y BUPOOHUUMX Ui-
NAaX TEPMiHW rapaHTInHOTO 0BCMyroByBaHHA MOXYTb
OyTW CKOPOYEHI.
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Mignuc

TexHonoriyHa iHCTPYKUiA. OuiHKa rapaHTiMHOro PEMOHTY iHCTPYMEHTY.
OCHOBHI MOSMOXEHHS WOAO0 rapaHTinMHOrO PEMOHTY.

3aranbHi NONoOXeHHA

3aBof - BUPOGHWK BCTaHOBIIOE HAa €NEKTPOIHCTPYMEHT
rapaHTiiHUiA TepMiH, 3a3Ha4YeHn y rapaHTiiHomy Ta-
TNOHI, 3@ yMOBU NpaBWIbHOI eKcnnyaTtauii Ta HassBHOCTI
npaBurbHO OHOPMIEHOro nacrnopTa Ta rapaHTiHOro
TarnoHa.
[na iHCTpyMeHTY, sikuii nepebyBaB y BUKOPUCTaHHI,
3aBOf, - BUPOOHUK PEKOMEHIYE PETENbHY EKCNepTusy,
BUKIIOYAIOYM rapaHTinHUA PEMOHT iIHCTPYMEHTY 3 Ae-
dekTamu, OTpUMaHUMM BHACNIiAoK:
* 30BHILWHIX MeXaHIYHUX MOLIKOMKEHb (TPILLMHM,
Bigkonn, Aedopmadis Koprnycy, MepexeBoro LLUHY-
pa, wTencensi abo Aedopmalito HWUX eneMeHTIB
KOHCTPYKLT);
* HasBHOCTI BcepeauHi arperaty CTOPOHHIX Mpea-
METIB;
* HaaBHOCTi 03HaK CaMOCTiIIHOrO PEMOHTY;

» HasBHOCTi 3MiH KOHCTpYKLTi BUpoBy (MoawudikaLii);
» 3abpygHeHHs arperarty, sik BHYTPILLHE, TaK i 30-
BHILLHE, ipXa ToLo;
* HenpaBunbHoi abo HeaGanoi ekcnnyaradii, TpaH-
CropTyBaHHs, 36epiraHHs, abo € HacnigkoM Heno-
TPUMAHHS PEXUMY ENEKTPOXKUBIEHHS, CTUXINHOTO
nuxa, aBapii Towo.
[apaHTia He NOWNPIOETLCA Ha akyMynsaTopu, 3apsa-
Hi NPUCTPOI, 3aTUCKHI MPUCTPOI (CBepAnWMbHI na-
TPOHM, UaHrM i T.n.), BUTpaTHI matepianu (pinbTpa,
MacTWUMbHI MaTepianu, pemeHi, naHulry Ta LWHK
NaHUIOroBUX NMUNOK, AUCKU MUMbHI i BigpisHi, pixy-
4i KaceTn 3 BOJSIOCIHHIO i HOXi TpuMepiB, ceepana,
Oypu WO BXOASATb B KOMMMEKTaUito i T.N.), @ Takox Ha
Oyab-sKi iHWI YacTMHU BMpOOW, Lo MalTb NpUpPoOa-
HUIN OBMEXEeHUA TepMiH cnyxbu (canbHUKKU, ryMOBI
KinbUs, eNeKTPUYHI LWiTKW, BTYNKKU, BTYNKK 3y64acToi
nepcopadii, wnidyBaneHi nnatopmMu Ta TOLO).
YMoBM rapaHTii He nepepbavaloTb npodinakTuky Ta

YkpaiHcbka
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APT CROWN rapaHTtus

Ons vHctpymeHta APT CROWN npenycmoTpeHa ra-
paHTWSA B COOTBETCTBUM C 3aKOHaMM U cneundunyeckm-
MK 0COBEHHOCTAMM Kaxaow cTpaHbl. B cnyvae, ecnn
3aKOHOAATENbCTBOM He NPeAyCMOTPEHbl CPOKU rapaH-
TUNHOrO OBCNYXMBaHUS, UX YCTaHABNMBaET TOProBoe
npeAcTaBUTENbCTBO, KOTOPOE 3aHWMAaEeTCsl peanunsa-
unen Hawen npogykunm. NHdopmaumio o ToproBbix
npeactaBuTenbCcTBax Bbl cMoXeTe HalTW Ha Haliem
canTe www.crown-tools.com.

Havanom rapaHTUnHOro cpoka sBnsieTcs Aarta npoga-
XN MHCTPYMEHTa Yepe3 TOProByko opraHv3aumio (noa-
TBEPXOEHMWE - NPaBUINbHO 3anOMHEHHbIV rapaHTUNHBIN
TanoH B nyHkTax A, B, C, a Takke Hanv4me ToBapHOro
yeka Unv JOKyMeHTa 3aMeHSIIOLLEro ero).
MponsBogutens He GepéT Ha cebss OTBETCTBEHHOCTb
3a rapaHTUIiHOe W nocne-rapaHTUiHOe obcmyxuBa-
HVe, eCn OH Xe He SIBNSIeTCA NPoAaBLOM MHCTPYMEH-
Ta Ha TeppuTopun Balwuen cTpaHbl.

FapaHTUHOE o6cnyXuBaHue

[na ocyulecTBneHns rapaHTUHOTO OBCIyXMBaHUS
HeobxoaMmMo 06paTMTbCA B OpraHu3auuio, Kotopas
npodana Bam vHCTpyMEHT nnu Grnvkanwmin cepsuc-
HbI LIeHTP, KOTOPbIA OCYLLECTBNSET PEMOHT MHCTPY-
meHTa APT CROWN.

Mpu coave NHCTPYMEHTa B CEPBUCHBIV LIEHTP UK TOp-
roByto opraHmsaumio Bam HeobxoamMmo npefocraButb
MHCTPYMEHT B YUCTOM BUAE C ykasaHveM fedekTa, B
OpVrMHanbLHOW yMakoBKe, C MHCTPYKLUMEN No aKcrnya-
Tauum 1 rapaHTUNHO-CEPBUCHOW KHUXKKOW C 3anonHeH-
HbIM rapaHTUMIHBLIM TaroHOM B nyHKkTax A, B, C, a Tak-
e TOBapHbIM YEKOM UMK JOKYMEHTOM, 3aMeHSoLLUM
€ero, NoATBEPXAALWMUM AATy MOKYMKN MHCTPYMEHTA.
Ecnn nocne nposepku HeucnpaBHOCTM Oyader ycTa-
HOBMEHO, YTO AaHHas HencnpaBHOCTb NpoOU3oLLNa no
BUHE npoussoauTens, 6yaeT NpousBefeHo rapaHTui-
Hoe obcnyxusaHue.

B cnyyae, ecnu HeMcnpaBHOCTb NMPOU3OLLNA MO BUHE
nonb3oBaTens, CTOMMOCTb YCIyr MO PEMOHTY UHCTPY-
MeHTa nepeHVMaeT Ha cebs nonb3oBarerns.

CpoKM BbIMOMHEHNS paboT 3aBUCAT OT CMOXHOCTU
YCTPaHEHNs NPUYMHBLI AedekTa U yCTaHaBMBaoTCs
TOProBbIM NPeACTaBUTENBCTBOM UMM CEPBUCHBIM LIEH-
TPOM, KOTOPbIA NPUHSIN UHCTPYMEHT B PEMOHT.
[apaHTuitHOe obcnyXnBaHue He NPOM3BOANTCS B CNy-
Yyasix:
* WCMONb30BaHUA MHCTPYMEHTa B Liensx, He npepyc-
MOTPEHHbIX UHCTPYKLMEN No 3KcnnyaTauum;
* OTCYTCTBUWS:
* NPaBWMbHO 3aNOSIHEHHOMO rapaHTUIHOTO TanoHa
B nyHkTax A, B, C, ToBapHoro 4yeka noarsepxaato-
Lero Aarty MOKYMKW U CPOK rapaHTun unv Apyroro
[OKyMeHTa 3aMeHSIIOLLEro ero;
* VHCTPYKUMM MO 3KChnyaTauuu, Hakmnemkn Ha uH-
CTPYMEHTE C CepuiHbIM HOMEPOM 3aBofa W3roTo-
BUTENS;
* eCTeCTBEHHOro U3HOCa MeXxaHU3MOB U Y3roB, UMe-
IOLLMX OFpaHUYEHHBIV Neprod paboTocnocobHOCTY;
* NMPOMUNaKTUKN U 3aMeHbl ObICTPOM3HALLMBAEMBIX
petanen (bonee nogpobHyt MHOPMALMIO MOXHO
nonyuntb B cepBucHbix LeHTpax APT CROWN, pa6o-
Talowwmx B Bawwew ctpaHe);
* Meperpyskm UM WHTEHCUBHOMO WCMOMb30BaHMs,
CrEeACTBMEM KOTOPbIX SBMSOTCS:
* OQHOBPEMEHHbIN BbIXOA4 N3 CTPOs ogHoro munu 6o-
nee yHKUMOHANbHO CBA3aHHbIX AeTarnew u y3nos;
+ cropaHue, obyrnueaHue, onnaeneHue nog BO3-
OeliCTBMEM BbICOKOW BHYTPEHHeN Temneparypbl
netanen (HarpesaTerbHbIE ANIEMEHTbI, KHOMKK, Npo-
BOAa, kopnyca);
* MexaHW4ecKUX NOBpeXAeHUN, HanMuns BHYTPU NHO-
POAHbIX NPEAMETOB;
* BCKPbITWS, @ TaKkke PeMOHTa, KOTOPbI Obin Npomns-
BenéH He cneumanuctamm APT CROWN.
[apaHTVsa He pacnpocTpaHseTcs Ha pacxogHble maTe-
pvianbl U NPUHAANEXHOCTH, KOTOPbIE YaCTUYHO BXOOST
B KOMMIIEKT NOCTaBKM.
B cnyyae ncnonb3oBaHUs MHCTPYMEHTa B NPOU3BOA-
CTBEHHbIX LieNnsiX CPOKN rapaHTUMHOIO obCnyXuBaHus
MOryT ObITb COKpaLLEHBbI.

Harta «__» 20
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» L'outil devrait étre entreposé hors de portée des
enfants. Ne pas laisser des personnes qui n'ont pas
lu ce manuel se servir de l'outil électrique. Dans les
mains d'une personne inexpérimentée, l'outil peut
étre dangereux a la fois pour I'utilisateur et pour son
environnement.

* Prenez bien soin de I'état de I'outil. Surveillez I'usure
des axiaux et la stabilité des articulations des parties
mobiles et faites attention aux défauts qui peuvent
conduire a I'endommagement de I'outil. Un outil élec-
trique en mauvais état est une cause fréquente d'acci-
dents.

* Les instruments coupants devraient étre gardés
propres etbien aiguisés. Les instruments coupants dont
les lames sont bien aiguisées et qui sont correctement
attachées réduisent le risque de grippage et facilitent
le contréle sur les outils électriques.

» Lorsque vous utilisez des outils électriques et des
accessoires, suivez les instructions données dans ce
manuel. Pendant le travail avec un type spécifique
d'outil électrique, suivez les recommandations, en te-
nant compte des conditions opérationnelles et du type
de travail effectué.

» Conserver les poignées au sec, propres et exemptes
d'huile et de graisse

* Notez que lorsque vous utiliser un outil motorisé,
vous devez saisir la poignée secondaire correctement,
cela permet de bien maitriser, I'outil motorisé. Une
bonne manipulation permet de réduire le risque
d'accidents et de blessures.

Service des outils électriques

» L'entretien de votre outil électrique ne devrait étre
confié qu'a des spécialistes qualifiés, avec I'utilisation
de piéces de rechange recommandées. Cela garantira
la sécurité de la main-d'ceuvre appliquée a votre
instrument.

+ Suivez les instructions pour lubrifier et changer les
accessoires.

Directives de sécurité pendant l'utilisa-
tion de I'outil électrique

Avant de commencer

+ Cet outil électrique n'est destiné qu'a la coupe a
sec / au meulage.

» Utiliser des accessoires dont les révolutions par
minute permises dépassent le nombre de révolutions
par minute de la broche de I'outil électrique. Suivez les
recommandations du fabricants concernant I'utilisation
des accessoires.

« Enutilisant différents accessoires, appliquer toujours
les protections recommandées (boitier protecteur,
plaque protectrice, etc.).

* Ne pas se servir des disques a couper / de meulage
sur des matériaux présentant des fractures, des
effritements, des déformations et autres défauts.

» Protéger les disques a couper / de meulage contre
les chocs et ne pas permettre que de I'huile s'y dépose.
» Ne pas utiliser d'accessoires dont les dimensions
(externes et diametres des ouvertures) different de
celles recommandées.

« Il est strictement déconseillé d'utiliser les disques de
sciage avec cet outil.

» Avant de percer dans des murs ou des cloisons,
il est nécessaire de connaitre I'emplacement des fils
cachés, des conduites d'eau et des tuyaux de gaz.
De graves blessures peuvent se produire si des fils
électriques ou des canalisations domestiques sont
endommageées.

+ Sile programme de travail ne peut pas exclure le fait
d'endommager les cébles d'alimentation principaux,
ceux-ci doivent étre mis hors tension.

+ Avant de commencer a couper dans des murs
porteurs, il est indispensable d'obtenir un permis
aupres des organisations concernées.

Pendant I'opération

» N'approcher l'outil de la surface que lorsqu'il est en
marche. Ne démarrer le processus qu'une fois que
I'accessoire a atteint sa vitesse maximale.

+ Evitez d'arréter le moteur d'un outil électrique
lorsqu'il est sous charge.

+ Faire attention au recul (une secousse arriere
brusque) de I'outil. Un recul peut se produire si les re-
commendations ne sont pas suivies, lorsque le disque
a couper est approché trop rapidement du matériau, a
cause d'une distorsion du disque, etc. Afin de réduire
la possibilité de recul, utiliser toujours la poignée auxi-
liaire et bien les suivre recommendations d'exécution.
+ Gardez une position ferme en travaillant, tenez
I'outil électrique a deux mains.

» Pendant I'opération, éviter de couvrir les orifices de
ventilation avec les mains.

» Pendant l'opération, surveiller la position du cable
d'alimentation (qui doit toujours étre placé derriére
I'outil). Ne pas le laisser s'enrouler autour de vos bras
ou de vos jambes.

+ Gardez vos mains bien a l'écart des parties
tournantes de votre outil électrique.

* Ne pas utiliser de disques a couper pour le
meulage - l'effet de la force latérale peut provoquer
sa destruction, et les fragments peuvent causer de
graves blessures a I'opérateur.

» La poussiere générée pendant le fonctionnement
peut étre nuisible a votre santé, inflammable ou
explosive; nettoyez votre endroit de travail de temps
en temps et utilisez des protections individuelles.

+ Le fonctionnement peut produire des étincelles
et de petites particules en métal pouvant blesser
I'opérateur ou les personnes alentour. Portez toujours
des protections individuelles (lunettes de protection et
masque protecteur), et arrangez correctement votre
endroit de travail.

» Pendant I'opération, prendre le sens de rotation des
accessoires en compte, tenir I'outil de telle maniére
que les étincelles et les fines particules de métal ne
soient pas dirigées vers vos vétements ou votre peau.
» Lorsque vous meulez de petites pieces de fabrication
trés légéres qui risquent de ne pas rester en place,
fixez-les toujours a I'aide d'appareils de serrage.

* Ne meulez jamais des pieces de fabrication
contenant de I'amiante.

+ Sil'outil s'arréte brusquement de fonctionner pendant
I'opération, amener immédiatement le sélecteur on /
off sur off afin d'empécher tout démarrage accidentel
de l'outil.

Apreés 'opération

» Aprés avoir éteint l'outil, I'accessoire continue de
tourner pendant quelque temps du fait de sa propre

Frangais
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inertie. C'est pourquoi I'outil ne doit jamais étre rangé
avant que ses parties rotatives ne soient complétement
arrétées.

|l est strictement déconseillé de ralentir la rotation
des accessoires causée par l'inertie a I'aide de la com-
mande de verrouillage de la broche ou d'appliquer de
la force sur le cété de la surface des disques. Si la
commande de verrouillage de la broche est utilisée
dans ce but, I'outil cessera de fonctionner et la garan-
tie sera annulée.

* Pendant l'opération, les disques a couper / de
meulage peuvent chauffer considérablement. Ne pas
les toucher avant qu'ils aient refroidi.

Les symboles utilisés dans le manuel
d’utilisation

Le manuel d'utilisation utilise les symboles ci-dessous.
Pensez a lire attentivement leur signification. La bonne
interprétation des symboles permet de bien utiliser
linstrument en toute sécurité.

Symbole Légende
Etiquette avec le numéro
| cT.. | d'usine:
CT ... - modéle;

XX - date de fabrication;
XXXXXXX - numéro d’usine.

Possibilité d’installation
d’une manivelle supplémen-
taire en deux positions.

e
Od Yo

-

A

Ol

Lisez attentivement toutes
les consignes de sécurité et
les instructions.

Portez les gants de protec-
tion.

Symbole Légende

Bloqué.

&
o Débloqueé.

Action interdite.

X

Double isolation / classe de

@l/u protection.
Attention. Information impor-
tante.

°

Information utile.
Portez les gants de protec-
tion.
Ne jetez pas l'outillage élec-
trique avec les déchets mé-
nagers.

I

Désignation de I'outil électrique

Cet outil électrique est congu pour la coupe a sec, le
meulage et le pongage de métaux (et autres matériaux).
La portée d'utilisation de Il'outil peut étre élargie en
employant des accessoires supplémentaires.

Il est possible d'installer I'outil de facon fixe (grace a
des accessoires spéciaux).

Portez le casque de protec-
tion.

Portez le masque antipous-
siére.

Avant les travaux de mon-
tage et de réglage, débran-
chez linstrument du réseau
électrique.

Sens du mouvement.

Sens de la rotation.

Composants de I'outil électrique

Réducteur

Commande de verrouillage de la broche
Fentes d'aération

Boitier de protection
Poignée supplémentaire
Interrupteur marche / arrét
Chassis

Clé a douille *

Patte de fixation

10 Vis en fonte

11 Broche

12 Bride

13 Disque *

14 Ecrou de blocage

OCONOARAWN=

* Accessoires

Une partie des accessoires représentés et décrits
ne figurent pas dans la livraison.

Frangais
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APT CROWN garanti kosullari

APT CROWN aletleri igin garanti kosullari, her ulkenin
yasalarina ve kendine 6zgu sartlarina gore saglanir.
Mevzuatin garanti servisi igin gerekli sartlari saglama-
masi durumlarinda,bu sartlar Griinlerimizin satisini ya-
pan ticari temsilcimiz tarafindan belirlenecektir. Ticari
temsilcilerimiz  hakkinda  www.crown-tools.com
adresindeki sitemizden bilgi alabilirsiniz.

Garanti surecinin baslangici ticaret sirketi ile aracihgi
ile satildigr tarihtir (onay - A,B,C noktalarinin dogru
olarak dolduruldugu garanti kuponu veya fatura
belgesidir).

Uretici eger Ulkenizin yer aldigi bolgede aletin saticisi
olarak bulunmuyorsa, garanti ve satis sonrasi hizmet
icin sorumluluk kabul etmemektedir.

Garanti servisi

Garanti  servisinin gergeklesmesi igin,size en yakin
APT CROWN aletlerinin yetkili teknik servisi ile Irtibat
kurmaniz gerekir.

Alet servis merkezine getirildiginde,aleti ariza
tanimlamasiyla beraber en saf haliyle,orijinal
ambalajiyla,kullanim kilavuzu ve garanti belgesiyle -
aletin satis tarihini gdsteren A,B,C noktalarinin dogru
olarak doldurulmus garanti belgesi veya nihai satig
faturasi - birlikte vermeniz gerekir.

Eger ariza kontrolinden sonra mevcut arizanin
Ureticiden kaynakl oldugu tespit edilirse garanti servisi

Arizanin onarimi sartlari kusur sebebinin gideriimesinin
karmasikhgina bagl olup,aletin tamir isini kabul eden
yetkili teknik servis tarafindan belirlenir.
Asagidaki durumlarda garanti servisi saglanmaz:
* Aletin  kullanim kilavuzunda belirtilen kosullar
haricinde kullaniimasi;
+ Asagidakilerin eksikligi:
* A,B,C noktalarinda dogru olarak doldurulmus
garanti belgesi veya nihai satis faturasinin olmamasi
durumu;
» Kullanim kilavuzlari,ireticinin seri numarasini da
iceren aletin Uzerindeki etiketler;
« Sinirh bir sure c¢alisma kapasitesi olan
mekanizmalarin ve montajlarin dodal aginmasi;
* Nleyici bakim ve hizli asinan pargalarin degisimi
(daha ayrintil bilgi tlkenizdeki APT CROWN teknik
servis merkezlerinden edinilebilir);
» Asagidaki gibi sonuglari olan asiri ylkleme veya
agir kullanim:
+ Sisteme islevsel olarak bagl bir veya daha fazla
donanim pargasinin ayni anda bozulmasi;
* Donanimda asiri dahili sicakliklardan kaynaklanan
yanma,kémirlesme,erime (1sitma elamanlari,salterl
er,kablolar,yuvalar);
* Mekanik hasarlar,cihazda yabanci nesnelerin var
olmasi;
« APT CROWN uzmanlari tarafindan yapiimamig
s6kme ve tamirat isleri,girisimleri.
Garanti kismen kaynak kapsamina giren sarf
malzemeleri ve aksesuarlari kapsamamktadir.
Aletin sanayi amach kullaniimasi durumunda garanti
hizmeti sartlari azaltilabilir.

saglanacaktir. Tarih «__» 20
Kullanici  yuziinden meydana gelen arizalarda,
aletin tamirat igleri igin ortaya ¢ikan servis masraflari .
kullaniciya aittir. Imza
Tirkge
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Garantia APT CROWN

A garantia das ferramentas APT CROWN ¢ fornecida
de acordo com as leis e caracteristicas especificas
de cada pais. No caso da legislagao nao fornecer os
termos do servigo de garantia, estes serdo definidos
pelo representante da marca responsavel pela venda
dos nossos produtos. Pode encontrar informagao
acerca dos representantes da marca no nosso website
www.crown-tools.com.

O inicio do periodo da garantia € a data da venda
da ferramenta pelo representante da empresa
(conhecimento - preenchimento correcto do cupao da
garantia nos pontos A, B, C, bem como a presenga do
recibo ou um documento substituto).

O fabricante ndo se responsabiliza pela garantia e
pelo servigo pés-venda se ele ndo aparecer como o
vendedor da ferramenta no seu pais.

Servigo da garantia

Para proceder a realizagédo do servico da garantia,
€ necessario contactar a empresa que lhe vendeu a
ferramenta, ou o centro de reparagdo mais proximo,
que efectue areparagao de ferramentas APT CROWN.
Quando a ferramenta é levada ao centro de reparagéo
ou a empresa de venda, é necessario que lhes fornega
a ferramenta no seu estado puro, com uma descrigao
do defeito, na sua caixa original, com o manual de
instrugdes e a garantia - livro de reparagdo com o
cupdo da garantia preenchido nos pontos A, B, C,
bem como o recibo ou um documento substituto que
confirme a data da compra da ferramenta.

Se, ap0s a verificagdo do mau funcionamento, parecer
que este ocorreu devido ao fabricante, o servigo da
garantia sera accionado.

No casode um maufuncionamento daresponsabilidade
do utilizador, o custo da reparagao da ferramenta sera
transmitido ao utilizador.

Os termos da execugédo dos trabalhos depende da
complexidade da eliminagdo da razdo do defeito e

sdo definidos pelo representante da empresa ou o
centro de reparagédo que aceitou a ferramenta para
ser reparada.
O servigo da garantia ndo é fornecido nos seguintes
casos:
+ A tilizagdo da ferramenta com
indicados no manual de instrugdes;
* Aauséncia de:
* O cupdo da garantia devidamente preenchido
nos pontos A, B, C, o recibo a confirmar a data da
compra e o periodo da garantia, ou outro documento
de substituigao;
* O manual de instrugdes, etiquetas na ferramenta
com o numero de série do fabricante;
+ Desgaste natural dos mecanismos e montagens,
respectivo ao periodo da capacidade de
funcionamento;
» Manutencéo preventiva e substituigdo de pegas de
desgaste rapido (pode obter mais informacgdes através
dos centros de reparagdo APT CROWN existentes no
seu pais);
» Sobrecarga ou uso
consequéncias sejam:
* Falha simultdnea de uma ou mais pegas e
montagens ligadas ao sistema;
* Queimaduras, derretimento devido as
temperaturas internas excessivas das pecas
(elementos de aquecimento, interruptores, fios,
estrutura);
» Danos mecanicos, presenga de objectos estranhos
no aparelho;
+ Trabalhos de desmontagem e de reparagéo que
nao sejam efectuados por profissionais APT CROWN.
A garantia ndo é valida para consumiveis e acessorios
que pertengam em parte aos abastecimentos.
No caso de uso da ferramenta com intuitos industriais,
os termos do servigo da garantia podem ser reduzidos.

intuitos nao

abusivo em que as

Data «_» 20
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Installation et réglage des éléments de
I'outil électrique

Avant de commencer a travailler avec [I'outil
électrique, s'assurer qu'il est débranché.
Ne pas trop serrer les fixations afin
d'éviter tout endommagement du
filetage.
|

Le montage / démontage / réglage de
certains éléments est le méme que pour
tous les modéles d'outils électriques;
dans ce cas, les modéles spécifiques ne
sont pas indiqués sur l'illustration.

Poignée supplémentaire (voir la fig. 1)

Pendant I'utilisation se servir toujours de la poignée 5.
La poignée supplémentaire 5 peut étre placée dans la
position la plus confortable pour I'utilisateur.

+ Dévissez la poignée supplémentaire 5, comme
illustré a la fig. 1.
+ Vissez la poignée supplémentaire 5 dans une autre
ouverture filetée.

Boitier de protection
Utilisez toujours le boitier de protection 4
lorsque vous travaillez avec des disques
a couper et des disques de meulage. Il
est strictement déconseillé d'utiliser ces
accessoires sans le boitier de protection 4. Le
boitier de protection 4 doit toujours faire face a
I'opérateur et étre fermé.

Monter / démonter le boitier de protection (voir la
fig. 2)

» Avec un tournevis (non fourni avec I'outil électrique),
dévissez la vis en fonte 10 et posez le cache de
protection 4 sur la téte de la broche, en veillant a
ce que l'ergot de fixation 9 s'insert dans la rainure
longitudinale de la téte de la broche (voir la fig. 2).

« Tournez le cache de protection 4 dans la position
souhaitée et serrez la vis du cache 10 avec un
tournevis (non fourni avec I'outil électrique).

* Pour démonter le boitier de protection 4, répéter les
opérations ci-dessus dans I'ordre inverse.

Monter / replacer les accessoires
Aprés avoir monté un accessoire de

n'importe quel type, faire un essai a

vide avant de commencer l'opération -

démarrer I'outil électrique et le laisser
tourner a vide pendant au moins 30 secondes. Il est
strictement déconseillé d'utiliser des accessoires
présentant un faux-rond radial ou axial et causant
des vibrations accrues de I'outil.

Le port de gants de protection est re-
commandé pour monter / remplacer les
accessoires.

Montage du disque a couper / le disque abrasif
(voir la fig. 3)

* Installer la bride 12 sur la broche 11 (voir la fig. 3).

* Installer I'un des accessoires mentionnés ci-dessus
sur la broche 11.

* Presser et maintenir la commande de verrouillage
de la broche 2.

+ Installer I'écrou de blocage 14 sur la broche 11 et
la visser a l'aide de la clé polygonale 8. Attention:
au cours du montage des accessoires de plus
de 4 mm d'épaisseur il faut tourner I'écrou de
blocage 14 (voir la fig. 3).

* Relacher la commande de verrouillage de la
broche 2.

Replacer le disque a couper / le disque abrasif
(voir les fig. 3-4)

+ Presser et maintenir la commande de verrouillage
de la broche 2.

* Relacher le contre-écrou 14 a l'aide de la clé a
collerette 8 (voir la fig. 4).

* Remplacer I'accessoire.

+ Installer I'écrou de blocage 14 sur la broche 11 et
la visser a l'aide de la clé polygonale 8. Attention:
au cours du montage des accessoires de plus
de 4 mm d'épaisseur il faut tourner I'écrou de
blocage 14 (voir la fig. 3).

* Relacher la commande de verrouillage de la
broche 2.

Premiére utilisation de I'outil électrique

Toujours utiliser la bonne tension d'alimentation: la
tension d'alimentation doit correspondre a celle in-
diquée sur la plaque d'identification de I'outil élec-
trique.

Mettre en marche / arréter I'outil élec-
trique

Activer:

Appuyer sur la partie arriere de linterrupteur 6 et
deplacer l'interrupteur 6 vers I'avant en le maintenant.
Appuyer sur la partie derriére de l'interrupteur 6 afin de
le verrouiller en position appuyée.

Désactiver:

Pousser la partie arriere du sélecteur marche /
arrét 6.

Recommandations pour utilisation de
outil électrique

Couper (voir la fig. 5.1)

+ Installer le disque a couper tel que décrit ci-des-
sous.

» Mettre l'outil électrique en marche, attendre que le
moteur ait atteint sa vitesse maximum et seulement
aprés, amener doucement le disque a couper sur la
surface a traiter.

* Ne pas appliquer de force excessive sur 'outil car
cela n‘apportera pas de meilleurs résultats mais pour-
rait surcharger le moteur et user le disque a couper
plus rapidement.

Frangais
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» Déplacer I'outil le long de la ligne de coupe avec
une avance modérée, sans déformation et sans pro-
duire de vibration qui pourrait faire éclater la sur-
face.

* La coupe doit étre faite dans le sens montré sur
I'image 5.1. Utiliser l'outil pour couper dans l'autre
sens présente le danger que I'outil se lance de fagon
incontrélée de co6té, ce qui pourrait provoquer de
graves blessures.

Meuler (voir la fig. 5.2)

Le meulage convient au meulage de dégrossissage
et au meulage rapide des métaux, au traitement des
lignes de soudure, etc. Choisir le type de disque de
meulage en fonction du travail a effectuer.

* Installer le disque de meulage tel qu'indiqué ci-
dessus.

* Mettre l'outil en marche, attendre que le moteur ait
atteint sa vitesse maximum et seulement aprés appro-
cher doucement le disque de meulage de la surface
a traiter.

Il est recommandé de tenir I'outil a un angle de 10°
a 15° par rapport a la surface a traiter (voir la fig. 5.2).
Si I'angle est inférieur a celui recommandé, il sera plus
difficile de contrdler I'outil. Si I'angle est plus grand que
celui recommandé, la qualité sera moins bonne et des
sillons se formeront sur la surface traitée.

* Faire des mouvements alternatifs et de va-et-
vient en appliquant une pression modérée sur l'outil.
Une pression excessive ne produira pas de meilleur
résultat mais surchargera le moteur et créera le risque
de détruire le disque de meulage, ce qui pourrait
provoquer de graves blessures.

Entretien de I'outil électrique / mesures
préventives

Avant de commencer a travailler avec I'outil élec-
trique, s'assurer qu'il est débranché.

Nettoyage de I'outil électrique

Un critére indispensable pour utiliser le I'outil électrique
sur le long terme est de le nettoyer régulierement.
Si on travaille longtemps du métal, de la poussiére
conductrice inhérente peut s'accumuler a l'intérieur
de l'outil électrique. Chasser régulierement les pous-
siéres de l'outil électrique en utilisant de I'air comprimé
dans chaque trou 3.

Services aprés-vente et d'application

Notre service aprés-vente répond a vos questions
concernant l'entretien et la réparation de votre appa-
reil et de ses pieces de rechange. Des informations
sur les centres d’entretien, les schémas des piéces de
rechange et les piéces de rechange sont également dis-
ponibles a I'adresse suivante : www.crown-tools.com.

Transport des outils électriques

« Eviter strictement tout impact mécanique sur I'em-
ballage pendant le transport.

* Lors du déchargement / chargement, il est interdit
d’utiliser tout type de technologie fonctionnant sur le
principe de serrage de 'emballage.

Protection de I'environnement

Récupération des matiéres premiéres
plutét qu’élimination des déchets.

. §éparer I'outil électrique, les agcessqires et
I'emballage pour un recyclage écologique.

Nos piéces plastiques ont ainsi été marquées en vue

d’'un recyclage sélectif des différents matériaux.

Ce manuel d’instructions a été fabriqué a partir d’'un

papier recyclé blanchi en I'absence de chlore.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des changements.

Frangais
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Garantia APT CROWN

La garantia de las herramientas APT CROWN viene
proporcionada segun las leyes y las normativas
especificas de cada pais. En caso de que la legislacién
no prevea los términos del servicio de garantia,
ellos seran definidos por el representante comercial
contratado para la distribuciéon de nuestros productos.
Todas las informaciones sobre los representantes
comerciales APT CROWN se pueden encontrar en
nuestra pagina web www.crown-tools.com.

La fecha de venta de la herramienta, indicada en el
comprobante de compra que viene emitido por parte
de la empresa distribuidora, establece el comienzo del
periodo de garantia (viene reconocida solo (sélo) si
el cupoén de garantia esta correctamente rellenado en
los puntos A, B, C y si esta presente el recibo fiscal o
el comprobante de compra que verifique la fecha de
venta).

La empresa productora no es responsable de la
garantia y del servicio post venta, si ella no aparece
como una distribuidora directa de las herramientas
APT CROWN en el territorio de su pais.

Servicio de garantia

Para la utilizacion del servicio de garantia es
necesario contactar con la empresa que ha vendido
la herramienta o contactar al centro de asistencia
autorizado mas cercano que realice las reparaciones
de las herramientas APT CROWN.

Cuando la herramienta viene llevada al centro de
asistencia técnica o a su revendedor autorizado es
necesario que sea en un estado conforme, adentro
del embalaje original, acompafiada por el formulario
de reparacion en garantia (indicando la descripcion
del defecto), por el manual de instrucciones y por la
garantia (certificado de garantia con el cupén rellenado
en los puntos A, B, C y acompariado por el recibo fiscal
o por el comprobante de compra que confirme la fecha
de compra de la herramienta).

Si, después de la comprobacion del mal funcionamiento
de parte del servicio de asistencia técnica autorizado,
resulta que el dafio es debido a un defecto de
produccion, el servicio de garantia sera activado.

En caso de que el mal funcionamiento encontrado
haya ocurrido debido al usuario, el coste del servicio
de reparacion de la herramienta sera a cargo del
mismo usuario.
La duracién de los trabajos de reparacion depende de
la complejidad y tipologia del defecto y es definido por
la empresa o el centro de asistencia técnica encargada
de la reparacion de la herramienta.
El servicio de garantia no viene proporcionado en
caso de:
+ Utilizacion de la herramienta para fines distintos de
aquellos indicados en el manual de instrucciones;
* Ausencia de:
» Cupdn de garantia correctamente rellenado en
los puntos A, B, C, el recibo u otro comprobante
de compra que confirme la fecha de compra y el
periodo de validez de la garantia;
* Manual de instrucciones y etiqueta por encima de
la herramienta que indique el nimero de serie del
productor;
* Desgaste ordinario de los mecanismos vy
componentes que tienen vida limitada;
* Mantenimiento y sustitucion de piezas sujetas a
un rapido consumo (informaciones mas detalladas
pueden encontrarse en los centros de asistencia
técnica APT CROWN de su pais);
+ Cargas o sobrecarga excesivas que conducen a:
» Fallos simultdneos de una o mas piezas de los
aparatos;
* Quemaduras, carbonizacién, fundicion debidas
a temperaturas excesivas internas de los aparatos
(redstatos, interruptores, cables, cuerpos);
» Daflos mecanicos debidos a la presencia de
cuerpos extrafos en el interior de la herramienta;
+ Desmontaje y trabajos de reparacion no realizados
por expertos de APT CROWN.
La garantia no tiene validez para bienes consumibles
y accesorios que se encuentran en los embalajes de
las herramientas.
En caso de un uso industrial de la herramienta,
los términos del servicio de garantia pueden ser
reducidos.

Fecha

Firma
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Le délai de réparation dépend de la nature du défaut 0
APT CROWN garantie rencontrée, et c'est le représentant commercial ou le o
centre de service aprés-vente qui le détermine. & N ° ° © =] ©
La garantie des outils APT CROWN est conforme aux :_es services dte_ garantie ne seront pas réalisés dans 2 x Q B | é| © | ¥b
réglementations et exigences nationales spécifiques. €S ¢as suivants: - L . ® > -
Si la juridiction nationale ne définit aucune régle pour ;]otLijé'(I;Sd"’.'g%n Ic(i)? Foutil inappropriée, non-prévue par la '6
la prestation de service relatif a la garantie, elles | Manque ge"
seront déterminées par le représentant commercial o ; ; w
distributeur de nos e roduits pLes informations sur » Formulaire de garantie correctement rempli aux < ™
. A p > di ibles points A, B et C, bulletin de vente (ou équivalent) Py O o . = o &
nos representants commerciaux sont disponibles a comprenant la date de vente et la période de = © & e |22 | 38 | 2=
www.crown-tools.com. garantie; S Y ~ ) 0o = -3
Le début de la période de garantie est la date de . Notice d'emploi, étiquettes avec le numéro de = m
vente par la société commgrmale (dont la conflrmgtlon série du fabricant; o
est. le formulaire d(? g_arantle correqtement rempli aux « Usure normale des mécanismes et des sous- o
points A, B et C, ainsi que le bulletin de vente ou son ensembles limitée & leurs capacité de travail; e ©
équivalent). * Maintenance préventive et remplacement des Y 0 o o oo =] o
Le fabricant n'assume aucune responsabilit¢ de la piéces d'usure rapide (plus d'informations disponibles 2 ® Q B i = =)
garantie, ni de service aprés-vente s'il n'apparait pas au_centre de service apres-vente APT CROWN local); ® Yy -
comme un vendeur de l'outil sur le territoire de votre * Surcharge ou utilisation trop intensive, dont les -
pays. conséquences sont: ) o
+ Detérioration simultanée d'une ou plusieurs 0
piéces de l'outil ou des sous-ensembles liés de o o
Services de garantie maniére fonctionnelle au systéme; . Sl S o o 8 0.
* Brdlure, carbonisation, fusion dues a la b4 st 9 p 0™ S Nio
Pour la prestation des services de garantie il faut ~ (empérature intérieure excessive _(éléments e ) -
s'adresser au vendeur ou au centre de service apres- , Shauffants, interrupteurs, cablage, boitier), 5
vente APT CROWN le plus proche « Détériorations mécaniques, présence de corp
Loutil doit &t € plus pi e d . .. etranger a l'intérieur de l'outil; ) Ll
OL{' ot etre cl;emlsd au cen 'r?t e sewlct(;:l 8pres- . Demontage et réparations réalisées par des p= ~ i
vente ou au vendeur dans un etat Impeccable, aveC  personnes autres que le personnel qualifié de APT - ® o o 8 | v
la description écrite des défauts survenus, emballage cROWN 2 ® Ire} 5 0o S - =
original, notice d'emploi, livre de service, formulaire de | 5 garantie n'est pas valable pour les piéces d'usures e S © - <
garantie correctement rempli aux points A, Bet C, ainsi  normales ni pour les accessoires fournis avec I'outil. 5
que le bulletin de vente ou son équivalent, comprenant Dans le cas d'utilisation industrielle de l'outil les
la date de vente de l'outil. ] conditions de la garantie peuvent étre modifiées. S
Si la vérification démontre que le fabricant est - ©
responsable du défaut survenu, la réparation sous S S o o e o.
garantie sera réalisée. Date «__» 20 9 by 8 S |eel 2 |ex
Si le défaut est la conséquence de I'utilisation - o) -
inappropriée, les frais de réparation seront a la charge '5
de l'utilisateur. Signature - —_ [ I R -
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[mm]
[ka]
[ibs]

[pulgadas]
[mm]

[pulgadas]
[mm]

[pulgadas]
[mm]

[pulgadas]

Diametro maximo del cepillo de alambre

Diametro maximo del cepillo circular de
del recipiente

Diametro maximo de la placa lijadora de
alambre

Diametro maximo del disco de
goma

amolar
Clases de proteccion

Rosca del husillo

Peso




921900
1010
620
4.5
11000

921894
1010
620
4.5
11000

921887
1010
620
4.5
11000

922051
860
500
3.9

11000

922044
860
500
3.9

11000

922037
860
500

7
3.9

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125
11000

wi]
w]

110-127 V [A]
220-230 V [A]
[min]

Especificaciones de la herramienta eléctrica
Codigo de la herramienta eléctrica [220-230 V ~50/60 Hz]

Amoladora

Potencia absorbida
Potencia de salida
Amperaje en el voltaje
Velocidad de giro en vacio

by the trade representative or the service centre which
APT CROWN warranty has accepted the tool for repair works.
© o o - | va | E Warranty service is not provided in cases:
Qb | Qo | Vb [ Ré | R0 | Se [ 29| = The warranty for APT CROWN tool is provided * Uses of the tool for purposes, not provided by the
5| 5] according to the laws and specific features of each manual instruction;
country. In case the legislation doesn't provide the <« Absence of:
terms of warranty service, they will be defined by the » Correctly filled guarantee coupon in points A,
trade representative which is engaged in our products B, C, the receipt confirming date of purchase and
) N . - _ sales. You can find the information about the trade guarantee period or other substituting document;
W | N || 6. | o | T =| = representatives on our site www.crown-tools.com. + Manual instructions, labels on the tool with serial
T | Ex | SR [ M~ | S N:r’. = The beginning of the warranty period is the date number of the producer;
~ ~ ~ e of féﬂe |O<fj the tCt>0| thFOUt?hf_”thg tradmtg company . Natural wear of mechanisms and assemblies having
(ac T e e of the rasaiot potia  the limited period of working capacity;
gg;ansttsituting’) » as well presence of the receipt or the . prgyentive maintenance and  replacement of
y . - fast wear details (more detailed information can be
- - - The producer doesn't incur the responsibility for : : : :
S S S wel|lLl|e 5\70 Wo | £ warranty and after sales service if he is not appearing irrfilill\j??:olﬂrwr?/)APT CROWN service centres working
= = = © 2 © 2 s g o @ as a seller of the tool in the territory of your country. - Overload or a heavy use which consequence are:
+ Simultaneous failure of one or more hardware
. rts and assemblies functionally connected with
Warranty service pa
the system;
N~ o * Burning, charring, melting due to excessive
- = For the realization of warranty service it is necessary to . .
Q% | Qo | i [ 05, |05, | S0 [T | = contact the company which has sold you the tool or the mlternalt temtpﬁraturgg OL hardware  (heating
- - - ~ ~ = < | @ nearest service centre which carries out the reparation  €léments, switches, wiring, housings); _
frs) of APT CROWN tools. * Mechanical damages, presence of foreign objects in
When the tool is brought to the service centre or the appliance; ) )
trading organization, it is necessary for you to give the * Dismantling and repair work which has been not
tool in the pure state with defect description, in original ~carried out by APT CROWN experts.

5 oy 2 =il = packing, with the manual instruction and the warranty - The warranty is not valid for consumables and
Lo || ves o | 9% | == M ~ service book with the filled warranty coupon in points accessories which partly belong to the scope of
e | TS| T E% - O] A, B, C, as well the receipt or the substituting, that supplies.

confirms the date of purchase of the tool. In case of use the tool with industrial purposes the
If after malfunction check it appears that the given terms of warranty service can be reduced.
malfunction has occurred because of the producer, the
warranty service will be provided.
© o | 8 P = In case malfunction has occurred because of the user,
8 [84 |8y v |y |2 22| = the cost of services for tool repair works is transmitted Date « » 0 20
Y| =Y | =Y |93 |90 | s0o| ~« = to th
& & s o the user. _ _
Terms of execution of works depend on complexity of
elimination of the reason of the defect and are defined Signature
£ [72] £ [72] £ (7] £ [72] 1S [72] [ X7/}
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Informacién sobre ruidos

Tome medidas adecuadas para proteger
sus oidos cuando la presion acustica
exceda el valor de 85 dB(A).

Recomendaciones generales de seguri-
dad

iPRECAUCION! Asegurese de leer y

entender todas las recomendaciones.

No respectar estas recomendaciones

podria ser causa de un incendio y / o de
lesiones graves o un de shock eléctrico. El térmi-
no "herramienta eléctrica” usado en este manual
refiere a las herramientas equipadas con una ba-
teria o con cable para conexién de corriente eléc-
trica.

Espacio de trabajo

» Elareade trabajo se debe mantener ordenada y bien
iluminada. Tanto el desorden como una iluminacion
inadecuada pueden ser causa de accidentes.

* No utilice herramientas eléctricas en ambientes con
riesgo de explosion, por ejemplo cerca de vapores de
liquidos inflamables, gases o particulas inflamables en
forma de polvo. Durante el funcionamiento de la herra-
mienta se generan chispas que podrian encender el
polvo o los vapores.

* No permita que los nifios y las personas no
autorizadas estén cerca de lugares donde se trabaje
con una herramienta eléctrica. Los terceros pueden
distraer la atencion del operador, y éste podria llegar a
perder el control sobre la herramienta.

Recomendaciones eléctricas de seguridad

» El enchufe de la herramienta se debe insertar siem-
pre en un enchufe apropiado. Esto reduce el riesgo
de sufrir shocks eléctricos. No utilice adaptadores con
descarga a tierra.

+ Evite tocar elementos en contacto con el suelo, ta-
les como tuberias de metal, calentadores, cocinas y
refrigeradores. Si el cuerpo del trabajador toma con-
tacto con el elemento con descarga a tierra, se incre-
menta el peligro de sufrir un shock eléctrico.

* Proteja la herramienta de la lluvia y la humedad. Si
entra agua en la herramienta se incrementa el peligro
de sufrir un golpe eléctrico.

» No utilice el cable para otros propodsitos que no sean
para lo que fue disefiado. Bajo ninguna circunstancia
debe usar el cable para trasladar la herramienta o tirar
el cable mismo. Se prohibe desconectar la herramien-
ta tirando del cable. Proteja el cable del calor, del con-
tacto con objetos a base de kerosén y del contacto con
bordes afilados o partes en movimiento de la herra-
mienta. Un cable dafiado o unido incrementa el peligro
de sufrir un shock eléctrico.

» Cuando trabaje al aire libre, use extensiones de
cable disefiadas para este tipo de trabajo, lo que
reducira el peligro de sufrir un shock eléctrico.

+ jAdvertencia! No toque nunca las superficies
expuestas de metal en la caja de cambios, protector,
etc. debido a que al tocar estas superficies de metal se
interferira con la onda electromagnética provocando
asi una lesion potencial o accidentes.

Recomendaciones para la proteccion personal

« Sea cauteloso cuando trabaje con herramientas
eléctricas, y planee sus acciones cuidadosamente. No
use la herramienta cuando se encuentre cansado, o
bajo la influencia de alguna droga, alcohol o medica-
mentos. Manipular la herramienta en forma descuida-
da puede causar lesiones severas.

« Use un equipo de proteccién personal. Siempre use
guantes de proteccién. Cuando sea necesario, use
mascaras, botas antideslizantes, casco y protectores
auditivos. El uso del equipo de proteccion personal es
un de los factores que reducira el riesgo de lesiones.
« Evite activar en forma involuntaria las herramientas
eléctricas. Antes de insertar el enchufe, asegurese
que el interruptor de energia esté en posicién Apaga-
do (OFF). Cuando traslade la herramienta, retire sus
dedos del interruptor principal, esto reducira la posibi-
lidad de que se ponga en marcha involuntariamente.
« Antes de encender la herramienta, retire cualquier
llave u otros objetos de las partes giratorias. Si una
llave quedara en la unidad giratoria podria causar le-
siones serias.

« No aplique una fuerza excesiva sobre la herramien-
ta, adopte una posicion estable y siempre trate de
mantener el equilibrio, esto facilitara el control sobre
la herramienta.

» No use ropa suelta o objetos colgantes. Proteja su
cabello, su ropa y guantes para que no entren en con-
tacto con las partes en movimiento de la herramienta
eléctrica.

« Sila herramienta viene equipada con un dispositivo
para recolectar polvo, asegurese de activar el dispo-
sitivo y de usarlo de forma apropiada. El uso de tales
dispositivos ayuda a reducir la concentracion de polvo
en el lugar de trabajo.

« jAdvertencia! Este campo puede interferir, en otras
circunstancias, con los implantes médicos activos o
pasivos.Para reducir el riesgo de lesiones graves o
fatales, recomendamos a las personas con implantes
médicos consultar a su médico y al fabricante del im-
plante antes de operar esta herramienta eléctrica.

Uso y manejo de las herramientas eléctricas

* Las personas con aptitudes mentales reducidas
0 psicopatologicas, como asi también los nifios,
no pueden operar esta herramienta eléctrica sin la
supervision o instruccién para utilizarla por parte de
una persona responsable de su seguridad.

« No sobrecargue la herramienta. Las herramientas
eléctricas se deben usar solamente para realizar las
tareas para las que fueron disefiadas, esto asegura-
ré que trabaje sin riesgo y ayudara a obtener mejores
resultados.

* No use herramientas eléctricas que tengan el inte-
rruptor de energia dafiado. Una herramienta que no
pueda ser encendida o apagada en forma controlada
es extremadamente peligrosa y debe ser reparada in-
mediatamente.

« Antes de realizar ajustes en la herramienta, reem-
plazos de accesorios, y mientras esté guardada, retire
el enchufe del enchufe de corriente eléctrica. Esto eli-
mina el riesgo de que se encienda involuntariamente.
» La herramienta se debe guardar fuera del alcance
de los nifios. No permita que personas que no hayan
leido este manual y que no tengan experiencia con
herramientas eléctricas las usen. La herramienta
puede ser peligrosa en manos de personas inexpertas,
tanto para el operador como para su entorno.
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» Mantenga la herramienta en condiciones apropia-
das. Verifique la estabilidad y la alineacién de los ejes
en las junturas de las partes en movimiento, y preste
especial atencion a cualquier falla, ya que podria da-
fiar la herramienta. Mantener las herramientas en ma-
las condiciones es una causa frecuente de accidentes.
* Las herramientas de corte se deben mantener
limpias y bien afiladas. Las herramientas de corte con
bordes filosos asegurados en forma apropiada tienen
menos riesgos de producir cortes y facilitan el control
de la herramienta.

« Cuando use herramientas eléctricas o sus acceso-
rios, siga las instrucciones descritas en este manual.
Si trabaja con un tipo de herramienta eléctrica espe-
cifico, siga las recomendaciones, teniendo en cuenta
las condiciones de funcionamiento y el tipo de trabajo
realizado.

* Mantenga todas las manijas secas, limpias y libres
de aceites y grasas.

* Note que cuando opera la herramienta eléctrica,
por favor sostenga el mango auxiliar correctamente, lo
cual es util cuando controla la herramienta eléctrica.
Por lo tanto, el sostenimiento adecuado puede reducir
el riesgo de accidentes o lesiones.

Mantenimiento de las herramientas eléctricas

» El mantenimiento de su herramienta eléctrica debe
ser realizado sélo por especialistas calificados, y utili-
zando los repuestos recomendados. Esto garantizara
un trabajo seguro cuando utilice su herramienta.

+ Siga las instrucciones para lubricar y cambiar
accesorios.

Pautas de seguridad durante el funcio-
namiento eléctrico

Antes de comenzar la operacion

» Utilice esta herramienta eléctrica sélo para cortar en
seco / amolar.

« Utilice los accesorios que tienen revoluciones
permitidas por minuto mayores de las revoluciones
permitida por minuto del husillo de la herramienta
eléctrica. Siga las recomendaciones de los fabricantes
en respecto al uso de accesorios.

* Apligue siempre la proteccion recomendada
(cubierta protectora, placa protectora, etc.) cuado
utilice varios accesorios.

» No utilice los discos de corte / amolar cuando estén
rotos, tengan muescas, estén deformados o tengan
otros defectos.

» Proteja los discos de corte / amolar de los golpes y
no les trate con aceite.

» No utilice accesorios cuyas dimensiones (diame-
tros externos y del orificio) difieran de los recomen-
dados.

+ Esta estrictamente prohibido utilizar
magquina eléctrica discos para serruchar.

» Cuando realice cortes en paredes o tabiques, es ne-
cesario conocer la ubicacion de los cables eléctricos,
tuberias del agua y del gas. Dafar la linea eléctrica,
del gas o del agua puede causar lesiones graves.

» Si el cronograma de trabajo no puede excluir el
corte de los cables de suministro eléctrico, tienen que
estar desactivados.

» Antes de cortar paredes portantes, se debe obtener
permiso de las organizaciones pertinentes.

en esta

Durante el funcionamiento

« Lleve la herramienta eléctrica acerca del material
de trabajar sé6lo en modalidad operativa y comience
el trabajo sélo después de que el accesorio alcance la
velocidad maxima.

« Evite detener el motor cuando estéa funcionando.

» Se debe tener cuidado con los contragolpes (empu-
jon repentino hacia atras) de la herramienta electrica.
Los contragolpes pueden producirse si no se respec-
tan las recomendaciones, por ejemplo: mientras se
acerca el disco de corte al material de trabajar dema-
siado rapidamente, debido a la distorsion del disco,
etc. Para disminuir la posibilidad de un contragolpe,
utilice siempre el mango adicional y cumpla con las
recomendaciones de funcionamiento.

« Mantenga una posicion estable cuando trabaje, sos-
tenga la herramienta eléctrica con ambas manos.

« Durante el funcionamiento, no cubra las ranuras de
ventilacion con las manos.

» Durante el funcionamiento, tenga cuidado con el ca-
ble de alimentacion (el cual debe colocarse siempre
detras de la herramienta). No permita que se enrosque
alrededor de sus piernas o brazos.

» Mantenga sus manos fuera del alcance de las par-
tes giratorias de su herramienta eléctrica.

« No utilice los discos de corte para amolar, el efec-
to de la fuerza lateral puede llevar a su destrucciéon
y los fragmentos pueden provocar lesiones graves al
operador.

« EIl polvo que se genera durante el funcionamiento
puede ser peligroso para su salud, inflamable o explo-
sivo; limpie el lugar de trabajo oportunamente y utilice
medios de proteccion personal.

» El funcionamiento puede producir chispas y particu-
las de metal pequefias que pueden dafiar al operador
0 a los espectadores. Siempre utilice medios de pro-
teccion personal (gafas y mascara protectora) y orga-
nice el lugar de trabajo de manera apropiada.

« Durante el funcionamiento, tenga en cuenta la direc-
cién de la rotacion de los accesorios, sostenga la he-
rramienta eléctrica de tal manera que las chispas y las
particulas metalicas finas no alcancen su ropa o su piel.
« Al amolar piezas pequefias demasiadas livianas,
utilice un tornillo de cerrajero para fijarlas de manera
confiable.

« No utilice nunca la amoladora para piezas que con-
tengan asbestos.

» Si, repentinamente, la alimentaciéon de energia se
interrumpe durante el funcionamiento, mueva inme-
diatamente el interruptor de encendido / apagado a la
posicion de apagado para evitar el arranque acciden-
tal de la maquina.

Después de terminar la operacion

« Después de apagar la herramienta eléctrica, el ac-
cesorio continda girando durante algun tiempo, debido
a la inercia. Es por eso que se debe dejar y apoyar la
herramienta eléctrica s6lo después de que las partes
giratorias se hayan detenido por completo.

« Esta estrictamente prohibido desacelerar la rotacion
de los accesorios, causada por la inercia, con la ayuda
del botén de retencion del husillo o aplicar fuerza a
la superficie lateral de los discos. Utilizar el botén de
retencion del husillo para este proposito hara que la
herramienta eléctrica se dafie y sera causa de la anu-
lacion de la garantia.

» Durante el funcionamiento, los discos de corte /
amolar se calientan mucho. No los toque hasta que
se hayan enfriado.
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Simbolos usados en el manual

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual
de instrucciones, recuerde sus significados.
interpretacion correcta de los simbolos le permitira eI
uso correcto y seguro de la herramienta eléctrica.

Simbolo Significado

Etiqueta con nuimero de

serie:
- CcT.. | CT - modelo;

XX - fecha de fabricacion;
XXXXXXX - nUmero de se-
rie.

Posibilidad de seleccio-
nar entre dos posiciones de
mango adicionales.

Lea todas las reglas e in-
strucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.

Use protectores para los oi-
dos.

Use una mascara antipolvo.

Desconecte la herramienta
eléctrica de la red antes de
instalarla o ajustarla.

Direccion del movimiento.

Direccion de la rotacion.

@ Bloqueado.

@ Desbloqueado.

Prohibido.

Doble aislamiento / clase de
proteccion.

O] /11

Simbolo Significado

Atencion. Importante.

Informacién util.

Use guantes de proteccion.

No deseche la herramienta
eléctrica en un recipiente de
basura doméstica.

A
O
i

Designacion de la herramienta eléctrica

Esta herramienta eléctrica es para cortes en seco,
amolado y lijado de metales (y otros materiales).

El uso de accesorios adicionales aumenta la
versatilidad de la herramienta eléctrica.

Existe la posibilidad de instalar la herramienta en forma
fija (por medio del uso de los accesorios especiales).

Componentes de la herramienta eléctrica

Reductor

Boton de retencion del husillo
Ranuras de ventilacion
Cubierta protectora
Empufadura adicional
Interruptor de encendido / apagado
Cuerpo

Llave de la brida de apriete *
Anillo de fijacién

Tornillo de entubado

Mandril

Brida

Disco *

Tuerca de ajuste

QU G G Gy
PWN_OCOOONOADRWN=

* Accesorios

No todos los accesorios fotografiados o descritos
estan incluidos en el envio estandar.

Instalacion yregulacion de los elementos
de la herramienta eléctrica

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

A\

No apriete demasiado los elementos de
ajuste para evitar danar el hilo.

Espaiiol
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° El montaje / desmontaje / configura-
cion de algunos de los elementos es
]_ el mismo para todos los modelos de la
herramienta eléctrica, en este caso los
modelos especificos no estan indicados en la
ilustracion.

Empunadura adicional (ver fig.1)

Utilice siempre la empufiadura adicional 5 cuando
esté en funcionamiento. La empufadura adicio-
nal 5 se puede colocar segun lo considere cdmodo
el usuario.

» Desatornille la manija 5 adicional como se muestra
en lafig. 1.

« Atornille la manija adicional 5 en otra apertura
roscada.

Cubierta protectora

Utilice siempre la cubierta protecto-

ra 4 cuando aplique discos de corte y

de amolar. Esta estrictamente prohibi-

do el funcionamiento de los accesorios
mencionados sin la cubierta protectora 4. La
cubierta protectora 4 siempre debe estar de frente
al operador con la parte cerrada.

Montaje / desmontaje de la cubierta protectora (ver
fig. 2)

* Con un destornillador (que no viene con la
herramienta eléctrica) libere el tornillo de entubado 10
e instale el entubado protector 4 en el cuello del perno,
verifique que el cesto de montaje 9 entre en la ranura
longitudinal del cuello del perno (ver fig. 2).

» Gire el entubado protector 4 en la posicion requerida
y ajuste el tornillo de entubado 10 con un destornillador
(que no viene con la herramienta eléctrica).

+ Para desmontar la cubierta protectora 4, repita las
operaciones descriptas anteriormente, en el orden
inverso.

Montaje y reemplazo de accesorios

Después de montar cualquier clase de

accesorios, realice una prueba antes de

comenzar a trabajar: encienda la herra-

mienta eléctrica y déjela trabajar en modo
inactivo durante no menos de 30 segundos. Esta
estrictamente prohibido utilizar accesorios que
tengan desgaste radial o axial, lo cual provoca
un aumento en la vibracion de la herramienta
eléctrica.

Se recomienda usar guantes protectores
para el montaje / reemplazo de acceso-
rios.

Montaje del disco de corte / amolar (ver fig. 3)

* Instale la brida 12 en el husillo 11 (ver fig. 3).

+ Instale uno de los accesorios antes mencionados,
en el husillo 11.

* Presione y mantenga presionada el botdon de
retencion del husillo 2.

« Atornille la tuerca de ajuste 14 en el husillo 11 y
ajustela con la llave de la brida de apriete 8. Atencién:
al montar cualquier accesorio de mas de 4 mm de

espesor, se debe dar vuelta la tuerca de ajuste 14
(ver fig. 3).
« Afloje la traba del husillo 2.

Reemplazo del disco de corte / amolar (vea la
fig. 3-4)

« Presione y mantenga presionada la traba del
husillo 2.

 Afloje la tuerca de traba 14 con la llave para bridas 8
(ver fig. 4

* Reemplace el accesorio.

« Atornille la tuerca de ajuste 14 en el usillo 11 y ajuste-
la con la llave para bridas 8. Atencién: almontar cual-
quier accesorio de mas de 4 mm de espesor, la tuer-
ca de ajuste 14 debe ser puesta al revés (ver fig. 3).
« Afloje la traba del husillo 2.

Funcionamiento inicial de la herramien-
ta eléctrica

Utilice siempre la tension adecuada de la red: la ten-
sion de la red debe coincidir con la informacion citada
en la placa de identificacion de la herramienta eléctrica.

Encendido / apagado de la herramienta
eléctrica

Encender:

Presione la parte posterior del interruptor de
encendido / apagado 6 y mientras lo sostiene en esta
posicion, avance/ deje el interruptor 6 hacia adelante
Presione la parte frontal del interruptor de encendido /
apagado 6 para fijarlo en la posicion presionado
Apagar:

Empuje la parte posterior del interruptor de encendi-
do / apagado 6.

Recomendaciones sobre el funciona-

miento
Corte (ver fig. 5.1)

» Instale el disco de corte tal como se describe a
continuacion.

« Encienda la herramienta eléctrica, espere hasta que
el motor alcance su velocidad maxima y sélo después
de que eso suceda, acerque suavemente el disco de
corte a la superficie sobre la que trabajara.

« No aplique presién excesiva sobre la herramienta
eléctrica ya que esto no hara que obtenga mejores re-
sultados sino que sobrecargara el motor y desgastara
mas rapido el disco de corte.

* Mueva la herramienta eléctrica a lo largo de la linea
de corte avanzando lentamente, sin causar movimien-
tos deformatorios, ni vibratorios, ni abruptos.

» El corte debe implementarse en la direccidon que se
muestra en la fig. 5.1. Cuando corte en sentido inver-
so0, correra el riesgo de un contragolpe incontrolable
de la herramienta eléctrica hacia el lado del operador,
lo cual puede provocar lesiones graves.

Amolado (ver fig. 5.2)

El amolado se aplica para el amolado grosero y rapido
de metales, el procesamiento de juntas soldadas, etc.
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Seleccione el tipo de disco de amolar dependiendo del
trabajo que vaya a implementar.

+ Instale el disco de amolar tal como se describi6 an-
teriormente.

» Encienda la herramienta eléctrica, espere hasta que
el motor alcance su velocidad maxima y sélo después
de que eso suceda acerque suavemente el disco de
amolar a la superficie sobre la que trabajara.

» Se recomienda mantener la herramienta eléctrica a
un angulo de 10° a 15° en relacion con la superficie
sobre la que va a trabajar (ver fig. 5.2). Si el angulo es
menor que el recomendado, serda mas dificil controlar
la herramienta eléctrica. Si el angulo es mayor que el
recomendado, disminuira la calidad del proceso y que-
daran huellas sobre la superficie trabajada.

* Realice movimientos reciprocos alternados, apli-
cando presion moderada a la herramienta eléctrica.
La presién excesiva no producird mejores resultados
sino que sobrecargara el motor y provocara el riesgo
de destruccion del disco de amolar, causando lesiones
graves.

Mantenimiento de la herramienta eléctri-
ca/ medidas preventivas

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Limpieza de la herramienta eléctrica

Una condicién indispensable para un uso seguro a
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantenerla
limpia. Durante el tratamiento prolongado del metal, es
posible que se acumule polvo conductor de corriente

dentro de la herramienta eléctrica. Con frecuencia
limpie la herramienta con aire comprimido a través de
las ranuras de ventilacion 3.

Servicio de post-venta y servicio de aplicaciones

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus
preguntas sobre el mantenimiento y la reparacion de
su producto, asi como también sobre los repuestos.
La informacion sobre los centros de servicio, los
diagramas de las piezas y sobre los repuestos también
se puede encontrar en: www.crown-tools.com.

Como transportar las herramientas eléc-
tricas

« Esta terminantemente prohibido dejarlas caer para
que no se produzca ningun impacto mecanico en el
embalaje durante el transporte.

« Cuando se descarguen / carguen, no se permite
usar ningun tipo de tecnologia que funcione bajo el
principio de sujecioén de embalajes.

Proteccion del medioambiente

Recicle las materias primas en lugar de
eliminarlas como basura.

Las herramientas, los accesorios y el emba-
B |;jc deberian seleccionarse para un recicla-
do cuidadoso del medio ambiente.
Las piezas de material plastico estan marcadas para
un reciclado selectivo.
Estas instrucciones estan impresas sobre papel
reciclado sin la utilizacién de cloro.

El fabricante se reserva la posibilidad de incluir cambios.
Espaiiol
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Especificagoes da ferramenta eléctrica

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125

Afiadora angular

922044 922051 921887 921894 921900

922037

[220-230 V ~50/60 Hz]

Caodigo da ferramenta eléctrica

860 860 1010 1010 1010

860

w]

Poténcia nominal absorvida

500 500 620 620 620

500

w]

Poténcia de saida

4.5

4.5

3.9

7
3.9

110-127 V [A]
220-230 V [A]

Amperagem na voltagem

11000 11000 11000 11000 11000

11000

[min-]

Rota¢des em vazio
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100 115 125 100 115 125
4" 4-1/2" 5" 4" 4-1/2" 5"

[mm]

[polegadas]

@ maximo da placa de borracha da lixa

75
3"

65 75 75 65 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3"

[mm]

[polegadas]

@ maximo da escova circular

75
3

65 75 75 65 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3"

[mm]

[polegadas]

@ maximo da escova da copa

M14
5/8"-11

M14 M14 M10 M14
5/8"-11 3/8"-16 5/8"-11

5/8"-11

M10
3/8"-16

Rosca do eixo

2,0
4.5

o] /u

)

1,9

1,9
4.19

Ol /u

[ka]
[ibs]

Peso

o] /1 O]/ O /1

o] /11

Classe de protecgao




Informagdes sobre ruido

A

Recomendagobes gerais de seguranga

ATENCAO! Certifique-se que leu e

compreendeu todas as recomendagoes.

A falha na compreensao das seguintes

recomendagdes pode dar origem a
Choques eléctricos, causar fogos e / ou lesdes
sérias. O termo "ferramenta eléctrica", utilizado
neste manual, refere-se as ferramentas equipadas
com um fio para ligar a electricidade ou uma ba-
teria.

Use protectores auditivos quando a
poténcia sonora ultrapassar 85 dB(A).

Local de trabalho

» O local de trabalho devera ser mantido limpo e bem
iluminado. A desarrumacao no local de trabalho e uma
fraca iluminagdo podem dar origem a acidentes.

* Nao utilize ferramentas eléctricas em ambientes
onde haja o risco de explosao, por ex. perto de liquidos
ou vapores inflamaveis na forma de poeiras. Durante
a operagao, sao originadas faiscas, que podem dar
origem a fogos perante as poeiras ou vapores.

» Nao deixe que criangas ou pessoas sem autorizagao
se encontrem perto dos locais onde sejam efectuados
trabalhos com ferramentas eléctricas. Terceiros
podem distrair o trabalho do operador e este pode
perder o controlo da ferramenta.

Recomendagées de seguranga eléctricas

» A ficha da ferramenta deve ser sempre inserida
numa tomada apropriada. Isto reduz o risco de cho-
ques eléctricos. Nao use adaptadores com contactos
aterra.

» Evite tocar em itens ligados a terra, como tubos de
metal, aquecedores, fogoes e frigorificos. Se o corpo
do trabalhador entrar em contacto com um elemento
ligado a terra, o risco de choques eléctricos aumenta.
» Proteja a ferramenta eléctrica da chuva e humidade.
A penetracdo de agua na ferramenta aumenta o perigo
de choques eléctricos.

» Nao use o cabo da energia eléctrica para outros fins
que nao os designados. Em nenhuma circunstancia
devera usar o cabo para transportar a ferramenta nem
para a puxar. Também é proibido desligar a ferramenta
puxando o cabo da electricidade. Proteja o cabo con-
tra o calor, contacto com corpos a base de querosene
ou com as extremidades afiadas ou méveis da ferra-
menta. Um cabo da electricidade que fique danificado
ou cortado aumenta o perigo de choque eléctrico.

* Ao trabalhar ao ar livre, use extensdes criadas para
este tipo de trabalho, o que reduz o perigo de choque
eléctico.

+ Aviso! Nunca toque nas superficies de metal
expostas numa caixa de engrenagens, cobertura, etc.,
porque tocar nas superficies de metal pode interferir
com as ondas magnéticas, causando potenciais
lesdes ou acidentes.

Recomendagées de protecgao pessoal

+ Tenha cuidado quando trabalhar com ferramentas
eléctricas e planeie cuidadosamente as suas acgoes.

Nao use a ferramenta quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool ou medicamentos.
Um manuseamento sem cuidado pode dar origem a
lesdes sérias.

« Use equipamento de protecgéo pessoal. Use sempre
luvas de proteccdo. Quando for necessario, use
mascaras de respiracédo, botas aderentes, capacetes
e protectores auriculares. O uso de equipamento de
proteccéo pessoal reduz o risco de lesdes.

- Evite a activagdo acidental de ferramentas
eléctricas. Antes de inserir a ficha, certifique-se que
o interruptor da energia se encontra desligado (OFF).
Quando transportar a ferramenta, retire os dedos do
interruptor da energia, para reduzir a possibilidade de
uma activagéo acidental.

» Antes de ligar a ferramenta, retire quaisquer chaves
ou outros objectos das pecas rotativas. Uma chave
que seja deixada na unidade rotativa pode dar origem
a lesdes sérias.

« N&o exerga uma pressdo excessiva, tome uma
posicado estavel e tente manter sempre o equilibrio.
Isso ira facilitar o controlo da ferramenta.

« Na&o use roupas desafogadas ou jéias penduradas.
Proteja o cabelo, roupa e luvas contra o contacto das
pegas em movimento da ferramenta eléctrica.

« Se a ferramenta vier equipada com um aparelho de
recolha de pd, certifique-se que este esta activado e
€ usado correctamente. A utilizagao de tais aparelhos
ajuda a reduzir a concentracdo de pdé no local de
trabalho.

« Aviso! As ferramentas elétricas podem produzir um
campo eletromagnético durante o funcionamento. Este
campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com
implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o
risco de lesbes sérias ou fatais, recomendamos que
as pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e o fabricante dos implantes médicos antes de
utilizar esta ferramenta elétrica.

Utilizacao e manuseamento de ferramentas
eléctricas

» Pessoas com capacidades mentais ou psicofisicas
baixas ou criangas ndo podem utilizar esta ferramenta
eléctrica se ndo forem supervisionadas e ensinadas
por parte de uma pessoa responsavel pela sua
seguranga a utilizar a ferramenta eléctrica.

« Nao sobrecarregue a ferramenta. As ferramentas
eléctricas s6 devem ser usadas para os designios
para que foram criadas, o que assegura a seguranga
e ajuda a obter melhores resultados.

* Nao use ferramentas eléctricas com um interruptor
da energia danificado. Uma ferramenta que nao
possa ser ligada e desligada de um modo controlado
é potencialmente perigosa e devera ser reparada
imediatamente.

« Antes de operagbes de ajuste, substituicdo de
pecgas e durante o armazenamento, retire a ficha da
ferramenta eléctrica da tomada. Isto elimina o risco da
ferramenta ser activada sem intengéo.

« Aferramenta devera ser guardada fora do alcance
das criangas. Nao permita o uso da ferramenta eléc-
trica por pessoas que nao tenham lido este manual e
ndo tenham experiéncia. Nas maos de uma pessoa
sem experiéncia, a ferramenta pode ser perigosa,
ndo s6 para o utilizador, mas também para o que o
rodeia.

« Tome os cuidados adequados com as condi¢des da
ferramenta. Monitorize o desgaste do eixo e das jun-
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tas das pegas moviveis e preste especial atengéo a
quaisquer falhas que possam dar origem a danos na
ferramenta. As ferramentas eléctricas em mas condi-
¢bes sdo uma causa frequente de acidentes.

* As ferramentas de corte deverdo ser mantidas
limpas e bem afiadas. As ferramentas de corte com
extremidades afiadas que estejam bem fixas reduzem
o risco de cortes e facilitam o controlo das ferramentas
eléctricas.

* Ao usar ferramentas eléctricas e acessorios, siga
as instrucdes apresentadas neste manual. Durante
o trabalho com um tipo especifico de ferramentas
eléctricas, siga as recomendagdes, tendo em conta
as condi¢des de funcionamento e o tipo de trabalho
efectuado.

* Mantenha todas as pegas secas, limpas e sem 6leo
ou gordura.

» Tenha em conta que, quando utilizar uma ferramenta
elétrica, tem de segurar corretamente a pega auxiliar,
0 que é util quando controlar a ferramenta elétrica.
Assim, um manuseamento adequado pode reduzir o
risco de acidentes ou lesdes.

Reparagao de ferramentas eléctricas

* A sua ferramenta eléctrica devera ser reparada
apenas por especialistas qualificados, com o uso de
pecas sobressalentes recomendadas. Isto garante
a seguranga no trabalho quando utilizar a sua ferra-
menta.

» Siga as instrugdes de lubrificagdo e de mudanca
dos acessorios.

Normas de seguranga durante a utiliza-
¢ao da ferramenta eléctrica

Antes de comecar a operagao

+ Utilize esta ferramenta eléctrica apenas para cortar /
moer a seco.

+ Utilize os acessorios, rotagbes admissiveis por mi-
nuto que excedam o numero de rotagdes por minuto
do eixo da ferramenta. Siga as recomendacgdes do fa-
bricante em relagéo a aplicagéo de acessorios.

« Utilize sempre a protecgdo fornecida (a estrutura de
protecgéo, a placa de proteccéo, etc.) quando utilizar
0s varios acessorios.

» Nao utilize o disco de corte / disco de moagem com
falhas, quebras, deformagbes ou outros defeitos.

* Proteja o disco de corte / disco de moagem dos cho-
ques. Nao permita que este entre em contacto com o
oleo.

» Nao utilize acessérios em que as dimensdes (ex-
ternas e didametros do orificio) sejam diferentes das
recomendadas.

* E completamente proibido usar discos de serrar
com esta ferramenta eléctrica.

» Quando fizer cortes em paredes ou parti¢des, é ne-
cessario encontrar o local onde possam estar fios es-
condidos, tubos de agua e do gas. Pode sofrer lesdes
graves se atingir um fio eléctrico ou um tubo.

+ Se a agenda nao permitir a exclusdo de danos nos
cabos principais da energia, entédo tera de desligar a
corrente eléctrica.

» Antes de comegar a cortar paredes de suporte, tem
de obter uma autorizagao das autoridades competen-
tes.

Durante a operagao

« Coloque a ferramenta eléctrica no ponto onde a vai
utilizar apenas com esta ja ligada. Comece o processo
apenas quando o acessorio atingir a velocidade ma-
xima.

« Evite a paragem do motor da ferramenta eléctrica
quando existir carga.

« Cuidado com os ressaltos (coices repentinos) da
ferramenta eléctrica. Os ressaltos podem ocorrer se
nao respeitar as recomendagdes, quando o disco de
corte entrar muito depressa em contacto com uma
pega, devido a distor¢ao do disco, etc. Para diminuir a
possibilidade de ressalto, use sempre a pega adicional
e siga as recomendacgdes de funcionamento.

* Mantenha uma posigao estavel quando estiver a
trabalhar. Segure a ferramenta eléctrica com ambas
as maos.

« Durante a operagao, ndo cubra as ranhuras de ven-
tilagdo com as maos.

» Durante a operacéo, tenha em conta a posicéo do
cabo da energia (devera estar sempre atras da ferra-
menta). Nao deixe que este se enrole as suas pernas
ou bragos.

* Mantenha as maos afastadas com seguranga das
pecgas de rotagéo da sua ferramenta eléctrica.

* Nao utilize os discos de corte para moer - o efeito
da forga lateral pode levar a sua destruicdo e os seus
fragmentos podem causar fortes lesdes na pessoa
que opera a ferramenta.

* O p6 criado durante a utilizagdo da ferramenta pode
ser prejudicial para a sua saude, inflamavel ou explo-
sivo. Limpe a peca que esta a trabalhar e utilize os
acessorios de protecgao individual.

* O funcionamento pode dar origem a faiscas, que
podem dar origem a lesdes ao utilizador ou a tercei-
ros que se encontrem por perto. Utilize sempre meios
de protecgao pessoal (6culos e mascara protectora) e
prepare o seu local de trabalho de modo adequado.

« Durante a operagéo, tenha em conta a direc¢ao dos
acessorios, segure a ferramenta eléctrica de modo a
que as faiscas e as pequenas particulas de metal nao
entrem em contacto com a sua roupa ou pele.

» Quando estiver a molar pequenas pegas que sejam
demasiado leves para serem fixadas em seguranga,
utilize fixadores.

* Nunca utilize esta ferramenta com pegas que con-
tenham amianto.

* Se a alimentagdo for abaixo de repente durante o
funcionamento, coloque imediatamente o interruptor
de ligar / desligar na posigcao de desligado, para pre-
venir um arranque inicial da ferramenta eléctrica.

Apés terminar a operagao

* Apo6s desligar a ferramenta eléctrica, o acesso-
rio continua a rodar durante algum tempo, devido a
inércia. E por isso que a ferramenta eléctrica deve ser
colocada de lado apenas quando as suas partes rota-
tivas pararem por completo.

« Diminuir a rotagdo dos acessorios causada pela
inércia, com a ajuda do bloqueio do eixo, ou aplicando
forca na parte lateral da superficie dos discos é com-
pletamente proibido. Utilizar o bloqueio do eixo para
isto pode danificar a ferramenta eléctrica e retirar-lhe
o direito a garantia.

« Durante a operagdo, o disco de corte / disco de
moagem fica muito quente. Nao toque nele antes de
arrefecer.
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Simbolos usados no manual

Os simbolos apresentados a seguir sdo usados no
manual de utilizagdo. Lembre-se do seu significado. A
interpretagédo correta dos simbolos permite uma utili-
zagao correta e segura da ferramenta elétrica.

Simbolo Significado

Autocolante do nimero de

CT.. | serie:

CT ... - modelo;

Ser NE XX XOO0OXX ] XX - data de fabrico;
XXXXXXX - numero de sé-
rie.

Possibilidade de selecio-
nar entre duas posi¢des da
pega adicional.

Leia todos os avisos de se-
guranca e todas as instru-
coes.

Use 6culos de seguranca.

Use protecdes auditivas.

Use mascara respiratoria.

Desligue a ferramenta elétri-
ca da alimentagao antes da
instalacdo ou ajuste.

Diregdo do movimento.

Direcéo de rotagao.

@ Bloqueado.

C:f Desbloqueado.

Proibido.

Isolamento duplo / classe de
protecéao.

O] /11

Simbolo Significado

Atencgéo. Importante.

Informacéo util.

Utilize luvas de protecao.

Nao elimine a ferramenta
elétrica juntamente com o
lixo doméstico comum.

14| O >

Designacgao da ferramenta eléctrica

Esta ferramenta eléctrica foi criada para cortar metais
(e outros materiais) a seco e para os lixar.

A area para aplicagao da ferramenta pode ser aumen-
tada devido a utilizagédo de acessorios adicionais.
Existe a possibilidade de uma instalagdo estacionaria
da ferramenta (através da utilizacdo de acessorios
especiais).

Componentes da ferramenta eléctrica

Redutor

Bloqueio do eixo
Fendas de ventilagao
Estrutura protectora
Pega adicional
Interruptor de ligar / desligar
Corpo

Chave de arestas *
Presilha de fixagao
Parafuso da estrutura
Eixo

Flange

Disco *

Porca de fixagao

[ QU U Q'Y
AWN—_OCOOONONPRWN=

* Acessorios

Nem todos os acessoérios apresentados nas
ilustragdes ou descritos no texto fazem parte das
pecas fornecidas.

Instalagao e afinagao dos elementos da
ferramenta eléctrica

Antes de proceder a limpeza ou reparagao da fer-
ramenta eléctrica, deve desliga-la da electricidade.

A\

Nao aperte demasiado os elementos de
aperto, para evitar danificar a rosca.

Portugués
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A montagem / desmontagem / prepara-
® c¢ao de alguns elementos € a mesma para
1 todos os modelos de ferramentas eléctri-
cas. Neste caso, os modelos especificos

Pega adicional (consulte a imagem 1)

Substituir o disco de corte / rebarbar (consulte a
imagem 3-4)
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» Prima e mantenha premido o bloqueio do eixo 2.

» Liberte a porca de fixagdo 14 com a chave de
flange 8 (consulte a imagem 4).

» Substitua o acessorio.

» Aperte a porca de fixagdo 14 no eixo 11 com

_r_.'-'.'l at

nao sao indicados na ilustragao.
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Sl gl fesaa

i i3 Bl i
Al k4

A pla 1 il sul

Use sempre a pega adicional 5 quando utilizar a
maquina. A pega adicional 5 pode ser colocada do
modo que for mais confortavel para o utilizador.

» Desaperte a pega adicional 5, conforme apresentado
na Imagem 1.

uma chave de rebordos 8. Atengédo: na montagem
de quaisquer acessorios com mais de 4 mm de
espessura, a porca de fixagao 14 devera ser virada
(consulte a imagem 3).

« Liberte o bloqueio do eixo 2.

* Enrosque a pega adicional 5 noutra abertura
roscada.
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Estrutura protectora
Utilize sempre a estrutura protecto-
ra 4 quando utilizar discos de corte ou
de moagem. A utilizagao destes aces-
sorios sem a estrutura protectora 4
é completamente proibida. A estrutura protecto-
ra 4 devera estar sempre virada para o operador
com a sua parte fechada.

Montar / desmontar
(consulte a imagem 2)

a estrutura protectora

+ Com uma chave de fendas (n&o fornecida com a
ferramenta elétrica), liberte o parafuso da estrutura 10
e instale a estrutura de protecdo 4 no pescogo do
eixo, certificando-se de que a alga de fixagado 9 entra
na ranhura longitudinal do pescogo do eixo (consulte
a Imagem 2).

« Vire a estrutura protetora 4 para a posicédo desejada
e aperte o parafuso da estrutura 10 com uma chave
de fendas (n&o é fornecida com a ferramenta elétrica).
* Quando desmontar a estrutura protectora 4, repita
as operagdes mencionadas pela ordem inversa.

Montar / substituir os acessoérios
Apés montar qualquer tipo de acessoé-

rios, faga um teste antes de comegar a

operagao. Ligue a ferramenta eléctrica

e deixe-a funcionar sem carga durante,
pelo menos, 30 segundos. O funcionamento dos
acessorios com desgaste radial ou axial que cause
uma maior vibragao da ferramenta eléctrica é com-
pletamente proibido.

Recomendamos a utilizagao de luvas de
protecgdo para montar e substituir os
acessorios.

Montagem do disco de corte / rebarbar (consulte
a imagem 3)

+ Instale a flange 12 no eixo 11 (consulte aimagem 3).
* Instale um dos acessorios mencionados anterior-
mente no eixo 11.

* Prima e mantenha premido o bloqueio do eixo 2.

» Aperte a porca de fixagdo 14 no eixo 11 com uma
chave de rebordos 8. Atengdo: na montagem de
quaisquer acessorios com mais de 4 mm de es-
pessura, a porca de fixacdo 14 devera ser virada
(consulte a imagem 3).

 Liberte o bloqueio do eixo 2.

Use sempre a voltagem de alimentacdo correcta: A
voltagem da alimentagao tem de ser sempre equiva-
lente a informagéo apresentada na placa de identifica-
¢éo da ferramenta eléctrica.

Ligar / desligar a ferramenta eléctrica

Ligar:

Pressione a parte traseira do interruptor de ligar /
desligar 6 e, enquanto o mantém nesta posicéao,
mova o interruptor de ligar / desligar 6 para a frente.
Pressione a parte da frente do interruptor de ligar /
desligar 6 para fixar na posigéo pressionada.
Desligar:

Prima a parte traseira do interruptor de ligar e des-
ligar 6.

Recomendagbées acerca do funciona-
mento

Cortar (consulte a imagem 5.1)

« Instale o disco de corte, conforme descrito abaixo.

« Ligue a ferramenta eléctrica, espere até que o motor
atinja a velocidade maxima e s6 ai é que deve levar
suavemente o disco de corte até a superficie a ser tra-
balhada.

» Nao aplique presséo excessiva na ferramenta eléc-
trica, pois isso ndo traz melhores resultados e pode
sobrecarregar o motor e desgastar mais rapidamente
o disco de corte.

« Mova a ferramenta eléctrica ao longo da linha de
corte com velocidade moderada, n&o distorcendo nem
fazendo movimentos vibratérios ou repentinos.

» O corte devera ser feito na direcgédo apresentada na
imagem 5.1. Quando cortar na direcgdo inversa, existe
o perigo da ferramenta ressaltar para o lado do opera-
dor, o que pode dar origem a lesdes sérias.

Moagem (consulte a imagem 5.2)

A moagem é aplicada para metais asperos, em pingos
de solda, etc. Escolha o tipo de disco de moagem, de-
pendendo do trabalho que vai fazer.

« Colocar o disco de moagem, conforme descrito acima.
« Ligue a ferramenta eléctrica, espere até que o motor
atinja a poténcia maxima e s6 ai leve suavemente o
disco de moagem até a superficie a ser trabalhada.

Portugués
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» Segure a ferramenta eléctrica a um angulo de 10°
a 15° em relagéo a superficie a ser trabalhada (con-
sulte a imagem 5.2). Se este angulo for inferior ao
recomendado, o controlo da ferramenta eléctrica
torna-se mais dificil. Se o angulo for superior ao re-
comendado, a qualidade de processamento diminui
e poderdo ser deixadas ranhuras na superficie tra-
balhada.

» Faga movimentos alternados e reciprocos, aplican-
do pressdo moderada na ferramenta eléctrica. A pres-
sdo excessiva ndo traz melhores resultados e pode
sobrecarregar o motor e dar origem ao perigo de des-
truicdo do disco de moagem, o que pode dar origem
a lesdes sérias.

Manutencdo da ferramenta eléctrica /
medidas preventivas

Antes de proceder a limpeza ou reparagao da fer-
ramenta eléctrica, deve desliga-la da electricidade.

Limpeza da ferramenta eléctrica

Uma condigao indispensavel para uma utilizagdo segu-
ra a longo prazo da ferramenta eléctrica € manté-la lim-
pa. Durante o longo tratamento de metal, o p6 condutor
de corrente pode ficar acumulado dentro da ferramenta
eléctrica. Passe regularmente a ferramenta eléctrica
com ar comprimido através dos orificios do ar 3.

Servigo pos-venda e servigo de aplicagao

O nosso servigo pos-venda responde as suas pergun-
tas relativas a manutengéo e reparagao do seu pro-
duto, bem como pecgas sobresselentes. A informagao
acerca dos centros de reparagéo, diagramas das pe-
¢as e informacgao sobre pegas sobresselentes também
pode ser encontrada em: www.crown-tools.com.

Transporte das ferramentas elétricas

* Nunca permita que a caixa sofra qualquer impacto
mecanico durante o transporte.

* Quando carregar / descarregar, ndo use qualquer
tipo de tecnologia que funcione com o principio de
fixacdo da caixa com pingas.

Protecgao ambiental

Reciclagem de matérias primas em vez
de eliminagao de lixo.

[r— A ferramenta eléctrica, acessorios e caixa
deverao ser separados, para uma recicla-

gem amiga do ambiente.

Para efeitos de uma reciclagem especifica, as pecas

de plastico dispéem de uma respectiva marcagao.

Estas instrugdes foram riadas com papel reciclavel

isento de cloro.

O fabricante reserva o direito de fazer alteragoes.
Portugués
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Terictey (5.2-cyp. kapaHbI3)

TericTey meTangapabl A6pekKi XoHe Xblngam Terictey,
[oHeKeprey XikTepiH eHaey, T.6. yWiH KonaaHbinagpl.

OpblHOaWTbIH ~ XXyMbiCka  GalnaHbICTbl  Terictey
AVCKICIHIH, TYPiH TaHAaHbI3.

« TericTey pAuckiH >Xofapblda cunaTTanfaHgam
OpHaTbIHpI3.

* OneKTp KypamnblH iCke KOCbIHbI3, KO3FaNTKbill €H
XOFapbl XblnAaMAblkka JKETKEHLUe KYTiHI3 XaHe
TEK cofdaH KeWiH Terictey AMCKiCiH eHaeneTtiH GeTke
aKbIpbIH XaKblHAATbIHBI3.

* OnekTp KypanbiH eHAeneTiH GeTke
kaTblcTbl 10° - 15° OypblwneH ycTay YCblHbINaab!
(5.2-cyp. kapaHpI3). Erep 6yn 6ypbill yCbIHbIFAHHaH
asblpak 6orica, 6yn aneTkp KypanbiH 6ackapyabl KublH
eteqi. Erep 6yn Gypbiw yCbiHbINFaHHaH kebipek 6onca,
eHAey canacbl asasbl XaHe [fdanbiHoama bOeTiHae
OMbIKTap Kanagbl.

+ OnekTp KyparnbliHa opTalia KbiCbiMAbl KOMAaHbIM,
Ke3eKneH KawTanaHaTblH KO3famnbiCTapAdbl XacaHpl3.
ApTbIK KbICbIM Xakcblpak HaTwxenepgi 6epmengi,
an KosfanTKbika apTblK JXyKTeMe Tycipedi XaHe
Terictey AUCKiHIH By3biny kayniH Tyabipaabl, 6yn aybip
XapakaTTapFa aKenyi MyMKiH.

KosfranTkbiw Kypanabl xxeHaey / anabiH
any wapanapsbl

KosranTkbill KyparniMeH Ke3 Ke3NreH XYMbICTbI
GaCTay anablHAa OHbI TOKTaH aXblpaTbin
TacTaHbI3.

KosfanTkbIw Kypanabl Tasanay

OnekTp KypanblH Kayincia y3ak Mepsim  Golibl
navganaHygblH MIHOETTI WapTbl - OHbl Tasa ycTay.

Mertangbl y3aKk eHAereHae 9nekTp  KyparnbiHblH
iWiHAe TOK OTKI3ETIH LuaH XMHanybl MYMKiH. OnekTp
KypanbiH 3 XXenaeTy croTTapbl apKblbl KbiCbIMAanfFaH
ayaMeH Xyveni TypAae Tasanan TypbiHpI3.

CatyaaH KewiHri Kbi3MeT XaHe ©OTiHiM OoMbiHWa
KbI3MeT

BisgiH catygaH KeniHri KbI3MEeT eHiMre TexHuKarnblk
KbI3MET KepCceTyre XaHe OHbl )XeHaeyre, COHbIMeH bipre,
Kocarnkpl GenuwekTtepre KaTbICTbl CypaKkTapblHbI3fa
xayan Gepeni. CoHaan-ak, CepBUCTIK opTanblkTap
Typanbl aknaparTbl, 6enikTepaiH AuarpammanapbiH
XoHe Kocankpl beriekTep Typanbl aknapartTbl MbiHa
betTe Tabyra 6onagbl: www.crown-tools.com.

AnekTp KypanaapbIH Tackimangay

« Tacbimanpay KkesiHae KanTamara
MexaHuKanblk acepgi Turisyre 6onvangbi.

« XKykTti TycipreHge / >xykTereHge KbiCblil opay
KaFuaaTbIMEH XYMbIC iCTEWTIH eLwbip TexHonorns TypiH
nanganaHyfa pykcar eTiniMereH.

ewbip

KopwaraH opTaHbl cakray

LLnkisaTTbl KOKbIC peTiHOe namnaara
acbipyAblH OpHblHA KaWTa KonpaHyfa
XKiGepiHis.

BN ONeKTp Kypanbl, apakatrap oHe byma
KOpLUaFaH opTaFa 3USIHCbI3 Kaaa KonaaHyFa

Xibepinyi kepek.

Mnactukanblk KOMMOHEHTTEP CbIHbINTaNfFaH kanTa

KongaHy yLiH 6enrineHreH.

Byn Hyckaynap kanTa KongaHbinatbiH

KOCbINIMaraH karasaa 6ackin LWblFapbisiFaH.

XMOpUH

©HAipyLwi esrepicTep eHrisyi MyMKiH.
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Elektrikli alet 6zelligi

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125

Avug taslama makineleri
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110-127 V [A]
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Gerilimdeki akim
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[dk]

Bostaki devir

125 100 115 125
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[in¢]

Kesme diski maks. @

Tiirkge

125 100 115 125
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Zimpara tasi maks. @
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BekiTkiww Genwekrep 6GypaHaanapblH
Oy3bin anmay yWwiH ThIM  KaTThbl
TapTnaHbI3.

Kenbip anemeHTTepai 6ekiTy / wbirapy /
° OpHaTy xongapbl 6apnblK KO3fanTKbill
1 Kypanpappa ©Oipaen, ©Oyn karpavaa

epekKile Mmogenbaep cypeTTenmereH.

KocbiMwa TyTKa (1-cyp. KapaHbi3)

MavpanaHy  kesiHge  opkawaH 5  kocbiMwa
TYTKacblH nanWganaHbiHel3. 5 KocbIMlia TYTKACbIH
napanaHyllbiFa blHFAWNbl Typae OpHanacTbipyfa
bonagpl.

» KocbiMwwa TyTkaHbl 5 1-cyp. kepceTinreHaen Gypan
anbiHpI3.

* KocbiMwa TyTkaHbl 5 6Gacka upek ovimanbl

caHblnayfra bypaHbI3.

Kopray xueri
Kecy XoHe Terictey AucKinepiH
KonaaHFaHOa opkawaH 4 Kopfafblill
KaObIH navganaHbiHbI3.  Xofapblga
atanfaH  Kocankbl  Kypangapabl 4

KOpfaFblll KaGbIHCbI3 NanpanaHyfa KataH TbiibIM
canblHagbl. 4 Kopfafbill Kabbl onepaTopfa
apKaluaH Xabblk 6enirimeH Kapan Typybl Kepek.

Kopfafbill KanThbl
KapaHbI3)

bekiTy |/ axbipaty (2-cyp.

+ Bypaybin (anektp KypanveH 6ipre kamTamachi3
eTinMereH) apkbinbl  kopnyc OypaHgacbiH 10
6ocaTblHbI3 XaHe KOpfafbill KOprycTbl 4 LWNuHAenNb
MOVIHbIH2 OpHaTbIHbI3 (BeKiTy LbIFbIHKEI Xepi 9
LINUHAENb MOWHbIHBIH, y3blHa OOWbl OWbIFbIHA KenyiH
Kaparanaspi3).

» Koprarfbil kopnycTbl 4 KaXeT Kywre Gypbin, kopnyc
HypaHaacskiH 10 6GypaybilneH (3NekTp KyparnveH bipre
KamTamachbl3 eTiNIMEreH) TapThiHbI3.

* 4 Koprafblll KabblH axblpaTy KesiHAe >Xofapblaa
aTanfaH apekeTTepi Kepi peTneH KanTanaHpl3.

Xapakrapgbl opHaTy / aybICTbIpY

Kocankbl KypanpapAablH Ke3  KenreH

TypiH  OekiTyAeH KeWiH  XYMbICTbI

6actaman TypbIn cbiHaK icke KocyAbl

OpbIHAAHbI3 - 3MeKTP KypanbiH icke
Kocbin, 30 ceKkyHOATaH kem emec 6oc pexumae
XyMbICc icTeTiHi3. Paguanablk Hemece OCbTIK
aybITKybl 6ap Kocarnkbl Kypanaapabl nanganaHyra
)X9He 3NeKTP KypanblHblH apTbiK AipinaeyiH
TyAblpyFfa KaTaH TbIbIM canbiHagbl.

Kocankbl Kypannapabl GekiTy /
aybICTbIPY YLWIH KOPFaFblll KONFanTbl
K10 YCbIHbINaabl.

Kecy / TericTey auckicin 6ekiTy (3-cyp. KapaHbi3)

* 12 dnareuin 11 wnuHpeniHe opHaTbiHBI3 (3-Cyp.

* 2 WnNMHAenb KynnbiH 6ackin TypbIHbI3.

* 14 kbicy ranmkacblH 11 wnuHaeniHe OGypan, 8
dnaHeuTik KinTimeH 6ekemaeHi3. Hasap ayaapbiHbI3:
KanbiHObiFbl 4 MM-geH acaTbiH  KOcarKbl
Kypanpaapabl GekiTkeHae 14 Kbicy ramkacbiH
aynapy Kepek (3-cyp. KapaHbi3).

* 2 WwnuHaenb KynnblH 6ocaTbiHbI3.

Kecy |/ Terictey pamckiciH aybicTbipy (3-4 cyp.
KapaHbI3)

* 2 WwnuHAenb KynnbliH 6ackin TYpbIHpI3.

* 14 xyneinTay ravkacblH 8 draHeuTik KinTiMeH
6ocaTbIHbI3 (4-Cyp. KapaHbl3).

» Kocankpbl Kypanapbl aybICTbIPbIHbI3.

* 14 xpicy ravkacblH 11 wnuHgeniHe 6ypan, 8
dnaHeuTik KinTiMeH 6ekemaeHi3. Hasap ayaapbiHbI3:
KanbiHAbiFbl 4 MM-geH acaTtbiH  KOcalKbl
Kypangapabl GekiTkeHae 14 Kbicy ramkacbiH
ayaapy Kepek (3-cyp. KapaHbi3).

* 2 WNMHAenb KynnbiH 60caTbIHbI3.

KosranTKbIW Kypanabl anfawkbl peT icke
Kocy

OppavibiM - OypbiC  3NEeKTp KepHeyiH KonpaHbIHbI3:
KosranTkbilw KypanablH 9NekTp KepHeyi KypanablH
Xeke ManimeTTepi 6ap TiniMwene KepceTinreH anekTp
KepHeyiHe calikec 6onybl Kepek.

KosranTkeiw Kypanab! Kocy / ewipy

Kocy:

Kocy / ewwipy KocKbILWbIHbIH 6 apTkel 6eniriH 6acbiHbI3
XOHe OHbl OCbl KyWiae yctan Typbin, Kocy / eipy
KOCKbILWbIH 6 anfa XbIKbITbIHbI3. BackinfaH kynge
GekiTy YWiH Kocy / ewipy KOCKbIWbIHbIH 6 anablHfbl
6eniriH 6acbiHpbI3.

Ouwipy:

6 Kocy / eLwipy KOCKbILbIHbIH, apTKbl 6eniriH 6acbiHpI3.

KosranTbiw Kypanabl KongaHy6oMnbiHWa
YChIHbICTap

Kecy (5.1-cyp. KapaHbI3)

» Kecy avickiH TemeHae cunatTanfaHaan opHaTbiHbI3.
+ OnekTp KypamnblH iCKe KOCbIHbI3, KO3FanTKblll €H
XKOFapbl XKblngamMAblkka KETKEHLle KYTIHi3 >kaHe
TEeK codaH KemiH Terictey AWCKiCiH eHaeneTiH bGeTke
aKblpblH XXaKblHAATbIHbI3.

+ OnekTp KypanblHa apTblK KbiCbIM KongaHb6aHbI3,
ONTKeHi Oyn >Xakcbipak HaTwxkenepai Gepmengi, an
KO3FanTKbILLKA apTblK XXYKTEMe Tycipeai XaHe Kecy
OWCKiH Tesipek To3ablpabl.

+ OneKTp KyparnbliH Kecy Cbl3blfblHbIH 6OMbIMEH MiliHAI
e3repTnen, AipingevTiH XeHe KeHeT KosfanbicTap
Xacamamn XblKbITbIHbI3.

» Kecygi 5.1-cypeTTe kepceTinreH bafbiTTa opbliHAAY

KapaHbi3). kepek. Kepi 6af:bITTa KeckeHae amnekTp  KyparbiH
« Xofapbliga aranFaH  Kocankbl  KypangapgblH —Onepatopfa Kapaun Gakbinaycel3 nakTeipy kayni 6omybl,
GipeyiH 11 wWnNuHAaeniHe opHaTbIHbI3. Oyn aybIp XapakaTTapFa aKenyi MyMKiH.
Kasak Tini
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» XymbiCc KesiHOoe kecy / Terictey AMCKinepi katTbl
Kbi3agbl. Onapfa cankblHAaManm Typbin TUMEH;3.

HyckaynbikTa KongaHbinaTbiH TaH6anap

MavpanaHy HyckaymnbifbiHOa TemeHae OepinreH
TaHOanap KonaaHbinagel, onapAablH MafFbliHACbIH ecTe
cakTaHbl3. TaHGanapabl AypbiC TYCiHAIPY 9nekTp
Kypanabl AypbIC XaHe kayinci3 kongaHyra kemektecesi.

TaHba MarbiHa
CepusAnbiK HeMip 6ap
= Xancbipma:
CT ... —ynri;

Ser N[ XX XXOXXXXX XX — eHpipy KyHi;

XXXXXXX — cepusanblk

HeMIp.
""""‘ KocbiMLia TyTKaHbI eki Kyvire
—tréi]— OopHaTy MYMKIHAIri

TaHba MarbiHa

g/

Koc okwaynay / kopray
CbIHbIObI.

Hasap aynapbiHbl3.
MaHbI3abl aknapar.

Manpanel aknapar.

KoprafbiL KonFanTbl KUiHI3.

OnekTp Kypanasbl
TYPMBbICTbIK KOKbICKa
nNaKTblpMaHbI3.

14| O\ >

Kayincisaik TexHukacel Typa-
nbl 6apnbIk HyckaynapmeH
XaHe HyckaynapMeH
TaHbICbIHBI3.

©

KoprafblL Ke3inaipikTi
KWiHi3.

KoprafbILl KyrnakkanTbl
KWiHi3.

®

LLlaHHaH KopFanTbliH Macka-
Hbl KWiHi3.

i

MoHTaxablK keHe peT-
TeY XXyMbICTapbIH 8TKi3y
anablHOa anekTp Kypanabl
XeniaeH eLwipiHia.

&

Kosfranbic 6afbITbl.

go

AliHany 6afbITbl.

A XS

=D

ByratTanfaH.

DV

5¥FaTTay,El,aH WblfapblfifaH.

ThIibIM carnblHFaH apekeT.

X

KosranTtkbiw KypanbiH KongaHy
cananapsbl
OnekTp  Kypanbl  MeTangapabl  (keHe  Backa

MaTepuangapabl) KypFak kecyre, Tericteyre apHanfaH.

KocbiMLa xapaktapabl icke Kocbin BypfbiHbl KOnpgaHy

cananapblH apTTbipyFa 6onagbl.

Kenbip apHanbl kKocankbl KypangapAbl navganaHbin

:%J'IeKTp KypanblH TypakTbl €Tin OpHaTy MYMKIHAIr
ap.

KosranTKbIWw KypanabiH KypamaacTtapbl

PenykTop

LWnuHaens kynnbl

Aya anmacartblH TecikTep
Kopray >weri

Kemexkwwi TyTka

Kocy / ewlipy 6atbipmachi
TypKe

dnaHeuTik KinT *
BekiTyre apHanfaH ypme
10 Kopnyc 6ypaHpachl

11 WnuHaens

12 ®naHey,

13 [Ouck *

14 Kbicy rankachl

OCONONAWN =

* KocbIMLLa KypamaacTap

Kenbip cypeTtenreH Hemece cunatTanfaH
Kypampactap CTaHAapTTbIK XabablKkray peTiHAe
KOCbINMaFaH.

KosfanTkbiw KypanablH OGenluekTepiH
OpHaTy XXoHe XXeHre cany

Ko3fanTKkbilw KypariMeH Ke3 Ke3fnreH >XYMbICTbI
6acTay angblHOa OHbI TOKTaH axXblpaTbin
TacTaHbI3.
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Guriilti bilgisi
Eger ses basinci 85 dB(A) degerini asarsa
her zaman kulak koruyucu takiniz.

Genel guvenlik tavsiyeleri
DIKKAT! Tiim tavsiyeleri okudugunuzdan
ve anladiginizdan emin olun. Asagidaki
tavsiyelere uyulmamasi elektrik sokuna,
yangina ve / veya ciddi yaralanmalara
neden olabilir. Bu el kitabinda gecen "motorlu alet"
terimi, gili¢ kablosu bulunan ya da batarya dona-
nimli aletleri kapsamaktadir.

Calisma alani

* Calisma alani her zaman duzenli ve iyi aydinlatiimig
olmahdir. Calisma alanindaki dizensizlik ve zayif
aydinlatma kazalara neden olabilir.

* Motorlu aletleri; yanici sivi buhari, yanici gazlar ya
da toz halinde yanici pargaciklar bulundugu ortamlar
gibi patlama riski tagiyan ortamlarda kullanmayin.
Islem esnasinda kivilcim ¢gikmaktadir, ve bu da, toz ya
da buhari alevlendirebilir.

* Motorlu alet ile galisma yapilan yerlerin yakinina
gocuklarin ve izinsiz olarak kigilerin gelmesine izin ver-
meyin. Uglincl sahislar operatoriin dikkatini dagitabilir
ve kisinin alet Uzerindeki kontrollnu yitirmesine neden
olabilir.

Elektriksel giivenlik tavsiyeleri

+ Aletinfisi, her zaman uygun bir sokete takilmalidir. Bu
sekilde, elektrik soku riski azaltiimis olur. Topraklama
baglantisi bulunan fig adaptérleri kullanmayin.

* Metal borular, isiticilar, ocak ve buzdolaplari gibi
topraklanmis maddeler ile temastan kaginin. Calisan
kisinin vicudunun topraklanmis bir madde ile temas
etmesi halinde, elektrik soku riski artar.

* Motorlu aleti, yagmur ve neme kargi koruyun. Aletin
icine su kagmasi , elektrik soku riskini arttirir.

» Gug kablosunu, belirtilenin disinda bir amag igin
kullanmayin. Higbir sekilde kablo, aleti tagimak ya
da ¢ekmek igin kullanilamaz; ayni zamanda, kabloyu
prizden gekerek aletin kapatiimasi da yasaktir. Kabloyu
Isinmaya karsi koruyun ve aletin kerosen-bazli
kisimlari, keskin kenarlari ya da hareketli parcalari ile
temas etmesini 6nleyin. Hasarli ya da ekleme yapilmis
bir glic kablosu, elektrik soku riskini arttirir.

» Acik havada calisirken elektrik soku riskini azaltmak
amaciyla bu is icin tasarlanmis uzatma kablolarini
kullanin.

« Uyan! Disli kutusu, kalkan, vb. Uzerindeki ¢iplak
metal ylzeylere asla dokunmayin ¢unki metal
yuzeylere dokunulmasi elektromanyetik dalgayla
karigacak ve bu yiizden muhtemel yaralanmalara veya
kazalara yol acacaktir.

Kisisel korunma ile ilgili tavsiyeler

* Motorlu aletler ile calgirken dikkatli olun ve
hareketlerinizi planli yapin. Yorgunken ya da
uyusturucu madde, alkol ya da ilag etkisi altinda aleti
kullanmayin. Dikkatsiz calisma, ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

+ Kisisel korunma ekipmani kullanin. Her zaman
koruyucu gozlik takin. Gerekli oldugunda respirator,
kaymaz botlar, baret ve kulak tikaci kullanin. Kisisel
korunma ekipmaninin kullaniimasi, yaralanma riskini
azaltan faktorlerden birisidir.

» Motorlu aletlerin kazara aktif hale gelmesinden kagi-
nin. Fisi takmadan 6nce, agma / kapama anahtarinin
OFF (KAPALI) konumda oldugundan emin olun. Aleti
tasirken parmaklarinizi ana anahtardan gekin; bu se-
kilde, kazara aktif hale gelme riski azalmis olur.

+ Aleti agmadan 6nce, doéner pargalarindan her tirli
anahtar ve diger nesneleri kaldirin. Doner Unitede
birakilacak bir anahtar, ciddi yaralanmalara neden
olabilir.

» Asiri gu¢ uygulamayin; sabit bir pozisyon alin ve
her zaman dengeyi korumaya ¢alisin bu sekilde, aleti
daha rahat kontrol edersiniz.

» Bol kiyafetler ya da sarkan mucevherat takmayin.
Sag, giysi parcgalari ve eldivenler, motorlu aletin hare-
ketli pargalarina temas etmemelidir.

» Alette toz toplama mekanizmasinin bulunmasi ha-
linde, mekanizmanin devrede oldugundan ve uygun
sekilde kullanildigindan emin olun. Bu tir mekanizma-
larin kullanimi, galisma alanindaki toz yogunlugunun
azaltiimasina yardimci olmaktadir.

» Uyan! Elektrik aletler calisma esnasinda elektro-
manyetik alan olusturabilir. Bu alan, bazi kosullar al-
tinda aktif veya pasif medikal implantlara engel olabilir.
Ciddi veya 6limcul yaralanma riskini azaltmak igin, bu
elektrikli aleti calistirmadan 6nce medikal implantlara
sahip kisilerin doktorlarina ve medikal implant Uretici-
lerine danismalarini éneririz.

Motorlu aletlerin kullanimi ve ele alinmasi

» Dustk ruhsal-fiziksel yatkinigi olan kisiler ve
cocuklar eger guvenliklerinde sorumlu birisi yoksa ve
kullanim hakkinda talimat almamislarsa elektrikli aleti
kullanamaz.

» Aleti asin ylUklemeyin. Motorlu aletler, emniyetin
saglanmasi ve daha iyi sonuglar elde edilebilmesi igin
sadece tasarlandiklari islerde kullaniimalidir.

» Motorlu aletleri, hasar gérmus bir gu¢ anahtari ile
kullanmayin. Kontrollu bir sekilde agilip kapatilamayan
bir alet, potansiyel olarak tehlikelidir ve hemen tamir
edilmelidir.

* Ayarlama iglemlerinden, ek pargalarin degistiriime-
sinden ve aletin depoya kaldiriimasindan 6nce, gii¢
kablosu ana soketten cikariimalidir. Bu sekilde, ale-
tin istenmeden aktif hale gelme riski ortadan kalkmis
olur.

» Alet, cocuklarin erisemeyecegdi bir yerde saklan-
malidir. Motorlu aletlerin, bu el kitabini okumamis ve
tecribesiz olan kisilerce kullanilmasina izin vermeyin.
Tecrubesiz bir kisinin elinde alet, hem kisinin kendisi
hem de gevre igin zararli olabilir.

» Aletin durumuna dikkat edin. Eksenel asinmalari ve
hareketli parga baglantilarinin stabilitesini gdzlemleyin
ve aletin zarar gérmesine neden olabilecek her tirli
arizaya dikkat edin. Motorlu aletlerin kéti durumda
olmasi, kazalarin basta gelen sebeplerinden biridir.

+ Kesici aletler temiz tutulmal ve iyice bileylenmelidir.
Uygun sekilde sabitlenmis olan keskin kenarli kesici
aletler, kisinin alete yanliglikla kapilma riskini azaltir ve
aletin daha kolay kontrol edilmesini saglar.

* Motorlu aletleri ve parcalarini kullanirken bu
el kitabinda yazan talimatlara uyun. Belirli bir tip
motorlu aletin kullanimi esnasinda, ¢alisma kosullar
ve yapllan igsi gdéz éninde bulundurarak tavsiyelere
uyun.

Tiirkge
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* Tim tutamaklar kuru, temiz, yagsiz ve gressiz
tutun.

+ Bir glg aletini galistirirken giic aletini kontrol etmeye
yardimci olan destek tutamagini lutfen dizgin bir
sekilde tutmaya dikkat edin. Bu ylizden diizgln tutma,
kaza veya yaralanma risklerini azaltabilir.

Motorlu aletlerin bakimi

* Motorlu aletinize, sadece yetkili uzmanlar tarafindan
ve Onerilen yedek parcalar kullanilarak servis verilme-
lidir. Bu sekilde, aletiniz galigirken isglici emniyeti sag-
lanmig olacaktir.

* Yaglama ve aksesuarlari degistirme talimatlarina
uyun.

Elektrikli alet kullanimiyla ilgili emniyet
talimatlan

isletime baglamadan énce

» Bu elektrikli aleti sadece kuru kesme / bileme igin
kullaniniz.

» Dakikadaki izin verilebilir devirleri, elektrikli alet
milinin dakikadaki devir sayisini gegen aksesuarlari
kullaniniz. Ureticinin aksesuarlarin uygulanmasi ile
ilgili énerilerini izleyiniz.

» Cesitli aksesuarlar galigtirirken her zaman 6nerilen
korumayi (koruyucu muhafaza, koruyucu plaka, vs)
kullaniniz.

+ Kesme / bileme disklerini c¢atlaklar, yariklar,
deformasyonlar ve dider hatalar ile kullanmayiniz.

» Kesme / bileme disklerini soklardan koruyunuz ve
Uzerinde yaga izin vermeyiniz.

» Boyutlari (dis ve delgi ¢aplari) énerilenlerden farkli
olan aksesuarlari galistirmayiniz.

+ Testere disklerinin bu elektrikli alet ile kullaniimasi
yasaklanmaktadir.

* Duvarlarda veya ince bdlmelerde kesmeler
yaparken, gizli elektrik tertibatinin, su borularinin ve
gaz borularinin konumunu bulmak gerekmektedir.
Elektrik tertibatinin veya ev halkinin kullandigi
hatlarin hasar goérmesinin bir sonucu olarak 6nemli
yaralanmalar meydana gelebilmektedir.

« Eger calisma cizelgesi ana besleme kablolarina
hasar vermeden gergeklestiriliemiyorsa, enerji hatlari
kesilmis olmalidir.

» Yuk tasiyan duvarlarin kesimine baglamadan 6nce,
ilgili kuruluglardan izin alinmaldir.

isletme sirasinda

» Elektrikli aleti sadece igletim modunda metale
getiriniz. Sadece aksesuar maksimum hizina ulastiktan
sonra igleme baslayiniz.

+ Elektrikli aletin motorunu yikliyken durdurmaktan
kagininiz.

+ Elektrikli aletin geri tepmesinden (ani bir geri itme)
sakininiz. Geri tepme, kesme diski bir parcaya ¢ok
hizli yaklastirildiginda diskin carpmasi vs nedeniyle,
Onerilere riayet edilmemesi durumunda meydana
gelmektedir. Geri tepme olasiligini azaltmak icin, her
zaman ek kol kullaniniz ve igletim 6nerilerine uyunuz.
* Calisirken sabit pozisyonu koruyunuz, elektrikli
aletinizi her iki elinizle tutunuz.

* Isletim sirasinda havalandirma deliklerini ellerinizle
kapatmayiniz.

« Isletim sirasinda, bir elektrikli aletin konumunu izle-
yiniz (her zaman aletin arkasinda konumlandiriimali-
dir). Bacaklarinizin veya kollarinizin gevresinde hizli
hareket etmesine izin vermeyiniz.

» Ellerinizi elektrikli aletinizin dénen pargalarindan
glvenli bir sekilde uzakta tutunuz.

« Bileme icin kesme disklerini kullanmayiniz - yan
kuvvetin etkisi onun tahrip olmasina neden olabilmek-
tedir ve pargalari operatérde 6nemli yaralanmalara ne-
den olabilmektedir.

+ Islem sirasinda ortaya cikan yanici veya patlayici
toz, sagliginiz igin tehlikeli olabilir; igyerinizi zamanin-
da temizleyiniz ve kisisel koruma yontemlerini kullani-
niz.

« Islem sirasinda, operatdre veya gcevredekilere zarar
verebilecek kivilcim veya kiguk metal pargaciklari
sigrayabilir. Daima kisisel koruyucu egyalari kullaniniz
(kaynak gozligu ve koruyucu maske) ve igyerinizi
uygun sekilde diizenleyiniz.

+ Igletim sirasinda, aksesuarin dénme yénunu dikkate
aliniz, elektrikli aleti kivilcimlar ve kiguk metal parga-
lari elbiselerinize veya cildinize gelmeyecek sekilde
tutunuz.

« Guvenilir sabitleme yapilamayacak kadar kuiguk
calisma parcaciklarini  ezerken daima sikistirma
tertibati kullaniniz.

» Asla asbest igeren galisma pargalarini ezmeyiniz.

» Isletim sirasinda glig¢ kaynagi aniden kesilirse,
elektrikli aletin kaza eseri ¢alismasini engellemek igin
acma / kapatma anahtarini derhal kapali konuma ge-
tiriniz.

isletimin tamamlanmasindan sonra

» Elektrikli aleti kapattiktan sonra, aksesuarlar atalet
nedeniyle bir sire daha donmeye devam etmektedir-
ler. Elektrikli aletin sadece doénen pargalar tam ola-
rak durduktan sonra bir kenara konmasinin nedeni
budur.

» Ataletin neden oldugu aksesuar rotasyonunun mil
kilidinin yardimiyla veya disklerin yan yuzeyine baski
uygulanarak yavaslatimasi yasaklanmaktadir. Mil
kilidinin bu amagla kullaniimasi elektrikli aleti kullanim
digi yapacak ve garantiyi hikimsiz kilacaktir.

« lIgletim sirasinda, kesme / bileme diskleri ¢ok
isinmaktadir. Sogumadan onlara dokunmayiniz.

Kilavuzda kullanilan semboller

Kullanim kilavuzunda asagidaki semboller kullanil-
maktadir. Lutfen anlamlarini unutmayin. Sembollerin
dogru yorumlanmasi, gug¢ aletinin dogru ve guvenli
kullanimina imkan verecektir.

Sembol Anlami

Ser. N XX XXXXXXX

Seri numarasi etiketi:

CT ... - model;

XX - Uretim tarihi;
XXXXXXX - seri numarasi.

ilave tutamagin iki konumu

LN

v K arasinda sec¢im  yapma
-'£ imkani.
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KonbliHAa Oyn Kypan onepatopra Aa OHbIH OpTacbiHa
Aa kayin TyAbIpybl MYMKIH.

» Kypanfa paypbic KyTiM XacaHbi3. Benarawtbiy
TO3yblH X8He >KblKbiManbl GeniwektepdiH Oipiry
TYPaKTbIMbIFbIH ~ GakbiNaHbl3 — XaHe  KypanablH
Oy3binyblHa OKeneTiH ke3 KenreH akaynapfa Hasap
aydapbiHbi3. KypangblH OypbIiCc icTemeyi, Xui CaTCi3
okuranapapblH cebebi.

* KeceTiH KypbInfbinap Ta3a XoHe XaKCbl OTKipreHreH
6onybl kepek. >Kakcbinan GekiTinreH eTkip LweTTepi
Gap keceTiH Kypangap Typbin kKany kayibiH asanTbin
Kypanabl 6ackapyabl XeHingereai.

* OnekTp Kypangapbl MeEH OHbIH XapakaTTapbliH
KOnpaHfFaH kesfe oCbl HyckayAafbl YCbIHbICTap Ti3iMiH
KapaHbl3. ANeKTp KypangapablH epekwe TyprnepiMmeH
XYMbIC  iCTereHe, >KyMbIC >KafFgaunapbl  MeH
)acanaTblH XYMbIC TYpiH ecke anbin YCbiHbICTapAbl
OpbIHAAHbI3.

» Bapnbik TyTKanapabl Kyprak, Tasa >xeHe ManpaH
Tasa yCTaHbI3.

+ OnekTp Kypanabl naaanaqraHaa KocbiMLLA TYTKaHbI
aypbic ycTaHpl3. byn anekTtp Kypangbl 6ackapraHga
navpansl. ConabIkTaH, AypbIC yCTay CaTCi3 xaraannap
Hemece xapakaTTap kayniH a3anTybl MYMKiH.

AnekTp KypanaapbiHa KbI3MeT KepceTy

» OneKTp KypanblHbI3fa Tek GinikTi MamaH yCbIHbINFaH
Kocankpl OenwekTepai kongaHbin KbI3MET KepceTyi
Kepek. Byn KypbinfblHbI3Obl KonpjaHnFaH kesge eHbek
KOpFayblHa Kenin 6onagpl.

» Kocankbl Kypangapgbl Mannay »aHe aybICTbipy
Typarnbl Hyckaynapabl OpblHAAHbI3.

KosranTKbiw Kypanabl KongaHy
OGapbicbiHOarbl Kayincisgik wapanapbl

Xymbic 6acTanfaHra geniH

« Byn anekTp KyparnblH TeK Kyprak kecy / Terictey yLuUiH
navganaHblHbI3.

* OnekTp Kypan LWnuMHAeniHiH aiHanbiM / MWUHYT
MaHIHEH acaTblH pyKcaTTbl alHanbiM / MUHYT MaHi 6ap
Kocankbl Kypangapabl nanganaHbiHbi3. OHAIPYLUiHIH
Kocarnkpl Kypangapab! KongaHyra KaTbICTbI
YCbIHbICTaPbIH OPbIHAAHbI3.

+ Op Typni Kocankbl Kypangapgbl nanganaHraHia

opKallaH KoprarbllThl (KOPFaFbill Kamn, KopFaFbliLL
TakTa, T.6.) KongaHy ycbiHbInagbl.
+ JapblkTapbl,  CbiHbIKTapbl, Aedopmaumsnapsl

oHe backa akaynapbl 6ap kecy / Terictey guckinepiH
nanganaHbaHbI3.

» Kecy / Terictey guckinepiH cokkblnapaaH KopraHbl3,
OHbIH, MavinaHybiHa on 6epmeHis.

* ©Onwempepi (CbIpTKbl >XOHe Tecik AmameTpnepi)
yCbiHbINFAHAapaaH backawa kocankbl Kypangapabl
nanganaHbaHbI3.

« Bbyn onektp KypanbiHAa apanay  AWCKINepiH
naviganaHyfa KaTtaH TbiibIM canblHaabl.

» Kabblpranapabl Hemece apanblk kabblpranapgpl
KECKEeH Ke3[ie >acblpblH ©TKI3riLUTiH, Cy KyOblprnapbIHbIH,
XaHe ra3 KyOblpblHbIH OpbIHAAPbLIH aHbIKTan asnbIHpI3.
Yvgeri anekTp eTKi3riwuTepi Hemece KyaT >enici
ByniHreHae anTbipnbIKTa XxapakaT anyblHbl3 MYMKIH.
» Erep xymbic xocnapbl 6oMbIHLWA KyaT Ke3iHe 3usiH
KenTipMey MyMKiH Gornmaca, OHbl TOKTaH axblpaTbin
TacTay Kepek.

+ Xykteme TyceTiH kabblpranapapbl kecyai 6actaman
TypbIn, TUICTI ybIMAapAaH pykcaT any Kepek.

XXyMbIc Ke3iHge

+ OnekTp KypanblH pJarblHAamara TeK KYMbIC
pexuMiHae XakblHOATbIHbI3. ©Haeyai Tek Kocasnkbl
Kypan eH >ofapbl XblnaamablKka >XETKEHHEH KeniH
bacTaHpI3.

* Icke KockaHga
KanmachbiH.

» OnekTp KyparnblHbIH kepi TebyiHeH (KeHeT apTka

3NeKTp  KO3FanTKblWbl  TOKTan

utepy) cak 6GonbiHbI3. Kepi Teby ycbiHbICTap
cakTarMaca, kecy AMUCKiH Genikke TblM  Te3
XakblHAATKaHA4a, AOWMCKIHIH - NilWiHi - e3repreHaikTeH,

T.6. GannaHbiCTbl OpbIH anybl MyMkiH. Kepi Teby
bIKTUManAbifblH  a3anTy VYLIH 8pKalaH KocbiMLIa
TYKTacblH ManganaHbliHbl3 XX8He nanganaHy Typanbl
YCbIHbICTApAbl CaKTaHbl3.

* XKymbIC Ke3iHOE OPHbIKTLINO3NUUSIHBI
anekTpacnabblH eki KONbIHbI3OEH yCTaHbI3.

caKTaHbl3,

* XKymbiC KesiHde  engeTy  caHblnaynapbliH
KONAAapPMEH annaHpl3.
* Onepauus kesiHOe Kyw kabeniHiH >kafganibiH

Kagafanan oTbIpblHbI3 (0N 8pKawaH KypanablH apTkbl
XarblHOa opHanacybl kepek). On ci3fiH KOMbiHbI3fa
Hemece asfblHbl3fa opanmaybl Kepek.

+ Konpapabl  anekTp  KyparnbiHblH
BenikTepiHeH Kayincis apbl yCTaHbI3.

» Kecy guckinepiH Terictey yuwiH navpanaHbaHpi3 -
OynipniKk KyLUTiH Scepi OHbIH By3binybIHa SKemnyi MyMKiH
XoHe OHbIH, GenikTepi onepaTtopfa ayblp xapakarTap
TUri3yi MYMKIH.

» JKymbic kesiHae napa GonaTbiH WaH AeHcayrnblkka
Kayin TeHAipyi, TyTaHfbILW Hemece Xapblnfbill 6onybl
MYMKiH; JXYMbIC OPHbIH YaKTbiNbl Ta3anaHbl3 XoHe
Xeke Kopray KypangapbiH naaanaHblHbI3.

* XyMmbiC KesiHAe YLIKbIHAAP X8He LafblH MeTann
benwekTep naaa 6onein, bynap onepatopabl Hemece
XaKblH >XepAeri agampaapAbl XapakatTaybl MYMKiH.
OpkallaH xeke Kopray KypangapbiH (ke3inaipik xxaHe
KOpFafblll Macka) KWiHi3, COHbIMEH 6ipre, XyMbIC
OPHbIH AYPbIC PETTEH3.

+ XymbIC KkesiHOe Kocamnkbl KypangapgblH amnHany
6afbITblH eCKepiHi3, anNeKTp KypasblH YLIKbIHAAP MeEH
Mariga Metann GernwekTepi kuimMre Hemece Tepire
TUMEWTIHAEN YCTaHbI3.

» Bepik  GekiTy ywWiH  Tbim
JanblHOamanapgbl  TerictereH
KbICKbILL acnanTtapApbl KonaaHbIHpI3.
* EwkawaH kypambiHga acbect 6Oap 3aTtTapabl
TEriCTEMEH3.

+ Erep anekTp Kypanbl XXymbIC Ke3iHAe KeHET ToKTaca,
MeKTP KypanblHblH  Ke3O4ewcoK icke  KOCbIMyblH
6onabipmay YLWiH KOocy / eLwipy KOCKbILbIH eLipyni
KyWiHe GipaeH XblIMKbITbIHbI3.

anHanaTtblH

XKEeHin
Kesae,

LafblH
apaanbiM

ManpanaHyabl asKkTaraHHaH KeniH

» OnekTp KypanblH eLlipyoeH KeriH Kocamnkbl Kypan
nHepuusira GarinaHbICTbl 6ipa3 yakblT Goibl anHana
6epeni. Ocbl cebenTi anekTp KypanbliH anHanaTbiH

OenikTepi TOmnbIK TOKTafaHHaH KeWiH faHa KoK
KEPEK.
* VHepumsa  TygblpraH Kocarkbl KypangapabiH

alHanyblH WNWHAEMb KYNNbIMEH HEMece AMCKINepaiH,
Oynipnik GeTiHe Kkyw KongaHbin OGasiynaTyfa kaTaH,
Typae ThibiM canblHaabl. byn MakcatTa LwWnuHAenb
KyNMbIH Naraanady anekTp KyparnbiH iCTEH WbiFapagbl
KOHe KeninaikTiH KyLWiH xoaabl.
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LWy Typanbl aknapart

ObIObIC  KbiCbIMbI  OCeTiH 6onca,
apaanbim Kynak KOpFayLwWbICbIH
KniHi3 85 oB(A).

Kannbi Kayincisgik XXeHiHAaeri
YCbIHbICTap
HA3AP AYOAPbIHbI3! BapnbIK
YCbIHbICTapAbI OKbINn WbIFbIn

TyciHreHiHi3re ko3 XeTKi3iHi3. Keneci

YCbIHbICTapfa KeHin 6enmey anekTp
worbiHa 3Kenyi, epT TyAblpyFa XoHe |/ Hemece
anTapnbiKTan kapakaTtrapFa oKenyi MYMKiH.
Ocbl HycKayga KonpaHbinFaH "anekTp Kypan"
TepMUHbI, KyaTTaHy CbIMbl Hemece GaTapesiMeH
*abpablKTanfaH Kypanpapfa KaTbICThbl.

XymMbic animarbl

+ JKyMmbiC OpHbI Ta3a xaHe xapblk 6ony kepek. XKymbic
OpHbIHAAFbl PETCI3AiK XOHE >KETKIMIKCi3 XapbIKTbIK
COTCIi3 OKuFara aKenyi MyMKiH.

» OnekTp Kypangapgbl apbiny kayibi 6ap opTaga
MbICanbl, XaHfblll 3aTTapdblH OynaHybl, ra3 Hemece
YHTaK niWiHai KaHfFbllw  OenwekTepaiH KacbiHAa
KonpaaHyra 6onmangpl. XKymbic 6apbicbiHAa YLIKbIHAAP
XUHanagbl, on yHTaKk Hemece OynaHyabl KO34blpybl
MYMKIiH.

* OnekTp Kypanbl KOnAaHbInbIN XaTkaH >keprepai
KacblHga Gananap He onapfa pykcat OepinmereH
apampap GonybliHa xon GepmeHri3. beteH apampap
onepaTopAblH KeHiniH 6enin, on Kypanapl 6akeinayabl
TOKTaTybl MYMKiH.

AnekTp Kayincispik xeHiHperi ycbiHbICTap

* Kypan awacbl TWICTi poseTkara canblHybl Kepek.
Byn anekTp wok kayibiH asawWTagbl. XKepre Kocy
KOHTaKTTapbl 6ap awa po3eTkacbliH KongaHb6aHpI3.

* MeTtann KyOblpbl, XbIIbITKbILLTAP, MELITEP XOHe
TOHa3bITKbILUTAp CeKiNAi epre KOoCblFaH 3aTTapabl
ycTamaHbi3. Erep >kyMbICLIbIHBIH [eHeci xepre
KOCBIJIFaH 3aTka TUCe, 3NEKTP LIOK Kayibi apTaabl.

* OneKkTp Kypanabl >XayblH >X8HEe blNfanabinblKTaH
cakTaHbI3. Kypan iwiHe cy Kipin keTce, 3MeKTp LUOK
Kayibi kebenepi.

+ Kyattany CbIMbIH backa MakcaTTapmeH
kongaHbaHbi3. Ew6ip kafgannapga ga  cbiMapl
Kypangbl TacbiMangay He TapTy YLWiH KongaHyfFa
Gonmanapl; coHgaw-aK, Kypangbl CbiMAbl TapTbin
ewlipyre ©6onmangbl. CbiMabl Kbl3y4aH, KEpPOCUHbI
Gap 3aTTapMeH, KypangblH eTKip LeTTepi Hemece
XblKbIManbl  GenikTepiMeH >kaHacygaH KopFaHbI3.
ByniHreH Hemece >arnfaHfaH CblM 3MeKTp LUOK Kayibi
kebenteni.

* CbipTTa XyMbIC icTereHge, COHAaW XyMbicka
apHanfaH y3apTKbIl CbIMbIH KONAaHbIHbI3, ON 3MeKTp
LIOK KayibiH asavTagbl.

» Eckepty! Bepinictep kKopabbiHAafbl, KankaHaarbl
XeHe T.c.c. AwbIK MeTann 6eTTepre TUMEHj3, eNTKeHI
MeTann 6eTTepre TUIO SMEKTPOMArHUTTIK TONKbIHAApFa
Kedeprixacarn, )xapakaTka Hemece CoTCi3 Xaffannapra
aKenyi MyMKiH.

Xeke KopFaHy YCbIHbICTapbl

* OnekTp KypangapbiMeH >XyMbIC icTereHge aban
0O0nbIHpI3 )XaHE SPEKETTEPIHI3AI MYKUSIT )KOCNapnaHb!3.
Wapwan TypraHOa Hemece ecipTki, iWiMaik Hemece
hopi acepiMeH Kypangbl nanpanaHbaHpl3. beiram
KonapaHy xapakaTtapFa akenyi MyMKiH.

* Xeke KopFray XababIKTbI KONAaHbIHbI3.
OppavibiM Kopray KesinaipiriH kuiHi3. Kepek 6ornca
pecnupartopnap, TaWfaHaManTblH ask-kKMiM, Kacka
)KOHe Kyrnak TbiFblHAapblH KonaaHblHbI3. YKeke kopfray
abablFbIH KOMAaHy 3MeKTp LWOK KayibiH asanTaTbiH
hakTopnapablH bipi.

« OnekTp Kypanbl 6ankaycbi3gaH KOCbIbIN KETMNECIH.
PoseTkara kocy anabiHaa, kockbiw OLUIPY kyninge
TypFaHblHa K63 XEeTKi3iHi3. Kypangbl XbUbKbITKaHAa
caycakTapblHbI3abl  Heri3ri  aybICTbIPbIN-KOCKbILLTaH
aynak ycTaHbl3, coHAa Kypanapbl 6arikaycbi3faH Kochin
xibepy kayibi azasgbl.

« Kypangbl Kocy angblHAa, OHblH arHanatblH
OenwekTepiHeH Ke3 kenreH OypaHganap MeH Gacka
3aTTapAbl anbin TacTaHbl3. AMHanatbiH Kypbiifbliga
Kanbin kanFaH OypaHda anTapnblKTan xapakaTTapfFa
aKenyi MyMKiH.

» KapkblHObl Kyl canvaHbl3, TypakTbl MO3ULMUSHbI
Taybin opaavibiM TeHrepiMm cakTaHbida  Oyn kypan
GakblnayblH XxeHingeteai.

* Mon kuim Hemece canbblpan TypaTblH aLieKkennep
knmeHi3. LWaw, kuiMHiH Geniktepi aHe Komfan
3NeKTp KypangblH >KbliDKbIN TypaTblH GenikTepiMeH
»KaHacnaybl Kepek.

« KypangbiH Genwekrepai KMHaWTbIH - kababiFbl
6onca, xabaplK icke KOCbINbIN AYpbIC KoNAaHbInaTbiHa
Ke3 XeTki3iHi3. OcbliHAan xabablKTbl KongaHy XymbiC
OpHblHAA GenwekTepaiH XuHanyblH asantagbl.

* Eckepty! Onektp Kypangap nawganaHy KkesiHoe
3MEeKTPOMarHuTTiK epic Tyablpybl MYMKiH. Byn epic
Kenbip >kargannapga 6GenceHagi Hemece nNaccuBTi
MeauUuMHanbIK MMNnaHTatTaprFa kKegepri  KenTipegi.
Ayblp Hemece eniMre aKeneTiH Xapakar kayniH asanTy
YWiH MeauvuMHanbIK MMnnaHTaTTapbl 6ap agampapra
OCbl ANEKTP KypanbIiH NanganaHy angbiHaa agspirepaeH
XoHe MeauUMHanbIK UMNaHTaT eHAipyLUiCiHEH KeHec
any ycblHbinagbl.

dnekTp KypanaapAabl
KepceTy

nanpanaHy XaHe KyTiM

* [lcuxonoruanbik xaHe akbl1-oi Kabinettepi TeMeH
ajampapfra, coHpavi-ak Gananapra, erep onapablH,
KayincisgiriHe >xayanTbl agam onapabl 3nekTp Kypangpl
KongaHy >keHiHOe Kapdaraman Hyckay Gepmece,
KonaaHyra 6onmangsil.

« Kypangbl wamagaH TbIC JXYKTEMEHi3. Jnektp
Kypangapbl TeK TaranblHOanfaH apekeTTephi atkapy
YWiH apHanfaH, on KayincisgikTiH  Kenini  >xeHe
XaKcblpak HaTUXenepre Xetyre kemekrecesi.

* AybICTbIPbIN-KOCKbILWbI AYPbIC ICTEMENTIH 3NeKTp

KypangapbliH  kongaH6aHbl3.  backapy — apkbinbl
KOCbINbIN JX9HE OLWIPINMENTiH KypbinfFbl  ©34iriHeH
KayinTi )koHe OHbl KEHET XeHAey Kepek.

» JKeHgey >kyMmbiCTapbl, >abablKTapabl aybICTbIpy

KeHe cakTay bapbiCbiHAa 3MeKTp KyparnablH alacbiH
poseTkadaH axblpaTbin TacTaHbi3. Bbyn KypanabiH
Galikaycbl3naH KOCbInbIn KeTy KaTepiH Xosiabl.

« Kypangbl GananapgbiH, KOmnbl >KETNENTIH >Xepae
caktay kepek. Ocbl Hyckaydbl OKbIMaraH >XoHe
Toxipubeci koK agampapFa  9nekTp  kKypanblH
KongaHyfa xon 6epmeHis. Taxipnbeci oK agamHbIH
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Sembol

Anlami

Tum guvenlik yonetmelikler-
ini ve talimatlarini okuyun.

©

Koruyucu gozliikler takin.

®

Kulak koruyuculari takin.

®

Toz maskesi takin.

Kurulum veya ayar 6nces-
inde gug¢ aletinin baglantisini
sebekeden kesin.

go

Hareket yoni.

)

NS4

Donus yond.

Elektrikli aletin kullanim amaci

Elektrikli alet metallerin (ve diger malzemelerin)
kuru kesilmesi, bilenmesi ve zimparalanmasi igin
amagclanmaktadir.

Aletin  kullanilabilecegi alanlar ilave aksesuarlar
kullanilarak genigletilebilir.
Aletin (bazi 6zel aksesuarlar kullanilarak) sabit

kurulumunun yapilmasi mimkunddr.

Motorlu aletin pargalari

indirgeyici

Mil kilidi

Havalandirma araliklari
Koruyucu muhafaza
llave sap

Agma / kapatma anahtari
Govde

Matkap flans anahtar *
Montaj tespit mandali
Muhafaza vidasi

Mil

Flans

Diski *

Sikigtirma somunu

[ G G Gy
AWN_OCOWONORWN=

* Aksesuar

Tanimlanan ve sekilleri gosterilen aksesuar kismen
teslimat kapsamina dahil degildir.

Kilitli.

Kilidi agik.

XI™1719
%

Yasak.

~
—
=1

Cift yalitim / koruma sinifi.

Dikkat. Onemli.

Faydali bilgiler.

Koruyucu eldivenler giyin.

1= | O\ >

Glg aletini ev tipi ¢op
kutularina atmayin.

Elektrikli
ayarlama

alet elemanlarini takma ve

Motorlu aletin lizerinde herhangi bir islem yapil-
madan o6nce, ana sebeke ile baglantisi kesilme-
lidir.
Disliye zarar vermekten kaginmak igin
sabitleme 6gelerini gok siki hazirlamayin.
i

Bazi pargalarin montaji / sokiimii / ayar-
lamasi tum elektrikli alet modelleri igin
aynidir, béyle durumlarda 6zel modeller
resimlerde belirtilmez.

ilave sap (bkz. sek.1)

Calistinrken daima ilave tutaci 5 kullanin. Ek kol 5
kullanicinin istedigi sekilde ayarlanabilir.

+ llave tutamagi 5 sek.1'de gosterildigi sekilde sékiin.
+ llave tutamag! 5 baska bir vidali agikliga vidalayin.

Koruyucu muhafaza
Kesme ve bileme diskleri uygularken,
her zaman koruyucu muhafaza 4 kul-
laniniz. Yukarida bahsedilen aksesuar-
larin koruyucu muhafaza 4 olmaksizin
caligtinimasi yasaklanmaktadir. Koruyucu muha-
fazanin 4 kapali kismi her zaman operatore bak-
malidir.

Tiirkge

39



Koruyucu muhafazayi monte / demonte etme (bkz.
sek. 2)

* Muhafaza vidasini 10 (elektrikli aletle birlikte
verilmeyen) bir tornavidayla sokin ve koruyucu
muhafazayr 4 mil boynu Uzerine takin ve montaj
kulaginin 9 mil boynunun boylamsal oyuduna denk
gelmesine dikkat edin (bkz sek. 2).

» Koruyucu muhafazayi 4 istenilen konuma déndiriin
ve muhafaza vidasini 10 (elektrikli aletle birlikte
verilmeyen) bir tornavidayla sikin.

» Koruyucu muhafazayi 4 demonte ederken yukarida
bahsedilen islemleri ters sirada tekrar ediniz.

Aksesuarlarin montaji / degistirilmesi

Aksesuarlari monte ettikten sonra, is-

letime baslamadan o6nce bir deneme

calistirmasi yapiniz - elektrikli aleti ¢a-

hgtinmiz ve 30 saniyeden daha kisa
bir siire rélanti modda ¢alismasina izin veriniz. Ak-
sesuarlarin radyal veya eksenel alanla igletilmesi
ve elektrikli aletin titremesine neden olunmasi ya-
saklanmaktadir.

Aksesuarlin montaji / degistirilmesi igin
koruyucu eldivenlerin giyilmesi oneril-
mektedir.

Kesme / taglama diskinin monte edilmesi (bkz.
sek. 3)

* Flangi 12 mil 11 lzerine monte ediniz (bkz sek. 3).

* Yukarida bahsedilen aksesuarlardan birini mil 11
Gizerine monte ediniz.

« Mil kilidine 2 basiniz ve tutunuz.

» Sikistirma somunu 14'G mil 11 (zerine takin ve 8
anahtariyla sikistirin. Dikkat: 4 mm'den fazla kalin-
liga sahip aksesuarlari monte ederken sikistirma
somunu 14 ¢evrilmelidir (bkz. sek. 3).

« Mil kilidini 2 serbest birakiniz.

Kesme / taslama diskinin degistiriimesi (bkz.
sek. 3-4)

» Mil kilidine 2 basiniz ve tutunuz.

* Flang anahtari 8 ile kilitteme somununu 14 serbest
birakiniz (bkz. sek. 4).

» Aksesuari degistiriniz.

» Sikistirma somunu 14'G mil 11 Uzerine takin ve 8
anahtariyla sikistirin. Dikkat: 4 mm'den fazla kalin-
liga sahip aksesuarlari monte ederken sikistirma
somunu 14 ¢evrilmelidir (bkz. sek. 3).

« Mil kilidini 2 serbest birakiniz.

Elektrikli aleti ilk kez ¢aligtirma

Her zaman dogru besleme voltajiyla kullanin: elektrikli
aletin voltaji, elektrikli aletin tanitim levhasinda
belirtilen bilgiyle uyusmalidir.

Elektrikli aleti agma / kapama

Acma:
Acgma / kapama diigmesinin 6 arka kismina basin ve
bu konumda tutarken agma / kapama diigmesini 6 ileri

itin. Basili konumda sabitlemek icin agma / kapama
digmesinin 6 6n kismina basin.

Kapama:

Acma / kapatma anahtarinin 6 arka kismina basi-
niz.

Elektrikli alet kullanimiyla ilgili 6neriler
Kesme (bkz. sek. 5.1)

* Asagida agiklandigi gibi kesme diskini monte
ediniz.

» Elektrikli aleti ¢alistiriniz, motor maksimum hizini
kazanincaya kadar bekleyiniz, kesme diskini yavasga
islenen yuzeye getiriniz.

« Elektrikli alete asiri basing uygulamayiniz,gtinki
bu daha iyi sonuclar vermeyecek ve motora asiri
yuklenecek ve kesme diskini daha hizli agindiracak-
tir.

« Elektrikli aleti orta besleme ile, bigimini bozmadan
ve titresimler ve ¢atlamaya neden olacak hareketler
yapmadan kesme hatti boyunca hareket ettiriniz.

» Kesim resim 5.1'a gosterilen dogrultuda uygulan-
malidir. Ters yonde kesim yaparken, elektrikli aletin
operatdr kismina dogru kontrolsiiz sekilde firlayarak
onemli yaralanmalara neden olma tehlikesi bulun-
maktadir.

Bileme (bkz. sek. 5.2)

Bileme purizli ve metallerin gabuk bilenmesi, kaynak
katmanlarinin islenmesi vs icin kullaniimaktadir. Uy-
gulayacaginiz galismaya bagl olarak bileme diskinin
tipini seginiz.

* Yukarida aciklandigi gibi bileme diskini monte
ediniz.

« Elektrikli aleti galistiriniz, motor maksimum hizina
ulasincaya kadar bekleyiniz ve ondan sonra bileme
diskini islenecek ylizeye yavasca getiriniz.

» Elektrikli aletin islenen ylzeyle iliskili olarak 10°
ila 15° aclyla tutulmasi (bkz. sek. 5.2) onerilmektedir.
Bu acgi onerilenden az ise, bu elektrikli aletin
kontroliinlin daha zor hale gelmesine neden olacaktir.
Bu agi onerilenden daha fazlaysa, isleme kalitesi
azalacak ve metal ylizeyde yivler kalacaktir.

« Elektrikli alete orta diizeyde basing uygulayarak
degisimli karsilikli hareketler yapiniz. Asirn glic daha
iyi sonuglar vermeyecek ve motora asiri yiklenecek ve
bileme diskinin tahrip olmasi riskini yaratarak énemli
yaralanmalara neden olabilmektedir.

Elektrikli aletin bakimi / koruyucu 6n-
lemler

Motorlu aletin lizerinde herhangi bir islem yapil-
madan once, ana sebeke ile baglantisi kesilme-
lidir.

Motorlu aletin temizlenmesi

Motorlu aletin emniyetli bicimde uzun sureli kullanimi
icin kaginiimaz kosul, onu temiz tutmaktir. Uzun sureli
metal uygulamasinda, elektrikli alet icinde akim ileten
toz birikebilmektedir. Motorlu aleti, hava deliklerinden 3
ctkan sikistiriimis havayla diizenli olarak yikayin.

Tiirkge
40

921900
1010
620
4.5
11000
125
I
125
I
125
I
75
3"
75
3"
M14
5/8"-11

1010
620
11000
115
4-1/2"
115
4-1/2"
115
4-1/2"
75
i~
75
I~
M14
5/8"-11

921894
4.5

921887
1010
620
4.5
11000
100
100
100
65
2-9/16"
65
2-9/16"
M10
3/8"-16

922051
860
500
3.9

11000
125
=
125
=
125
o
75
o
75
o
M14
5/8"-11

922044
860
500
3.9

11000
115
4-1/2"
115
4-1/2
115
4-1/2"
75
A
75
o
M14
5/8"-11

860
500
7
3.9
11000
100
100
4"
100
4"
65
2-9/16"
65
2-9/16"
M10
3/8"-16

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125
922037

[BT]

[BT]

110-127 B [A]
220-230 B [A]
[MuH"]

[Mm]

[aronm]

[mm]

[aronm]

[Mm]

[arorm]

[mm]

[aronm]

[mm]

[aronm]

[220-230 B ~50/60 "]

KosranTkbIw KypanablH cunaTramanapbl

Pe3eHke Tel’iCTey TaKTacCblHbIH €H YJ1IKeH [%]

[eHrenek cbiMAabl WeETKaHbIH eH yNnKeH @
CanTblasik Topi3ai cbiMAbI WeTKaHbIH eH

BypbLIWTLIK aXapnay Kypanb!
yrnkeH @

KosranTkbiw KypanabiH Koabl
ATaynbl kKepHey

KaxeTTi Kyat

OneKTp Torbl KepHeyi

Boc xypic Xbingamabifbl
Kecy auckiciHiH eH ynkeH @
TericTey AUCKICiHiH eH ynkeH @
LnuHaenbAiH npek ommachl

2,05
4.52

Om

—

1,9

1,9
4.19

[kr]

[dyHT]

Canmarbl

o] /11 o] /1 O]/ O] /11 o] /u

o] /u

Kayincisgik knacbl




921870
720
350

921863
720
350

921856
720
350

921849
650
310

921832
650
310

650

310

CT13501-100 CT13501-115 CT13501-125 CT13499-100 CT13499-115 CT13499-125
921825

[B1]
[B1]

[220-230 B ~50/60 IN'u]

KosfanTkbiw KypanabiH cunaTtraManapbl
BypbIWTbIK aXapnay Kypasnbl

KosranTKbIw KypanabiH Koabl

ATaynbl KepHey
KaxeTTi Kyat

™
[ToX )

o™
o35

™
[ToX o)

5
3

110-127 B [A]
220-230 B [A]

AneKTp Torbl KepHeyi

11000
125
I
125
I
125
g
75
3"
75
3"
M14
5/8"-11

11000
115
4-1/2"
115
4-1/2"
115
4-1/2"
75
i~
75
o
M14
5/8"-11

11000
100
100
100
65
2-9/16"
65
2-9/16"
M10
3/8"-16

11000
125
=
125
=
125
o
75
o
75
o
M14
5/8"-11

11000
115
4-1/2"
115
4-1/2
115
4-1/2"
75
o
75
o
M14
5/8"-11

11000
100
4"
100
4"
100
4"
65
2-9/16"
65
2-9/16"
M10
3/8"-16

[Mm]
[aronm]
[mm]
[Aronm]
[mMm]
[arorm]
[mm]
[aronm]
[mm]
[aronm]

[MuH"]

Pe3eHke Tel’iCTey TaKTacCblHbIH €H YJ1IKeH [%]

[eHrenek cbiMAabl WeETKaHbIH €H yNKeH @
CanTblasik Tapi3ai cbiMAbI WeTKaHbIH eH

TericTey AUCKICiHiH eH ynkeH @
ynkeH @

Boc xypic Xbingamabifbl
Kecy auckiciHiH eH ynkeH @
LnuHaenbAiH npek onmachl

1,9
4.19

o

~N

1
3.75

[kr]

[dyHT]

Canmarbl

O] /11 [O] /11 O] /11 [O] /11 O] /1

O]/

Kayincisgik knacbl

Satis sonrasi ve uygulama hizmetleri

Satis sonrasi hizmetlerimiz rininizin bakim ve
tamirinin yani sira yedek parcalar konusunda da so-
rulariniza yanit vermektedir. Servis merkezleri, parca
diyagramlari ve yedek pargalar hakkindaki bilgiler de
www.crown-tools.com adresinde mevcuttur.

Giug aletlerinin nakliyesi

* Nakliye sirasinda ambalaj Uzerine Kkesinlikle
herhangi bir mekanik darbe gelmemelidir.

* Bosaltma / ylUkleme sirasinda, ambalaji sikistirma
prensibiyle calisan herhangi bir tirde teknolojinin
kullaniimasina izin verilmez.

Cevresel koruma

Cop tasfiyesi yerine hammadde kaza-
nimi.

—— Cevre ile dost geri donlisum islemi igin
motorlu alet, aksesuarlari ve paketleme

malzemeleri ayrilmalidir.

Degisik malzemenin tam olarak ayrilip, yeniden

degerlendirme islemine sokulabilmesi igin, plastik

parcalar isaretlenmistir.

Bu kullanim talimati da, klor kullaniimadan agartiimisg,

yeniden donlsumlu kagida basiimistir.

imalatgl, iiriin iizerinde degisiklik yapma hakkini sakl tutar.
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TexHu4eckue XapaKTepUCTUKN INEKTPOUHCTPYMEHTa

YrnownudgoBanbHasa MalnHa
Kopn anekTpouHCTpyMeHTa
HomMuHanbHas MowHoCTb
BbixogHasi MOWHOCTb

Cuna Toka npu HanpsiXXeHUn
Yucno o6opoToB XoNnocToro xoaa

€reKTPOIHCTPYMEHTY 3 po3pi3y y ik kKopucTyBaya, Wo B uncToTi. [pu TpuBanin obpobui metany, ycepeauHi
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MoHTaX Ta perynioBaHHA eJleMeHTIB
€NeKTPOIHCTPYMEHTY

MNepen npoBeAeHHAM ycix npouepyp €neKkTpoiH-
CTPYMEHT 060B’sI3KOBO BiAKITIOUYUTU Big Mepexi.

He 3ataryite AyXe CUNbHO KpPinUnbHI
enemMeHTH, Wo6 He MOLWKOAUTK iX Pi3b-
GneHHs.

MoHTax / pemoHTax / HanawTyBaHHS
0 AesiKUX ereMeHTiB aHanoriyHe gnsa ycix
1 Mopenen enekTPoiHCTPYMEHTIB, B LibOMY
BUMNAAKy Ha MarntoHKy MOSCHEHHSI KOH-
KpeTHa MoAernb He BKa3yeTbCH.

HopatkoBa py4ka (amB. man. 1)

Mpw pob6oTi 3aBXAN BUKOPUCTOBYWTE AOAATKOBY pyud-
Ky 5. opaTtkoBa pydka 5 moxe OyTu BCTaHOBreHa B
3pyyHe Ansi KOPUCTYBaYa MOMOXKEHHS.

* BukpyTiTb gogaTkoBy pykosTKy 5 sik nmokasaHo Ha
MarntoHky 1.

* BKpyTITb AOAATKOBY PYKOSTKY 5 B iHWWA pisbGoBuii
oTBIip.

3axUCHUM KOXKYX

3aBXAuW BUKOPUCTOBYNTE  3aXMCHUWN

KOXYX 4 npwu 3acToCcyBaHHi piXy4uux i

06amMpHUX auckiB. KateropuyHo 3a6o-

POHSIETLCA MpauloBaTU BuUle nepeni-
YyeHUM npunapasam 6e3 3axucHoro kKoxyxa 4. 3a-
XUCHUM KOXyX 4 3aBXAW NMOBMHEH OyTu oGepHe-
HUI CBOEIO 3aKPMTOK YaCTUMHOIO A0 TOro, WO npa-
LHoe.

MoHTaxX / peMOHTaX 3axMCHOro KoXyxa (auB.
man. 2)

* lMNocnabte 3a fOMOMOrol0 BUKPYTKM (He BXOOWTb B
KOMMNMeKT noctasku) rBuHT 10 i BCTaHOBITb Ha ropro-
BUHY LUNWHAENSA 3aXVUCHUIA KOXYX 4, CTexadn 3a TuMm,
o6 yCTaHOBOYHMI BUCTYN 9 noTpanuB y NO3O0BXHil
nas ropfoBuHU WNWHAENS (AuB. Man. 2).

* [NoBepHITb 3aXMCHWI KOXYX 4 B MOTPIOHE NOMOXEHHSA
i 3aTarHiTe rBuHT 10 3a [OMNOMOroK BUKPYTKM (He
BXOAMTb B KOMMIEKT NOCTaBKM).

* [pn pgemoHTaxi 3axMcHOro Koxyxa 4 MOBTOPITb
BULLE neperniveHi onepaLdii B 3BOPOTHIN NOCNIZOBHOCTI.

YcraHoBka / 3amiHa npunapas

Micna ycrtaHoBKkM npunagna Gyab-

fIKOro BUIMAAQY, nNepes MOYaTKOM po-

60TM, npoBeAdiTb NPOGHWIA 3anyck -

BKITIOYiTb €NeKTPOiHCTPYMeHT i AauTte
nornpauroBaT Ha XONocTomy xopi He MeHwe 30
cekyHa. Mpunapan, wo mae 6uTTA abo WO BUKKU-
KaloTb NiABULLEHY Bibpauilo enekTpoiHCTPYMEHTY
BMKOPUCTOBYBaTK 3a6OpPOHEHO.

PekomeHAyETLCA NPOBOAUTM YCTaHOB-
Ky / 3amiHy npunapas B 3aXMCHUX pyKa-
BUYKaXxX.

MoHTax BigpisHoro / o6gupHoro Aucka (auB.
man. 3)

« BcraHoBiTb Ha wnuHaens 11 dnaHeub 12 (guB.
man. 3).

« BcraHoBiTb Ha WnuHaenb 11 ogHe 3 BUWenepeniye-
Horo npunagas.

* HaTucHiTb | yTpumynTe bikcaTtop WwnuHaens 2.

* Hakpytute Ha wnuHaens 11 3aTuckHy ravky 14 i
cnaHueBuMm Kntodem 8 3aTarHiThb ii. YBara: npu MoH-
Taxi npunaaas, Wo Mae TOBLWMHY 4 MM, 3aTUCKHY
ramky 14 HeoGxiaHO NnepeBepHyTH (AMB. man. 3).

« BignycTiTb ikcaTop WnuHAens 2.

3amiHa BigpisHoro / obauwpHoro Aaucka (amB.
man. 3-4)

* HatucHiTb i yTpumyinTe dikcaTtop wnuHaens 2.

* ®naHuesBum krnovem 8 BiOKPYTUTE 3aTUCKHY ram-
Ky 14 (avB. man. 4).

* 3aMiHiTb NpUHaNexXHICTb.

* Hakpytute Ha wnuHgenb 11 3aTtuckHy ranky 14 i
dnaHueBnM krtovem 8 3aTArHiTh ii. YBara: npu MoH-
Taxi npunaans, Wo Mae TOBLMHY 4 MM, 3aTUCKHY
ramky 14 HeoGxigHO NepeBepHyTH (AMB. man. 3).

« BignycTiTb (hikcaTop wnuHaens 2.

BBegeHHs y eKcnnyaTauilo eneKkTpoiH-
CTpyMeHTa

[MepekoHaeTecs B TiM, WO HasiBHa Hanpyra B Mepexi
BiAnoBigae gaHuUM, 3a3HaYeHUM Ha NpunagoBoMy
LUMTKY ENEKTPOIHCTPYMEHTA.

BMuKaHHS / BUMMKaHHA eNeKTPOiHCTpY-
MeHTa

YknouunTtu:

HaTucHiTb Ha 3agH0 YacTMHY BMUKada / BUMukada 6
i, yTPMYIO4M MOTO B LibOMY MOJIOXEHHI, NepecyHsTe
Bnepen. HatucHiTe Ha nepefHio 4YacTuHy BMuKada /
BMMMKaya 6, wob 3adpikcyBatn MOro B HaTUCHYTOMY
NOSIOXKEHHI.

BuknouunTtu:

HaTucHiTb Ha 3agHo YacTuHy BMUkaya / BuMukada 6.

PekomeHpauii npu poGOTi enekTpoiH-
CTPYMEHTOM

PizaHH#s (amB. man. 5.1)

« BcTaHOBITb BiApi3HWI OUCK SIK OMMCAHO BULLE.

* BKIOYiTb €NEKTPOIHCTPYMEHT, [0YeKanTecss Moku
OBUryH Habepe MakcumanbHi obopoTu, i nuwe nicnsi
LibOro nfaBHO NigBoAWTe Bigpi3HMIN AncK Ao obpobrto-
BaHOI 3aroTiBKu.

* He YnHiTE HAAMIPHOrO TUCKY Ha €NEeKTPOIHCTPYMEHT,
Lie He JacTb Kpaluux pe3yrnbrarTiB, ane nepeHaBaHTaxy-
BaTMMe ABUWIYH, i BiAPi3HUI OUCK 3HOCUTBCS LUBUALLE.

» [epewmiwjaite eNeKTPOIHCTPYMEHT MO NiHii pidaHHA
3 NOMIPHOIO NoAaYel0, He NEPEKOLLYIOUU i HE 34INCHIo-
UM KONMBAarnbHKX | PUBKOOBPAa3HUX pyXiB.

* Pi3zaHHA NoBWHHE MNpPOBOAMTUCA B HanpsiMi, Moka-
3aHOMy Ha man. 5.1. lNpu pisaHHi y 3BOPOTHOMY Ha-
npsiMi BUHWKae Hebesneka GE3KOHTPONBHOTO BUKUAY
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UHdopmauumsa o wyme

Hocutb npucnocobneHne ans 3awmThbl
OpraHoB cnyxa Npu ypoBHe 3BYKOBOIO
pasneHus cebiwe 85 dB(A).

O6wwme YKa3aHusa no TexHuke 6e3onac-
HOCTU

BHUMAHME! T[lpouutante BCce peko-
MeHpauuun. HapyweHue HUXKEN3NOXKeH-
HbIX pPeKOMeHAaLuh MOXeT noBreYb
3a coGoM nopaxeHue IMNEKTPUYECKUM
TOKOM, ObITb MPUYMHON NOXaPOB U /| UNK cepbes-
HbIX TpaBM. TepMUH "aNeKTPOUHCTPYMEHT" BCTpe-
YalLlmMica B AaHHOW MHCTPYKLUMU, noapa3yMeBaeT
3NEKTPOUHCTPYMEHT OCHaLLleHHbIW TG0 TokoBeAYy-
MM Kabenem, nNMbo akKymynsaTopHou OaTapeew.

Pa6ouyee npocTpaHCTBO

+ CopepxuTe paboyee MecTo B UncToTe M obecneyb-
Te Xxopollee ocselleHune. becnopsgok Ha paGoyem
MECTe W HeJoCTaToK OCBELLEHUS MOryT OblTb MpuUyK-
HaMKn HeCYacTHOro cryuvasi.

* He pabotanTte anekTpoMHCTPYMEHTaMmn BO B3pbIBO-
onacHom cpeaie, Hanpumep, B NPUCYTCTBXM NapoB Nner-
KOBOCMaMEHSIOLLMXCS KUOKOCTEN UMK rasos, 4YacTuLl
roproumnx BeLecTs B Buae nbinu. MNpu pabote anekTpo-
MHCTPYMeHTa 06pa3ytoTcs UCKpPbI, KOTOpble MOTYT BOC-
NMaMeHUTb Mblflb UM UCNaPEHUS.

* He ponyckainte getelt M MOCTOPOHHUX Habnoga-
Ternel B MecTa, rae BeayTcss paboTbl SMEKTPOMH-
CTpyMeHTOM. [1OCTOPOHHME MOAM MOryT OTBrekaTb
paboTatoLlero, 1 OH MOXET yTpaTUTb KOHTPONb Haj
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

PekomeHaauum no 3neKTp06e30nacuocw|

+ LUlTtencenbHas BuUrka anekTPOMHCTPYMeHTa Bceraa
[OIKHa NOAKNYaTLCs K COOTBETCTBYIOLLEN PO3ETKE,
3TO CHWXKAET PUCK MOPAKEHUST IMNEKTPUYECKMM TOKOM.
He ncnonb3ayiiTe agantepbl AN LWTENCENbHbIX BUMOK,
KOTOpPbIE UMEIT 3a3eMIISIOLLMIA KOHTaKT.

* V3bBeranite KOHTaKTa Tena C 3a3eMIieHHbIMU Npea-
MeTaMu, TakKuMK Kak MeTannuyeckue Tpybbl, paguna-
TOPbl OTOMMIEHNS, KYXOHHbIE MMUTbI U XONOAUIBHUKM.
OnacHOCTb MOpPaXEHWUs1 3MNEKTPUYECKMM TOKOM BO3-
pacTaert, ecnu Teno paboTarLllero MMEET KOHTaKT C
3a3eMMeHHbIMU NpeaMeTamu.

+ 3awmuianTte aNeKTPOMHCTPYMEHT OT Brarv u Ao-
xasa. Boga, nonaslas BHYTPb 351EKTPOUMHCTPYMEHTA,
NOBbLILIAET PUCK NMOPaXKEHUs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

* He ncnone3yiite TokoBeayLmnii kabenb B Lensx, Ans
KOTOPbIX OH He MpeAaHasHayeH. Hukorga He mMcnonb-
3ynte kabenb ONsi NEPEHOCKN 3MEKTPOUHCTPYMEHTA,
noaTArMBaHUS SNEKTPOMHCTPYMEHTa K cebe, unu ans
BbIKIMHOYEHUS 3NEKTPOMHCTPYMEHTA PLIBKOM 3@ TOKO-
Beaywmn kabenb. Obeperante TokoBeayLMiA kabenb
OT HarpeBaHusi, HeYTENPOAYKTOB, OCTPbIX KPOMOK WS
OBWKYLLMXCA YacTen 3NeKkTPOMHCTpyMeHTa. MoBpex-
[OEHHbIV UMW CnyTaHHbIA TOKoBeAyLWMiA Kabenb yBenu-
YMBaET ONACHOCTb NOPAXEHNS ANEKTPUYECKNM TOKOM.
* MNpu pabotax Ha OTKPLITOM BO3dyXe, UCMOMb3yiTe
YANUHUTENbHBIE Kabenu, npegHasHa4YeHHble ANnsi Ha-
PYXHbIX paboT, 3TO CHU3UT ONACHOCTb MOPaXKeHWs!
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

« MpepynpexaeHue! Hukorga He npukacanWTechb K
OTKPbITbIM METANNNYECKMM NOBEPXHOCTSAM peAyKTOpa,
3aLUMUTHOrO KOXyXa U T.4., TaK KaKk Ha MeTannuyeckve
NMOBEPXHOCTM  BO3AENCTBYIOT  3MIeKTPOMarHUTHbIE
BOJIHbl W KacaHWe K HUM MOXET MPUBECTU K TpaBme
UM HECHACTHOMY Cryvato.

PekomeHaaumu no nuyHom 6e3onacHoCTU

» [lpn paboTe ¢ 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM OyabTe BHU-
MaTerbHbl 1 XOPOLO 06AyMblBaTe CBOM AENCTBUS.
He nonb3ynTecb 3neKTPOMHCTpPyMeHTamu B cryyae
€Crnu Bbl YCTanu, Unu HaxoauTech Nof BO3AencTBuem
HapKOTWKOB, arnkorons wnu megvkameHToB. loTeps
BHVMMaHWsA BO Bpemsi paboTbl MOXeT ObITb NPUYMHOW
CepbesHbIX TPaBM.

* Wcnonb3ynte nHanenayanbHbie CPEeACTBa 3alLMThI.
Bcerga HocuTe 3awmTHbIE o4kn. B crniyyasix, korga ato
HeobX04MMO, WCMONb3ynTe pPecnuMpaTop, HEeCcKONb3-
ALMe 3alUMTHBbIE DOTUHKW, 3aLLMTHBIN LUMAEM, HaYLLIHW-
ku. icnonb3oBaHne cpeacTB MHOMBUAYaNbHON 3aLLu-
Thbl TAKXKE CHUXaeT BO3MOXHOCTb MOMy4YeHUs TpaBM.

* W3berante cny4yanHoro BKIIOYEHUS ANEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [lepen BKOYEHWEM LUTENCENbHON BUMKU B
po3eTky ybeamTech, BknovaTenb / BbikMoYaTenb Ha-
XOOUTCS B NONOXEHMM "BbIKNtodeHo". Mpu nepeHocke
3NeKTPOMHCTPYMeHTa cneadyeT ybupaTb nanbubl C
BKMtoYaTens / BbIkMoYaTens, 9T0 CHU3NT BEPOATHOCTb
CMy4anHoro BKIOYEHWS.

» [lepen BknoyeHneMm, Heobxogmmo ybpaTtb 13 Bpa-
LLAIOLMXCA YacTeln 3MNeKTPOUHCTPyMeHTa Bce [Jo-
MOMHUTENbHBIE KMKOYM W npucrnocobnenus. Koy,
OCTaBIEHHbIi BO BPAaLLAIOLLENC 4acTh IMeKTPOUH-
CTPYMEHTA, MOXET ObITb MPUYMHON CePbe3HbIX TPaBM.
* He npunarante u3bbITOYHbIX YCUNWUIA, 3aHUManTe
YCTONYMBOE MOMOXEHWEe U BCEeraa CoXpaHanTe paBHO-
Becue, 3T0 NOMOXET COXPaHsiTb KOHTPOSb Haf, dnek-
TPOUHCTPYMEHTOM.

* He HocuTe npocTopHylo opexay wnu ceucaroLime
ykpaweHus. ObeperaiiTe BOMOCHI, YacTU odexabl U
nepyaTku OT ABWXKYLLMXCSA YacTel aNeKTPONHCTPYMEH-
Ta.

* Ecnu anekTpouMHCTpyMeHT obopyaoBaH YCTpoW-
cTBOM AnA cbopa nbinn, ybegutecb B TOM, YTO 3TO
YCTPOMCTBO NOAKMHOYEHO 1 MPAaBUIbHO UCMOSb3YETCS.
Mcnonb3oBaHne Takux YCTPOWCTB CHMXKAET KOHLEH-
Tpaumio Nbinu Ha paboyem mecTe.

« BHUMAHME! 3nekTpoMHCTpPYMeHT co3gaeT BO
Bpemsi paboTbl anekTpoMarHuTHoe none. Mpu HekoTo-
pbIx 06CTOATENBCTBAX, 3TO NOJSIe MOXET OKa3blBaTb OT-
puuatenbHoe BMSHWE Ha aKTUBHbIE MW NACCUBHbIE
MeauLUMHCKME MMMAnaHTaThl. YTo0bl YMEHbLINTL PUCK
NPUYNHEHNS Cepbes3HOro Bpeda 340POBbI0 UMW TPaBs-
Mbl CO CMepTENbHbIM WCXOAOM, MOASAM C MeaWLMH-
CKVMU MMMNNaHTaTaMu, Nepea Hayanom aKcnmyaraumm
3MEKTPONHCTPYMEHTA, PEKOMEHAYETCHA NMPOKOHCYNBTU-
poBaTbCs C BPa4OM 1 MPOM3BOANTENEM MEANULIMHCKOIO
uMmnnaHTara.

Wcnonb3oBaHue n o6cnyXuBaHUe 3NeKTPOUHCTPY-
MeHTa

+ 3anpeliaetcs MCMonb3oBaTb 3NEKTPOUHCTPYMEHT
nuuam (Bknoyas Aeten) ¢ NOHMKEHHbBIM (U3NYECKUMY,
YYBCTBEHHbLIMW UMM YMCTBEHHLIMU CMOCOBHOCTSAMM,
€CIN OHWN He HaxXOAHATCS MO KOHTPOMEM WNu He Mnpo-
WHCTPYKTMPOBaHbl 06 MCMOMb30BaHUM 3MEKTPOUHCTPY-
MEHTa NULIOM, OTBETCTBEHHBIM 3a NX 6e30MacHOCTb.

* He neperpyxaiite aneKkTpoMHCTPYMEHT. Vicnonb3yi-
Te 3MEeKTPOMHCTPYMEHT TOnbKo ANns paboT, Ans KoTo-
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WNMHAens onsa uiei Mmetu BMBeAe 3 Nagy enekTpoiH-
CTPYMEHT i N036aBUTbL Bac npaBa Ha rapaHTiliHe 00-
CIyroByBaHHs.

* [Npwn pobori Biapi3Hi / 06ANPHI AUCKM CUNBHO Harpi-
BalOTbCH, HE TOpKaWTeCsH A0 HUM [0 iX OXONOMKYBaH-
HS.

Cumson 3Ha4eHHA

3abopoHeHa fgisi.

X

CumBonu, W0 BMKOPUCTOBYHKTHLCA B iH-
CTPYKUii

B iHCTpyKUii BUKOPUCTOBYIOTLCS HUXYEHaBEAEHI CUM-
BOMW, 3anam’aAtante ix 3HaveHHs. lMpaBunbHa iHTep-
npetauis CMMBONIB [OMOMOXE BWKOPWUCTOBYBaTU
€neKTPOIHCTPYMEHT NpaBuribHO i 6e3mneyHo.

CumBon 3HauyeHHA

Hakneika 3 cepiiHUM HoO-
MepoMm:

CT ... - mogens;

XX - gaTta BUpOoOHULTBA;
XXXXXXX - cepiiHui Homep.

CT...
Ser. Nr XX XXXXXXX

MoxnuBicTb BCTaHOBMEHHSA
[00aTKoBOI pyKOSITKM B ABa
NONOXEHHS.

OsHariomTecb 3 ycima BKa-
3iBKaMu 3 TexHikn 6esneku
Ta IHCTPYKUigMU.

HociTb 3axucHi okynspu.

HociTb 3aX1CHi HaBYLUHWKN.

HociTb nnunosaxmncHy macky.

Bigkniouvante npunag Big
Mepexi nepen npoBeaeH-
HAM MOHTaXHUX | perynto-
BanbHMX POBIT.

Hanpsimok pyxy.

Hanpsimok o6epTaHHsi.

@ 3abnokoBaHo.

[ﬁ PosbnokoeaHo.

/I MNoagiiHa isonsauis / knac 3a-
XUCTY.

@l

YBara. Baxnvsa iHdopma-
List.

KopwucHa iHdopmauis.

HociTb 3axucHi pykasuLi.

He BukvMpante enekTpoiH-
CTPYMEHT B nobyToBe CMiT-
TS,

1O | = >

Mpu3HaYeHHA eneKTPOIHCTPYMEHTY

EnexTpoiHCTpYMEHT NpusHaveHuii Ans cyxoi pisku, 06-
AVIpaHHs i WwnicdoBkn meTanis (i iH. maTepianis).

Y pesynbraTi 3acToCyBaHHSA O0OAATKOBMX MpunagiB i
3acobiB, 0bnacTb 3aCTOCYBaHHSA iIHCTpyMEeHTa noLuu-
PIOETLCA.

€ MOXNMBICTb CTaUiOHAPHOI YCTAHOBKM iHCTPYMEHTY
(npw BUKOpUCTaHHI cneuianbHOro Npunagas).

EnemMeHTM npuUCTPOID EeNeKTPOiHCTPY-
MEHTY

Pepnyktop

dikcatop wnuHaens
BeHTunsauiniHi otsopm
3axuCHUI KOXyX
[opatkoBa pyyka
Bmukay / BUMukay
Kopnyc

Kntou dpnaHuesun *
HactaHoBHWIN BUCTYN
BUHT 3aXMCHOrO KOXyxa
LWniHaenb

®dnaHeupb

Ouck *

3aTtuckHa ravika

QU G QU G Y
BAWN—_OOONONARWN=

* MNpuHanexHocTi

MepepaxoBaHi, a Takox 300paxeHi NMpuHanex-
HOCTi, YaCTKOBO He BXOAATb Y KOMMIIEKT nocra-
YaHHSA.
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* BepexiTb enekTpoiHCTPYMeHT noparni Big AiTen i He
no3BonsnTe ocobam, Lo He 3HANOMI 3 L€t iHCTPYKLi-
€0 abo He matoTb AocBigy poboTH, BUKOPUCTOBYBATU
€reKTPOIHCTPYMEHT, B pyKax HegoCBiQYEHOro Kopuc-
TyBaya BiH MOXe NpeacTaBnsATM Hebesneky sk Ans
HbOIO CaMOro, TaK i ANt OTOYYHOUMX.

» CTexTe 3a CTaHOM €NneKTPOIHCTPYMeHTY. [NepeBipsii-
Te OCbOBE OUTTSA | HAAIMHICTb 3'€QHAHHSA PyXOMUX AeTa-
nen, a Takox Oyabsiki HeCNPaBHOCTI, SIKi MOXXYTb BUBECTU
eneKTPOoIHCTPYMEHT 3 nagy. baraTto HellacHux Bunaakis
BMHUKaIOTb Yepe3 NoraHW CTaH enekTPOiHCTPYMEHTY.

* PibKyyi iHCTPYMEHTM MOBWHHI 3HaxoguTucs B
yuctoTi i OyTM pobpe 3atoueHumu. [NpaBunbHO
BCTaHOBMEHI PiXydi IHCTPYMEHTU 3 roCTpUMK pi-

XYHYMMU KPOMKaMU 3MEHLLIYIOTb MOXIUBICTb 3aKMUHIO-
BaHHSiNOMNErLUy0TbyNpaBniHHAENEKTPOIHCTPYMEHTOM.
* BukopucToByiiTe enekTpoiHCTPYMeHT i npunagas
BiANOBIOHO OO0 pekoMeHAaLi, BUCNOBMEHUX B AaHin
iHCTpYKUii. BukopuctoByiite pekomeHgadii npu pobori
AN AaHOro TUMy eneKkTPoIHCTPYMEHTY 3 ypaxyBaHHAM
YMOB ekcnnyaralii i BAKOHyBaHoi poboTu.

* He ponyckante 3amacneHHS PyKOATOK -
3aBXaW MOBWHHI ByTW CyXMMKN Ta YUCTUMM.

+ 3BepHiTb yBary, WO nig 4Yac BUMKOPUCTaHHS enek-
TPOIHCTPYMEHTa HeobXiAHO MpaBMIbHO  TPUMaTK
OOMOMDKHY PYYKy, £iKka [onomarae KOHTponiooBaTh
eneKTPOIHCTPYMEHT. paBunbHe yTpUMaHHSA eneKkTpo-
iHCTpYMEHTa 3MEHLUYE PU3NK BUHUKHEHHS HELLAaCHUX
BMNagkiB abo oTpyMaHHS TpaBMm.

BOHU

O6cnyroByBaHHs €NIeKTPOIHCTPYMEHTY

» O6cnyrosyBaTtn Ball enekTpoiHCTPYMEHT MOBUHHI
KBanicgikoBaHi chaxiBLji 3 BUKOPUCTAHHAM PEKOMEHO-
BaHUX 3anacHux 4actuH. Lle aae rapaHTito, Wwo 6es-
neka Baworo enektpoiHCTpymMeHTy Byae 36epexeHra.

+ [oTpumyWTech iHCTPYKUIT NO 3MalLyBaHHIO, a TaKoX
pekomeHaaLii no 3amiHi akcecyapis.

Bka3saHHSA 3 TexHikn 6e3neku npu poboTi
3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

Mepen noyaTkom po6oTn

* BukopuctoBynTe AaHWUIN €NEeKTPOIHCTPYMEHT TiNbKu
Ans Cyxoi pisku / wnicyBaHHS.

+ BukopwucToByiiTe npunagas, gonyctume yncno obo-
POTIB SKUX MEepeBULyE 4MCro OOOpOTIB LINUHAENS
enekTpoiHCTPYMeHTy. [oTpumyiiTe pekoMmeHaauii Bu-
POBHWKIB MO BUKOPUCTaHHIO Npunagas.

* [lpu poboTi pizHMM NpunagasmM 3aBxan BUKOPUCTO-
BYINTE PEKOMEHAOBaHWUI 3aXUCT (3aXMCHUI KOXYX, 3a-
XWUCHY NNAaCTUHY i iH.).

* He BukopucToByiiTe Bigpi3Hi / 06aupHi Ancku Tpiwm-
HK, WO MatoTb, 3Konu, gedopmalii i iHWi gedekTu.

« OG6epiranite Bigpi3Hi / 06anpHI Ancky BiA yaapis, He
ponyckawnTe iX 3amacneHHs.

* He BukopwucToByliTe Npunagas, po3mipu sikoro (3o-
BHILLHIA i NOCagoYHWI AiameTpu), BiOpisHSIOTbCA Bif
peKOMeHA0BaHMX.

+ [Ins paHoro enekTpoiHCTPYMEHTY KaTeropuyHo 3a-
HOPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATYU MUIbHI ANCKU.

« [lpu BMKOHaHHI po3pisiB B cTiHax abo neperopoa-
Kax HeobXigHO 3'ACyBaTV po3TallyBaHHSA MPUXOBAHOI
€reKTPONpoOBOAKM, BOAOMPOBIAHWX | rasoBux Tpyo.
Mpy noLKomKeHHi enekTponpoBodkn abo nobyToBumx
KOMYHIKaLin MOXNMBI BaxKi Hacnigku Ana xutta i
3[10pPOB's TOO, LLO MpaLitoe.

* AkwWwo 3a nnaHoMm poboTN YHUKHYTU MOLUKOOXKEHHS
€NeKTPONPOBOAKM HEMOXIIMBO, TO ii HEOOXiOHO 3He-
CTPYMUTMK.

 [lepw HiX NPUCTYNUTN [0 NPOPI3Y HECY4MX CTiH, He-
06xigHO oaepxaTn 403BIN y BiANOBIAHMX OpraHi3auisix.

Mpwu poborTi

« [igBogbTe eneKkTPOIHCTPYMEHT 4O 3aroTiBKU TifbKK
y BKIto4eHOMy cTaHi. MNoyrHanTe 06pobKy Tinbku ToAj,
KONW NPUHAanNEeXHICTb PO3BMHE MakcMMarbHi 060poTu.
* YHUKanTe 3ynWHKW OBUryHa €neKkTpO-iHCTPYMEeHTY
niJ HaBaHTaXEHHSAM.
« [lobotoriTeca Bigaadi (panToBWi MOLWTOBX Ha3ad)
eneKTPOIHCTPYMeHTY. Bigaaya Moxe BUHWMKHYTV npu
HeOOTPUMaHHI pekoMeHJauii BiAHOCHO Hanpsmy pi-
3aHHS, AyXXe pi3KoMy NiABEAEHHI BiApi3HOro Aucka Ao
faetani, nepekoci gncka i iH. LWLo6 noHusuTu Biporiag-
HICTb BMHWKHEHHA Bigdadi, 3aBXauW BUKOPUCTOBYWTE
goanKOBy PYYKy i JOTpUMYITE pekoMeHAaLii npu po-
OTi.
» Nig yac poboTu 36epiraiiTe CTilKy No3y, TpumaiTe
€NeKTPOIHCTPYMEHT ABOMA pyKamu.
» [lpu poboTi TPpUMaETe ENEKTPOIHCTPYMEHT Tak, L0
He 3aKpMBaTW PYKOK BEHTUNSLINHI OTBOPU.
» [lpu poborTi, cTexTe 3a NOMOXeHHAM kabento (BiH
3aBXOW MOBMHEH 3HaxogWTUCHA No3ady eneKTPOiH-
cTpymMeHTy). He gonyckarite o6MOTyBaHHS iM Hir abo
PyK.
* TpumaiiTe pykn Ha GesnevHin BiACTaHi Big YacTuH
€NeKTPOIHCTPYMEHTY, Lo obepTaloTbeCs.
* He BuKopuCTOBYMTE BIAPI3HI ANCKM ANs WidyBaH-
HS - gis 6ivYHOT cnnn Ha Bigpi3HUI ANCK MOXe npuBecC-
TV A0 NOro pywiHYyBaHHSA, @ OCKOMKM MOXYTb 3aBAatu
KOpUCTYyBa4yy BaXXKOl TpaBMU.
» Mwun, wo yTBOpIOETLCA Mig Yac poboTh, Moxe ByTu
WKIANMBAM ONs 300POB's, nerko3anmmctim abo Bu-
OyxoHebe3neyHnm, HeobxigHO CBOEYacHO pobuTn
npubupaHHa pobo4oro micus, i BUKOPUCTOBYBATU 3a-
cobu iHAMBiAyanbHOro 3axucTy.
* [lpn poboTi MOXNUBUIA BMKWA iCKP i APiOHNX MeTa-
NeBUX YacTMHOK, Siki MOXYTb 3aBAaTu TpaBMU npa-
utotoyomy abo HaBkonuwHIM - noasMm.  HeobxigHo
BMKOPWUCTOBYBaTU 3acobu iHAMBIQyanbHOrO 3axucTy
(okynsipu, 3axmMcHa mMacka), a TakoX BignoBiAHUM Yu-
HOM obnagHaTu pobode Micue.
» [lpyn poboti BpaxoByWTe Hanmpsm 0bepTaHHSA Npu-
napas, TpyumanTe enekTpoiHCTPYMEHT Tak, o6 ickpu i
ApPIOHI YacTUHKWM MeTany He moTpannsAnu Ha oasar abo
LUKIpY.
» [lpn 06pobui ApiObHMX 3aroTiBOK, BMacHOi Barv AkUx
HeAoCTaTHbO AN HaAiviHoT dikcauii, BUKOPUCTOBYINTE
3aTUCKHI MPUCTOCYBAHHS.
* 3abopoHseTbcs 06pobnATM 3aroTiBkM SKi MICTATb
asbecT.
e Akwo npu poboTi, enekTponocTa4aHHA PanToBO
ypBanocs, HeranHo nepemicTute BMUKay / BUMUKay B
nonoxeHHs "BuMKHeHe", Wwob 3anobirt BMnagkoBo-
MY BKITIOYEHHIO €NIEKTPOIHCTPYMEHTY.

Micnsa 3akiHYeHHsA po6oTun

« [licna BWKNIOYEHHA, Npunagas SKUACL 4ac npo-
[OBXye obepTaTucs 3a iHepuieto, ToMy BigknagauTe
€NeKTPOIHCTPYMEHT YBiK TiNbKM NiCNsi NOBHOI 3yNUHKN
MOro YacTuH, Wwo obepratTbCs.

« KaTeropnyHo  3aBOpOHSAETLCA  YMOBINbHIOBATU
obepTaHHs npunagas 3a iHepuiel, 3a LOMOMOrow
dikcaTopa wnuHaens abo goknagawouu 3ycunns Ao
biyHOi noBepxHi AuckiB. BukopucTtaHHs dikcaTopa
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pbIX OH NpedHasHayveH, a1o byaeT 6e3onacHee n gact
nydline pesynerarbl.

* He paborTaiiTe anekTpOMHCTPYMEHTOM C HeWcnpas-
HbIM BKMoYaTenem / Bblknodatenem. OnekTponHCTpy-
MEHT, BKIItOYEHWE / BbIKIOYEHNE KOTOPOro, He MOXeET
KOHTPONMUPOBATLCA NPEeACTaBnseT OnacHoOCTb U AOr-
XeH ObITb HeMeANeHHO OTPEMOHTMPOBAH.

* V3BnekanTe WTENCcenbHyo BUIKY U3 PO3ETKV Nepea
npoBefeHneM perynnpoBOYHbIX paboT, 3ameHbl npu-
Ha[eXHOCTEN, a TakkKe NPV XpaHEHUW 3MEeKTPOWH-
CTPyMeHTa. OTO CHMXaEeT PUCK CIy4alHOro BKIOYe-
HUS ANIEKTPOVMHCTPYMEHTA.

* XpaHuTe aneKTPOUHCTPYMEHT BAANMW OT AETel 1 He
no3BornsnTe NepcoHam, He 3HaKOMbIM C 3TON UHCTPYK-
LMen unv He UMeroLMM onbiTa paboThbl, NCnonb3oBaTtb
3MEKTPOUHCTPYMEHT, B pyKax HEOMbITHOTO MoMb30Ba-
Tens OH MOXeT NPeACTaBNATb ONACHOCTb KaK ANnst Hero
camoro, Tak 1 Ans OKpY>XatoLwmX.

+ Cnegute 3a COCTOSHMEM 3MNEKTPOVMHCTPYMEHTA.
MpoBepsiiTe oceBoe GeHVE N HAAEXKHOCTb COeanHE-
HVS NOABWKHbBIX AeTanei, a Takke nobble Hencnpas-
HOCTW, KOTOpble MOTYT BbIBECTU 3MEKTPOUHCTPYMEHT
13 cTposA. MHorne Hec4acTHbIE Crly4an BO3HMKAKOT 13-
3a NIOXOro COCTOSIHWUSA NEKTPOUHCTPYMEHTA.

* Pexylume WHCTPYMEHTbI AOIMKHbI COAepXaTbCA B
YNCTOTE U ObITb XOPOLLO 3aTo4eHHbIMU. [paBunbHO
YCTaHOBMEHHbIE PEXYLUNe WHCTPYMEHTbI C OCTPbIMU
PEeXYLUMMM KPOMKaMM yMEHbLLAIT BO3MOXHOCTb 3a-
KMUHUBaHWS 1 obnervalT ynpaeneHne 3aneKTPOWH-
CTPYMEHTOM.

* Wcnonb3ynte SneKkTPOMHCTPYMEHT W MpVHag-
NEeXHOCTW B COOTBETCTBMM C PeKOMeHAauusimMu, us-
NOXEHHbIMW B [aHHOW WHCTPyKuun. Wcnonbsymte
pekoMeHpaumu npu paboTte AnA AaHHOTO TUNa arnek-
TPOMHCTPYMEHTa C YY4ETOM YCINOBUIA 3KCMnyaTauum un
BbIMOMHSAEMON paboThbl.

* He pgonyckainte saamacnmsaHns pyKOSITOK - OHW BCer-
Aa JOIMKHBI BbITb CYyXVMU U YUCTBIMMU.

+ O6partuTte BHMMaHWe, YTO BO BPEMS NCMONb30BaHNA
3MEeKTPOUHCTPYMEHTA HeobxoaMmo npaBuIbHO
AepxaTb BCMOMOraTesibHylo pyyKy, KoTopas nomoraet
KOHTPONMUPOBaTb 3MEeKTPOUHCTPYMEHT. [paBunbHoe
YAEpXXaHNe 3MEeKTPOMHCTPYMEHTa YMEHbLUAeT pUcK
BO3HWKHOBEHWS HECYACTHBIX Crly4aeB Unm nomnyyYeHus
TpaBMm.

O6cnyxuBaHue 3NeKTPOMHCTPYMEHTA

+ O6cnyxuBaHue Baluero anekTponHCTpyMeHTa OOImK-
HO MPOM3BOAUTLCSA KBaNUMULMPOBAHHLIMK Crieumanu-
CTamMu C UCMOMNb30BaHWEM PEKOMEHA0BAHHbIX 3anacHbIX
yacten. DTo gaeT rapaHTUo, Toro 4to 6e3onacHocTb
Baluero anekTponHcTpyMeHTa ByaeT coxpaHeHa.

+ Cobntogante MHCTPYKUMM NO CMasKe, a Takke peko-
MeHAaLmMm Mo 3aMeHe akceccyapoB.

Yka3aHus no TeXxHUKe 6e3onacHoCTU
Mepen Hayanom pa6oTbl

* Wcnonb3yinTte AaHHbIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT TOMbKO
st Cyxon pesku / wnndoBaHus.

* Wcnonb3yinte npuHagnexHoctn, AOMyCTUMOe 4YuC-
N0 060POTOB KOTOPbIX MPEBbILLIAET YACNO 06OpPOTOB
LINMHAENs anekTpouHcTpymeHTa. Cobnioparite peko-
MeHAaLuMn NpousBoAUTENeN No UCMoNb30BaHWIO Npu-
HaNeXHOCTEN.

* Mpu pabGoTe pasnMUHbLIMU NPUHALANEXHOCTAMU
BCeraa WUCMNonb3ymte peKkoMeHAyemyk 3awuty (3a-
LLIMTHBIN KOXYX, 3aLLMTHYIO NNacTuHy 1 np.).

* He ucnonb3ynte oTpesHble / 06AMPOYHbIE ANCKK
uMetoLme TpeLUmMHbI, CKombl, AedopMauuy 1 apyrve
aedekTbl.

» O6eperaiiTe oTpe3Hble / 06ANPOYHbIE ANCKM OT yaa-
poB, He AoMnycKanTe UX 3amacnvBaHus.

* He ncnonbayite npMHaanexHoCcTn, pasmepsbl KOTO-
pbIX (BHELWHWA 1 NOCaA0YHbIA ANAMETPbI), OTNNYaIOT-
CS OT PEKOMEH/0BAHHbIX.

» [ins gaHHOro 3NeKTPOUMHCTPYMEHTa KaTeropuyecku
3anpeLuaeTcs MCnonb3oBaThb NUIbHLIE ANCKM.

* [pu BbINONHEHWUN pa3pe3oB B CTeHax UMW nepero-
poakax HeobXxoAMMO BbISICHUTH PacronoXeHue CKpbl-
TOW 3nEeKTPONpPOBOAKW, BOAOMPOBOAHLIX W ra3oBbiX
Tpy6. Mpn noBpexaeHun anekTPOnpoBOAKN Un Obl-
TOBbIX KOMMYHUKaLUA BO3MOXHbI TsxKemnble nocnea-
CTBUSA ANS XKN3HW 1 3A0pOBbSA paboTatoLLero.

+ Ecnu no nnaHy paboTbl usbexaTb noBpexgeHus
3NeKTPONPOBOAKN HEBO3MOXHO, TO ee Heobxoaumo
obecTounTb.

+ [Mpexae 4em NpPUCTYNUTb K MPOPEe3y HECYLLMX CTEH,
HeobxoAMMO MOMy4UTb paspeLLeHe B COOTBETCTBY!O-
LLMX OpraHn3aumsx.

Mpwu paborte

» lNogBoaMTe aNEeKTPOMHCTPYMEHT K 3aroToBKe TOrb-
KO BO BKITIOYEHHOM COCTOsIHUW. HaunHaliTe o6paboTky
TOMbKO TOrAa, Korga NpuUHaaneXHoCTb Pa3oBbET Mak-
cvMarnbHble 060poThI.

* WN3beranite ocTtaHOBKM ABUratensi aMeKTPOUHCTPY-
MEHTa noJ HarpysKkoun.

» Onacantecb oTgaun (BHe3anHbI TOMYOK Ha3aj)
aneKkTponHcTpymeHTa. OTAaya MOXET BO3HUKHYTb Npu
HecobnioaeHUN pekoMeHJaumin KacaTenbHO Hamnpas-
NEeHNs pe3aHnsi, CrILLKOM Pe3KOM NoaBOAE OTPE3HOro
Aucka K aetanu, nepekaluvBaHum ancka v ap. Ytobbl
CHU3UTb BEPOSTHOCTb BO3HWKHOBEHUS OTAa4U, BCerga
MCMonb3ynTe AOMNOMHUTENbBHYIO PYYKy U cobniopaiite
pekoMeHaaumn npu pabore.

» Bo Bpems paboTbl CoxpaHsTe YCTOMYMBYIO MO3Y,
[epXKUTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT ABYMS pyKamu.

* MNpwn pabote gepxute 3NEKTPOMHCTPYMEHT TakuMm
06pa3om, YTOObl He 3aKpbiBaTb PYKOW BEHTUISLMOH-
Hble OTBEpPCTUS.

» lNpwn pabote, cnegute 3a MOMOXeEHWEM TOKOBEAY-
wero kabens (OH Bcerga AOMKEH HaxoauTbes no3aau
3MNeKTPONHCTPYMeHTa). He gonyckanTe obmMaTtbiBaHWs
MM HOT UK pYyK.

+ [epxuTe pykn Ha 6e30MacHOM pacCTosHUM OT Bpa-
LLIOLLIMXCS YacTeln aneKTPOUHCTPYMEHTa.

* He ucnonb3ynte oTpesHble AMUCKM Ans LwnudoBsa-
HUA - Bo3aencTBME GOKOBOW CUMbl HA OTPE3HON AUCK
MOXET NPUBECTU K Er0 Pa3pyLLEHMIO, & OCKOIKN MOTyT
HaHeCcTU Nonb30BaTENKO TSXKENble TPABMbI.

* [Mbinb, 06pasyascs Bo Bpemsi paboTbl, MOXET
ObITb BpeAHOM Ans 300POBbS, NErKOBOCMNAMEHsI0-
Leca unM B3pblIBOOMAcHOW, HeobXxoaumo cBoeBpe-
MEHHO Mpou3BoauTb y6opky paboyero mecrta, U uc-
nonb3oBaTh CPeACTBa UHAUBUAYATbHOW 3aLLUTbI.
 [Npwn pabote BO3MOXEH BbIGPOC UCKP U MEMKNX Me-
TanmmM4yecknx YacTuL, KOTOpble MOTYT HAHECTU TpaBMy
paboTatoLemy nnm okpyxatwowmm noaam. Heobxoaw-
MO Mcnonb3oBaTb CPeAcTBa MHAMBUAYaNbHON 3aluu-
Tbl (OYKM, 3alMTHAsA Macka), a Takke COOTBETCTBYIO-
LM obpasom obopygoBaTtb pabodee MecTo.
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* MNpwu pabote yuntbiBanTe HanpaeneHve BpaLLEeHWS
NpUHaONEXHOCTEN, AEPXUTE  3MEKTPOUHCTPYMEHT
Takum 06pa3oM, YTOBbl UCKPbI 1 MENKMe YacTuLbl Me-
Tanna He nonaganv Ha ofexay U Koxy.

* [Mpn obpaboTke MenkMx 3aroToBOK, COBCTBEHHOrO
Beca KOTOPbIX He4OCTaTOMHO AN HaAeXHon dukca-
LMK, UCNOnb3ynTe 3aXKMMHblE NPUCNOCOBneHus!.

+ 3anpelaetca obpabaTbiBaTb 3aroTOBKM cCopepKa-
wme acbecr.

» Ecnu npu paborte, anekTpocHabxeHne BHe3anHo npe-
pBanock, HEMeAIEHHO NepemMecTuTe BkIoYaTens / Bbl-
KrnoyaTernb B nonoxeHve "Bbikmnto4eHo", 4Tobbl NpeaoT-
BpaTUTb Cry4YariHoe BKIMOYEHNE SNEKTPOUHCTPYMEHTA.

Mocne okoH4YaHusA paboTbl

+ [locne BbIKNOYEHNS, NPUHAANEXHOCTU HEKOTOpoe
BpeMSsi NPOAOMKaloT BPaLLATLCS N0 MHEPLMW, NO3TOMY
OTKNafblBaiTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT B CTOPOHY TOMNbKO
riocsie NOMNHOM OCTaHOBKW €ro BpaLLaloLLMXCs YacTen.
+ Kateropuueckn 3anpelyaetcsi 3ameansite Bpalle-
HVWEe NPUHAANEXHOCTEN MO MHEpUMWU, NpW MOMOLLU
dmkcaTopa WNUHAENs unu npunaras ycunme kK 6oko-
BOMW MOBEPXHOCTM AMCKOB. Vcnonb3oBaHne gukcato-
pa Wn1HAens Ans 3Tol Lenv BblBEAET M3 CTPOS! drek-
TPOWHCTPYMEHT W NIMLIWT Bac Npaea Ha rapaHTuiHoe
obcnyxumBaHume.

* [Npwu paboTe oTpesHble / 06ANPOYHbIE ANCKM CUTMBHO
HarpeBaloTCs, He NpuKacamTecb K HAM 40 UX OXNax-
OeHus.

CumBonsl,
uun

ucnosnb3yemble B MHCTPYK-

B pykoBoACTBE NO 3KCMnyaTauum UCTNONb3YTCS HUXe-
NpUBEAEHHbIE CUMBOITbI, 3aMOMHUTE KX 3HaYeHue. Mpa-
BUMNbHasi HTEPNpeTaLuusi CUMBOMOB MOMOXET WUCMOMb-
30BaTb ANEKTPOMHCTPYMEHT MpaBuiibHO M Ge3onacHo.

CumBon 3HauyeHune

Haknewka c cepuiHbIM HO-
MepoMm:

CT ... - mogens;

XX - gaTa Npou3BOACTBA;
XXXXXXX - cepuiHbIn HO-
mep.

CT...
Ser. Nri XX XXXXXXX

Cumson 3HauyeHune

@ HocuTte nbinesawmTHyo ma-
CKY.

OTkntovante ANEeKTPOUH-
CTPYMEHT OT ceTu nepeq
NpoBeAeHNEM MOHTaXHbIX 1
perynMpoBoYHbIX paboT.

HanpaBneHme ABWXXEeHUA.

g

HanpasneHuve BpaLyeHus.

NS4

3abnokmpoBaHo.

PasbnoknpoBaHo.

3anpeLleHHoe aeiicTeue.

X179
3

[BoliHasa mnsonauns / knacc
3aLnThI.

~
—
jm}

BHumaHwue. BaxHasa nHdop-
Maums.

MonesHas nHdopmauus.

BO3MOXHOCTb ~ yCTaHOBKM
OOMNONHUTENBHOW  PYKOSTKM
B Ba MOMOXEHUs.

OsHakoMbTECH CO  BCEMU
yKasaHnsagMn Nno  TexXHuKe
6e3onacHocTu u WHCTPYKUN-
AMU.

HocuTe 3awuTHbIE OYKM.

@ Hocute 3awmTHble HayLHN-
KWn.

Hocute 3awmTHble nepyat-
KW.

He BbibpacbiBaiiTe anekTpo-
WHCTPYMEHT B GbITOBON My-
cop.

1 O & >

HasHauyeHue aneKTPOMHCTPyMeHTa

OneKTPOVHCTPYMEHT npedHasHa4YeH Ans Cyxon pes-
KW, 06aMpPKN 1 LWNNGOBKA METanmnos u Ap. maTepu-
anos.

B pesynkrate NnpyMeHeHWs [ONONHUTENbHbBIX NPUHaA-
neXXHOCTen 1 npucnocobnexnii, obnactb NPUMEHeHns
3NEeKTPONHCTPYMEHTA PacLUNPSETCS.

MmMeeTca BO3MOXHOCTb CTaLMOHAPHOW YCTaHOBKM
3NeKTPOMHCTPYMEHTa (MpU UCMONb30BaHUK  Creuu-
anbHbIX NPUHAANEXHOCTEN).

Pycckun
46

IHcpopmaLisa npo wym

3aBXan  BUKOPUCTOBYWUTE
NAUINHI  HaBYLWWHUKM nNpu  piBHi
noHap 85 d(A).

3BYyKOi30-
wymy

3aranbHi BKa3iBKM No TexHiui 6e3nekun

YBAIA! MNpouutante BCi pekomeHaaii.

MopyweHHs HWKYEBUKNAAEHNX peko-

MeHAauin MoXe CnpUYUHUTU 3a Cco-

6010 nopasKy eneKTPU4YHUM CTPYMOM,
oyTn NPUYMHOIO NOXEX U / unm Cepro3HNX TPaBM.
TepMmiH "eneKTPOiHCTPYMEHT" SIKUN 3YCTPiYacTbCsA
B AaHii iHCTPYKLUii, Mac Ha yBa3i eneKTPoiHCTpy-
MEHT OCHalleHun abo enekTpMyHUM Kabenem, abo
aKyMynsATOPHOK 6aTapecto.

PoGouuit npocTip

» Tpumarite poboye Mmicue B YACTOTI i 3abe3neyTe xo-
poLue ocBiTneHHsi. Beanag Ha poboyomy MicLi i Hego-
NiK OCBITNEHHS MOXYTb OyTVM MPUYMHAMWU HELLACHOTO
BUNagKy.

* He npautoiite enekTpoiHCTpyMeHTaMn y BUGYXOHe-
6e3neyHoMy cepefoBULLi, Hanpuknagd, y NpUCyTHOCTI
napv nerko3avMucTux pigvH abo rasis, YaCTUHOK ro-
ptoYMx pevoBuH y Burnsai nuny. MNpu poboTi enekTpo-
IHCTPYMEHTY YTBOPIOIOTLCS iCKPU, SiKi MOXYTb 3ananu-
1 nun abo BUNapoByBaHHS.

* He ponyckaiite AiTen i CTOPOHHIX criocTepiradis B
Micus, Ae BeayTbCs POGOTU ENeKTPOIHCTPYMEHTOM.
CTOpOHHiI M1t0AM MOXYTb BIABOMIKATM NPaLIOOYOro, i BiH
MOXe BTPaTUTN KOHTPOIb Haf eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.

PekoMeHAaauii no enekrpo6esneui

» LlTencenbHa BWnKa eneKkTPOIHCTPYMEHTY 3aBXAau
NOBMHHa NigKn4aTUCa A0 BIAMNOBIAHOI PO3ETKU, Le
3HIDKYE PU3MK NMOPa3KU ENEKTPUYHUM CTPyMOM. He Bu-
KOPWUCTOBYWTE adanTepu A4S WTENcenbHUX BUIOK, AKi
MatoTb KOHTaKT 3a3eMIIEHHS.

* YHuKanTe KOHTaKTy Tifa i3 3a3eMneHumu npegmeta-
MU, TaKUMK SK MeTaneBi Tpybu, pagiatopu onantoBaH-
HS1, KYXOHHi mnnTw i XonoaunbHWkW. Hebeaneka nopasku
€M1eKTPUYHUM CTPYMOM 3POCTAaE, SIKLLO Tiflo NpaLitooyo-
ro Ma€ KOHTaKT i3 3a3eMIIeHMI npegmeTamu.

+ 3axuwanTe eneKkTpPoiHCTPYMEHT Bif BONOIM i AOLLLY.
Bopa, wo notpanuna BcepeanHy eneKkTpoiHCTpyMeH-
Ty, NiABULLYE PU3MK NOPA3KN ENEKTPUYHUM CTPYMOM.
* He BMKOpPMCTOBYNTE eneKkTpu4HuUi kabenb B LiNsXx,
ANs SKUX BIH He npuaHayeHnn. Hikonu He BUKOpUCTO-
ByWTE Kaberb ANs NepeHECeHHs eNeKTPOIHCTPYMEHTY,
MIATAraHHA eneKTpoiHCTPyMeHTy fo cebe, abo ans
BVIKIMIOYEHHST €NEeKTPOIHCTPYMEHTY PUBKOM 3a erek-
TpU4YHMIA kabenb. ObGepirante enekTpuyHUn Kabernb
Bifl HarpiBaHHsi, HAdTONPOAYKTIB, FOCTPUX KPOMOK abo
PYXOMUX YaCTWH eNeKTPOIHCTPYMEHTY. MoLIKOmXEHWNIA
abo cnyTaHui enekTpuyHuin kabenb 36inbluye Hebes-
neky nopasku enekTpuyHUM CTPyMOM.

 [Npwn poboTtax Ha BIAKPUTOMY NOBITPi, BUKOPUCTOBYW-
Te NoAOBXYyBarbHi kabeni, NpusHayeHi AN 30BHILIHIX
poGiT, Le NOHU3UTb Hebe3neky Nopasku enekTPUYHUM
CTPYMOM.

« YBara! Hikonn He TOpkaWTecsa [0 BIOKPUTUX
MeTaneBux NOBEPXOHb PedyKTOpa, 3aXMCHOT0 KOXyXa
i T.O., OCKINMbKM Ha MeTaneBi MOBEPXHi BMNMBaKOTb
€rieKTPOMAarHiTHi XBWNi i TOPKaHHA [0 HUX MOXe
npu3BecTy A0 TpaBMU abo HeLLacHOro BUNazaky.

PekomeHaauii no ocobucTin 6esneui

* [pw poboTi 3 eNnekTpoiHCTPYMEHTOM ByabTe yBaXxHI i
nobpe obaymyiiTe cBoi Aii. He kopuctyiitecs enekTpo-
iHCTpyMeHTamMu y BUMaAKy sIKWO BM BTOMUNMcsl, abo
3HaxoAuTecs nif BMNMBOM HapPKOTUMKIB, ankoromnio abo
MeaukameHTiB. BTpata yBaru nig yac pobotu moxe
OyTV NPUYMHOIO CEPO3HUX TPaBM.

» BukopucToByiiTe iHAMBIAyanbHi 3acobu 3axucry.
3aBXau HOCiTb 3axuUCHi OKynsipu. Y Bunagkax, Konm
Le HeobxiAHO, BUKOPUCTOBYITE pecrnipaTop, HEKOB3Ki
3aXUCHi YepEBUKN, 3aXUCHUIN LLIOSIOM, HaBYLLUHWUKKL. Bu-
KOPWUCTOBYBaHHS1 3acobiB iHAUBIAyanbHOrO 3axucTty
TaKOX 3HUXKYE MOXIMBICTb OTPUMaHHS TPaBM.

* YHukanTe BMMNagKOBOrO BKIIOYEHHSI eNEKTPOIHCTPY-
MeHTY. MNepea BKMIOYEHHAM LUTENCenbHOI BUIKU B PO3-
eTKy NnepeKkoHaeTecs!, BMUKay / BUMUKaY 3HaXOQUTbCS
B NOMOXeHHi "BMMKHEHO". [1pn nepeHeceHHi enekTpo-
iHCTpYMeHTY cnig npubupaTtn nanbui 3 BMyKkada / BU-
MUKaya, Lie MOHU3UTb BipOriAHICTb BUNaAKOBOIO BKIHO-
YeHHS1.

* MNepen BkNOYEHHSIM, HEOBXiAHO NpMBpaTK 3 YacTuH
€neKTPOIHCTPYMEHTY, Lo 06epTaloTbes, BCi 4OAATKOBI
KNHoYi i npucTocyBaHHs. Kntod, 3anuveHnn B YacTuHi
€neKTPOIHCTPYMEHTY, Wo obepTaeTbes, Moxe OyTu
NPUYNHOIO CEPO3HUX TPaBM.

* He goknagante HagMipHUX 3ycunb, 3aiManTe CTin-
Ke MONOoXeHHs i 3aBxan 30epirante piBHoOBary, Le 4o-
rnomoxe 36epiraTv KOHTPONb HaZ eneKTPOiHCTPYMEH-
TOM.

* He HociTb npocTopuii ogsar abo 3Bucarodi npukpacu.
OO6epirante BONOCCHA, YaCTUHW OZSTY i pyKaBUYKK Big
PYXOMWX YaCTUH €NEeKTPOIHCTPYMEHTY.

* FAKWO eneKTPOoiHCTPYMEHT obnagHaHuin NPUCTPOEM
Ans 36opy nuny, NepekoHanTecs y Tomy, LWo Lew npu-
CTPIN NIOKMOYEHUA | NPaBUNBHO BUKOPUCTOBYETHLCS.
BukopucTaHHA Takmx MPUCTPOIB 3HWKYE KOHLEHTpa-
Lito nuny Ha pobodomy Mmicui.

* YBAIA! EnekTpoiHCTpyMEHT CTBOPIOE Mig Yac po-
60Tu enekTpomarHiTHe none. 3a Aesknx obcTaBuH, Lie
rone MoXxe YMHUTU HEraTUBHUIA BMNMB Ha aKTUBHI abo
nacvBHi MeauuHi imnnanTatu. Wo6 ameHwnTn pnsmk
3anoAisiHHSA CEepUO3HOI LIKOAM 340poB’to abo TpaBMu
3 netanbHMM Hacnigkom, MIoAAM 3 MeAUYHUMM iMM-
naHTatamu, nepeq noyaTkoM ekcrnnyartauii enekTpo-
iHCTPYMEHTY, PEKOMEHAYETLCSA MPOKOHCYNLTYBaTUCS 3
nikapem i BUpOBHUKOM MeAMYHOrO iMMNMaHTary.

BukopuctoByBaHHA i 0GCNyroByBaHHSI eneKkTpo-
iHCTPYMeHTYy

* 3abOpOHAETLCS BMKOPUCTOBYBATW EMNEKTPOIHCTPY-
MeEHT ocobam (BKMoYarun AiTen) i3 3HKEHUMU i-
3UYHUMK, PO3YMOBUMMN 3AIOHOCTAMM, SKLIO BOHW He
3HaxoAATLCA Nif KOHTPONeM abo He NPOIHCTPYKTOBaHI
NPO BUKOPUCTaHHS ENEKTPOIHCTPYMEHTY ocoboto, Bia-
noBsiganbHo 3a iX 693ne|<y

* He nepeHaBaHTaxynTe eneKkTpOiHCTPYMEHT. Buko-
PUCTOBYITE ENEKTPOIHCTPYMEHT Tinbku Ans pobit, Ans
SIKMX BiH Npu3HadyeHui, Le byae 6e3neyHiwmnm i gactb
Kpalli pesynsraTu.

* He npautonTe enekTpoiHCTPYMEHTOM 3 HECNPABHUM
BMUMKadeM / BMMUKaYeM. EnNeKTpoiHCTpyMEHT, BKIto-
YeHHs1 / BUKIMIOYEHHS SIKOTO HE MOXe KOHTPOMoBaTucs,
npeacTaensie Hebeaneky i NOBUHEH BYTU HerawHo Bia-
PEMOHTOBAHWI.

* Butarynte wTencenbHy BUIMKY 3 PO3€TKM nepea
NPOBEAEHHAM perynioBanbHUX pobiT, 3amiHn npu-
napasi, a Takox npu 36epiraHHi eNeKTPOIHCTPYMEHTY.
Lle 3HWXye pn3nK BUNAAKOBOrO BKITKOYEHHS €MNeKTpo-
IHCTPYMEHTY.
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1YHI XapakTepUCcTukun eneKTpOiHCprMeHTy

TexH

CT13497-100 CT13497-115 CT13497-125 CT13502-100 CT13502-115 CT13502-125

KyTownidyBanbHa mawimHa

921887 921894 921900

922051

922044

922037

[220-230 B ~50/60 IN'u]
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4-1/2"

4-1/2" 5"

4"

[aronmu]

100 115 125
4" 4-1/2" g

125
I

115
4-1/2"

Makc. @ rymoBoro TapinyacrToro aucka

65 75 75 65 75 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3" 3"

[Mm]
[aronmu]

Makc. @ AUCKOBOI APOTAHOI LLiTKN

75
3"

65 75 75 65 75
2-9/16" 3" 3" 2-9/16" 3"

[mm]
[aronmu]

Makc. @ yawononiGHoOT APOTAHOI LWiTKK

M14
5/8"-11

M14 M14 M10 M14
5/8"-11 3/8"-16 5/8"-11

5/8"-11

M10
3/8"-16

PisbOneHHs wnuHaens

2,0
4.5

Om

—

1,9

-

1
4.19

[kr]

[dbyHTH]

Bara

O] /11 [O] /11 O] /11 [O] /11 O] /1

O]/

Knac 3axucry

OnemeHTbI VCTpOﬁCTBa ANEeKTPOUHCTpPY-
MeHTa

PenykTop

dukcaTtop WwnuHaens
BeHTUNSILMOHHbIE OTBEPCTUS
3aLUUTHBIN KOXYX
[ononHuTenbHas pyyka
BkntoyaTtens / BbIknoYaTenb
Kopnyc

Kntou donaHueBbIn *
YCTaHOBOYHBI BbICTYN

10 BWHT 3aLWMTHOrO KOXyxa

11 WnuHgens

12 OnaHey

13 [Owuck *

14 3axumHas ravika

OCONONAPWN=

* MpuHagnexHocTu

MepeuncneHHble, a Takke U306paxeHHbIe NPUHAA-
NEXHOCTU, YaCTUYHO HEe BXOAAT B KOMMIEKT no-
CTaBKM.

MoHTaXX M perynupoBKa 3fIeMEHTOB
3MeKTPOUHCTPYMEHTa

Mepen npoBeaeHuem Bcex npoueayp 3MeKTPOUH-
CTPYMEHT 0653aTesNIbHO OTKITIOUUTL OT CEeTH.

He 3arsrmBanTe CRULLKOM CUNbLHO Kpe-
neXxHble 3NeMeHTbl, 4YToGbl He noBpe-
AUTb UX pe3bby.

MoHTax / AaeMoHTaXx /| HacTponKka Heko-
TOpPbIX 3NIeMEHTOB aHanoruyHa Ansi Bcex
1 Mopenen 3neKTPOUHCTPYMEHTOB, B 3TOM
criy4ae Ha NosiCHUTENIbHOM PUCYHKEe KOH-
KpeTHasi Mogerb He yKa3bIBaeTCA.

[ononHutenbHas py4ka (cm. puc. 1)

Mpu paboTte Bcerga UCMONb3yWTE AOMOMHUTENBHYHO
pyyky 5. [ononHuTenbHas pyvka 5 MoxeT GbITb ycTa-
HoBreHa B yao6Hoe Ans Nonb3oBaTens NonoXxeHue.

* BbIKkpyTUTEe AONOMHUTENBHYIO PYKOSITKY 5 Kak noka-
3aHO Ha pUCyHKe 1.

+ BkpyTuTe AOMONHUTENbHYIO PYKOSITKY 5 B Apyroe
pe3bboBOe oTBEpCTUE.

3alWnTHBIN KOXYX

Bcerga ncnonb3ynTe 3awMTHbLIA KOXYX 4

npyU NPUMEHEHUU Pexylmux u ob6aupoy-

HbIX AuckoB. KaTeropuuyecku 3sanpeiua-

eTcA paboTaTb BbillenepevyncrieHHbIMU
NpUHaAnNeXHocTAMM 6e3 3awWwmuTHoro koxyxa 4. 3a-
WWUTHbLIA KOXYX 4 Bceraa AoMmkeH ObiTb obpalleH
CBOeW 3aKpbITOW YacTbio K paboTatoemy.

MoHTax / AeMOHTaX 3awWMTHOro Koxyxa (cm.
puc. 2)

» OcnabbTe Npy NOMOLLYM OTBEPTKN (HE BXOAWT B KOM-
NNeKT NocTaBku) BUHT 10 1 yCTaHOBWUTE Ha rOPIOBUHY
LUNMHAENS 3alUMTHBIA KOoXyX 4, cneas 3a Tem, 4Tobbl

YCTaHOBOYHbIN BbICTYN 9 nonan B MpOAonbHbIA nas
rOproBUHbI LINUHAENS (CM. puc. 2).

+ [NoBepHUTE 3aLUMTHBIN KOXYX 4 B HY)XKHOE MOmnoXxe-
HVe n 3aTaHuTe BUHT 10 Npy nomMoLwm OoTBEPTKU (He
BXOAMWT B KOMMIEKT NMOCTaBKM).

* [pn pemMoHTaxe 3alMTHOTO KoXyxa 4 nosTopuTte
BblLLIEONNCaHHbIE onepauun B obpaTHoW nocnenosa-
TENbHOCTU.

YcTaHoBKa / 3aMeHa npuHaanexHocTen

Mocne ycTaHOBKM NpUHaANeXHOCTEN
nwb6oro BuAa, nepes Havanom pa6o-
Tbl, Npou3BeAUTe MNPOOHbLIA 3anycK -
BKNIOYUTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT M pante
nopabotatb Ha XOJIOCTOM XoAy He Me-
Hee 30 cekyHA. MpuHagnexxHocTH, umetowme Gue-
HMe UNnU Bbi3blBaloliue NMOBbLIWEHHYI0 BUOpauuio
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa Mcnonb3oBaTh 3anpeLyeHo.

PekomeHayeTcs Npou3BOAWUTL YCTAHOB-
Ky / 3aMeHy npuHaanexHocTen B 3aliuT-
HbIX Nepyarkax.

MoHTax oTpe3Horo / obaupoyHoro Aucka (cm.
puc. 3)

* YcraHoBuTe Ha wnuHgens 11 dnaHey 12 (cm.
puc. 3).

* YctaHoBuTe Ha wnuHAenb 11 ogHy K3 Bbilenepe-
YMCINEHHbIX NPUHAANEXHOCTEN.

* HaxmuTte n ygepxusanTe dukcaTop WNUHAeNs 2.

* Hakpytute Ha wnuHpens 11 3axumHyto raiky 14 n
draHueBbIM Krto4om 8 3aTaHuTe ee. BHumaHue: npum
MOHTaxe NPMHaANeXHOCTEN TonLe 4 MM 3aXKMMHYHO
ranky 14 Heo6xoAMmMoO nepeBepHYTb (CM. puc. 3).
+ Otnyctute dumkcaTop WwnuHaens 2.

3ameHa oTpe3Horo / o6aupo4yHoro Aucka (cm.
puc. 3-4)

* Haxmute n ygepxusante dukcatop WNUHAeNs 2.

+ ®naHuUeBbIM KIOYOM 8 OTKpYTUTE 3aXMMHYIO rau-
Ky 14 (cm. puc. 4).

+ 3ameHuTe NpUHaANEeXHOCTb.

* Hakpytute Ha wnuHgens 11 3axumHyto ranky 14 n
donaHueBbIM Krto4oM 8 3aTsaHMTEe ee. BHMMaHume: npu
MOHTaXe NPUHaAneXXHOCTeN TosLle 4 MM 3aXKUMHYIO
rainiky 14 Heob6xogumo nepeBepHYTb (CM. puc. 3).
+ OTtnyctute dumkcaTop WwnuHaens 2.

Beoa B aKcnnyaTauuio 3MeKTPOUHCTPY-
MeHTa

Y6eouTtecb B TOM, YTO UMEIOLLEECH HarnpsbkeHve B
CETU COOTBETCTBYET AaHHbIM, YKa3aHHbIM Ha npubop-
HOM LLMTKE 3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

BknioyeHue |/ BbIKNOYEHUE INEKTPOUH-
CTpyMeHTa

BkntoyeHue:

Haxmute Ha 3agHo0 YacTb BKNtoyatens / Bblknova-
Tenst 6 n yaepxuBas ero B 3TOM MOMOXEHUM nepe-
OBUWHbTE Bneped. Haxmunte Ha nepenHio YacTb BKIHO-
yarens / Boikntoyatens 6, 4tobbl 3acdukcMpoBaTh ero B
Ha)kaTOM MOSTOXEHUN.

Pycckun
47



BbikntoveHue:
Haxxmute Ha 3afHI00 YacTb BKMovaTens / Bblknova-
Tensa 6.

PekomMeHAauumn npu pabore 3MeKTPOUH-
CTPYMEHTOM

PesaHue (cM. puc. 5.1)

* YcTaHOBUTE OTPE3HON AUCK KaK ONUCaHO BbILLE.
* Bkntounte SnekTpoMHCTPYMEHT, AOXAMTEeCb Mnoka
Asurartens HabepeT MakcumarbHble 060pOThl, U TOMb-
KO Mocne 3Toro MfaBHO NoABOAWTE OTPE3HOM AWCK K
obpabaTbiBaeMol 3aroToBKe.

* He okasbiBanTe M30bITOYHOrO AaBMEHUs Ha Anek-
TPOWHCTPYMEHT, 3TO He AAcCT NyYLLUX pesynbTaTos, HO
neperpysut gsurarternb, U OTPE3HOW AUCK W3HOCUTCH
bbIcTpee.

+ [Nepemellalnite aNEKTPOMHCTPYMEHT MO NNHUK pesa-
HWSI C yMEPEHHOWN Nnoaaven, He nepekalunsasi U He co-
BepLuasi konebaTenbHbIX U PbIBKOOBPA3HbIX ABVKEHWIA.
* PesaHue gomkHO npoBOAMTLCS B HanpaeneHuu, no-
Ka3aHHOM Ha pucyHke 5.1. lNpu pesaHun B obpaTHOM
HanpaBneHWn BO3HMKaEeT OMacHOCTb BECKOHTPOMbHO-
ro BbIOpoca aNeKTPOMHCTPYMEHTa 13 paspesa B CTO-
POHY NOMb3oBaTensi, YTO MOXET MPUBECTU K Monyye-
HWIO CEPbE3HbIX TPaBM.

06aupoyHoe wnudoBaHue (cM. puc. 5.2)

O6aupoyHoe WnudoBaHne npuMeHsieTcs ans rpybo-
ro u GbicTporo WNMgOBaHMSA MeTannos, obpaboTku
CBapHbIX LWBOB WM np. BeibupanTte TMn ob6gupoyvHoro
Oncka B 3aBUCMMOCTM OT paboT, koTopble Bl cobupa-
eTecb BbINOMHATb.

+ YcraHoBWTe 06AMPOYHBIN ANCK Kak OMMCaHo BbILLE.
* Bkmiounte aneKTPOMHCTPYMEHT, AOXAWTECH MoKa
asuratenb HabepeT MakcumarnbHble 060pOThl, 1 TOMb-
KO nocre 3Toro NraBHO NOABOAUTE OBAMPOYHBIN ANCK
K obpabaTtbiBae-MOl 3aroToBKe.

* PekomeHpyeTca gepaTb 3NEKTPOMHCTPYMEHT Nof
yrnom 10° - 15° no oTHoweHU Kk obpabaTbiBaemon
noeepxHoctn (cMm. puc. 5.2). Ecnu aT10T yron meHb-
e PpeKOMeHAYyeMOro 3HaueHusl, TO 3aTpyaHsieTcs
ynpaBreHne 3aneKTPouHCTpymeHToM. Ecnn atoT yron
Oonblle peKkOMeHAYeMOro 3Ha4yeHus, TO yXyALlaeTcs
KayecTBO 0OpaboTKM, W Ha MOBEPXHOCTW 3aroTOBKU
OCTaloTCs KaHaBKW.

+ CoBepluainTe BO3BpaTHO-NOCTyNaTenbHble OBWXe-
HUSI C YMEPEHHBIM HAXVMMOM Ha 3NIEeKTPOMHCTPYMEHT.
M3b6biTOuHOE OaBneHWe Ha 3NEeKTPOUHCTPYMEHT He
0acT nyywmx pe3ynsTaToB, HO NeperpysuTt asurarerns,

1 CO3[acT OMacHOCTb PaspyLeHnst 064MPOYHOro amnc-
Ka, YTO MOXET NPUBECTM K CEPbE3HLIM TPaBMaM.

O6cnyxuBaHue /| npodunakTuka 3rnek-
TPOMHCTPYMEHTA

Mepea npoBeaeHnem Bcex npoueayp 3eKTPOUH-
CTPYMEHT 06513aTeNbHO OTKMIOUUTL OT CEeTMU.

Yucrtka ANEeKTPOUHCTPYMEHTa

Obs3aTenbHbIM YCNOBUEM AfS JONrOCPOYHOW 1 6es-
OMacHOWM 3KCrryaTauuy SneKTPOMHCTPYMEHTa SBNsi-
eTcsi copepkaHue ero B uuctote. [Npu anurtenbHon
06paboTke MeTanna, BHYTPU INEKTPOUHCTPYMEHTA
MOXET CKannuBaTbCs TOKOMpoBoAsLas nbib. Pery-
NSIPHO NPOAYBaWTe ANEKTPOMHCTPYMEHT CXaTbiM BO3-
OYXOM Yepes BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS 3.

MocnenpogaxHoe o6cnyxuBaHue

OTBeTbl Ha BOMPOCHI MO PEMOHTY U 0BCNyXMBaHUIO
Ballero npoaykTa Bbl MOXETe MONyyYnuTb B CepBUC-
HbIX UeHTpax. NHdopmaLmio 0 CepBUCHbIX LEHTPaXx,
CcXeMbl 3an4acten u nHdopmauunio No 3anyactam Bel
MOXeTe HaWTu no agpecy: www.crown-tools.com.

TpaHcnoOpTUPOBKa 3NEKTPOMHCTPYMEH-
TOB

* He ponyckante nageHns ynakoBku, a Takke nobble
MexaHn4yeckue Bo3OenCcTBUS Ha Hee Npy TpaHCNopTu-
poBKe.

 [pu norpyske / pasrpyake He UCNonb3ynTe Morpy-
304HYIO TEXHWKY, paboTatoLLyto MO NPUHLUMMY 3axuMa
ynaKoBKMU.

3awuTa oKkpyKarLien cpeabl

BTopuyHoe ucnonb3oBaHue Cbipbs BMe-
CTO yCTpaHeHusa Mycopa!

BreKTPOUHCTPYMEHT, [ONOMHUATENbHbIE
I pyiHaanexXHOCTU U YNaKoBKY CriefyeT 3Ko-
NOrNYECKM YNCTO YTUMM3MPOBATS.
B MHTepecax YMCTOCOPTHOW PELMPKYNSLAN OTXOA0B
feTanM M3 CUHTETMYECKUX MaTepuarioB CoOoTBeT-
CTBEHHO 0603HaYeHbI.
HacTosilLiee pyKOBOACTBO MO 3KCMNyaTaLMy Haneua-
TaHo Ha Gymare, M3rOTOBMEHHOI N3 BTOPChIpbA 6e3
NPUMEHeHMs xnopa.

OroBapuBaeTCcsi BO3MOXHOCTb BHECEHUSI UIBMEHEHUM.
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1YHI XapakTepUCTUukKu eneKTpOiHCprMeHTy

TexH

CT13501-100 CT13501-115 CT13501-125 CT13499-100 CT13499-115 CT13499-125

KyTownidyBanbHa mawimHa
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[220-230 B ~50/60 "]
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Makc. @ rymoBoro Tapin4acrToro aucka

65 75 75 65 75 75
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[Mm]
[aronmu]

Makc. @ AUCKOBOI APOTAHOI LLiTKN
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